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Bibliophile Ausgaben:

Ariosto, Ludovico und Hugo Steiner-Prag: Sämtliche poetische Werke in vier
Bänden. Übertragen von Alfons Kissner. 4 Bände (in 2). Der rasende Roland in den
Gesängen 1 bis 46 und Komödien und Gedichte. [komplett] Propyläen, Berlin 1922.
342, 490, 510, 666 S. m. 4 Abb.  Ln mit  Titel- und Rückenvergoldung. Rücken
etwas verblichen. EB min. lichtrandig und berieben. Insgesamt mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58527    45,00 €

Wildermann, Hans: Ein Pfingstschrein. limitierte und numerierte Auflage. Nr. 3.
Regensburg, Gustav Bosse gedruckt bei  Heinrich Schiele.  1924. 2 Bl.,  5  Tafeln
unter  Passepartout.  Holzkassette  60  x  44  cm  mit  grünem  Leinen  und
Pergamentrücken. Titel- und Rückenvergoldung. EB etwas angestaubt. Pgmt am
Vorderdeckel leicht wellig. Innen völlig frisch.
Bestell Nr.: 58764    390,00 €
alle 5 Tafeln von Hans Wildermann handschriftlich signiert. Außerordentlich selten (nur ein Eintrag im
KVK).  Zwar  ist  keine  Angabe  über  die  Limitierung  verzeichnet,  jedoch  ist  keine  der  aufwendigen
Wildermann-Mappenwerke  bei  Gustav  Bosse  in  einer  Auflage  über  100  Expl.  erschienen.  Die
Vorzugsausgaben, bei denen alle Bilder signiert wurden betrugen meist 20 oder 30 Exemplare. (.Z.B.
bei den Faust-Wirklichkeiten, 1919)

Chamisso, Adalbert von: Peter Schlemihls wundersame Geschichte. Verlag Hans
von Weber/ München,  1908. 59 S. mit Scherenschnitten von Emil Preetorius,  Kt.
m. Goldprägung, 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58736    15,00 €
Rücken/Einband  etwas  berieben/leicht  fleckig,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Vorzugsausgabe -  Dittrich, Fritz:  Philemon und Baucis. Sechs Gesänge.  EA
WiG², 28. Nr. 13 von 300 num. Expl. der Vorzugsausgabe. Im Druckvermerk von
Autor handschriftlich signiert. Basel,  Bärenreiter-Verlag,  oJ.  1950. 34 S. 32 cm,
Original-Pappband. EB minimal angestaubt, sonst sehr schönes Exemplar.
Bestell Nr.: 58500    25,00 €

Matthiessen,  Wilhelm und Bruno Goldschmitt:  Das  Gespensterschloß.  Mit
Zeichnungen von Bruno Goldschmitt.  Eines von 225 Exemplaren. Erich Matthes
Verlag Leipzig 1922. 53 S. mit zahlr.  tls.  ganzs.  Zeichnungen. 26 cm, Original-
Pappband mit Titelschild. Am Rücken etwas berieben.
Bestell Nr.: 58501    50,00 €
Nicht  numeriertes,  aber  vom  Autor  mit  einer  handschriftlichen  Widmung  als  Weihnachtsgeschenk
versehenes Exemplar. "Ohne Nummer, doch im frommen Anzug ... Herrn G* B* herzlichst zu Eigen
Weihnachten 1921. Wilhelm Matthießen."

Vorzugsausgabe - Walther, H.v.: Die Kunst der Buchillustration. Eine bibliophile
Untersuchung an Hans Wildermanns "Faust". num. Expl. Hier Nr. 210. Regensburg
Bosse 1929. Mit 18 Abbildungen aus Wildermanns Faust-Zyklus. 70 S.  26 cm,
Original-Halbpergament-Ausgabe  mit  Titelschild  und  Rückenvergoldung  im
Originalschuber. Bunt marmorierte Deckel und Vorsätze. Ganzgoldschnitt. Schuber
min. berieben. Buch in praktisch neuwertigen, hervorragendem Gesamtzustand.
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Bestell Nr.: 58502    90,00 €
Arndt, Ernst Moritz und Johanna Wolff:  Drei Märchen - Geschichte von den
sieben  bunten  Mäusen  -  Die  neun  Berge  bei  Rambin  -  Schneeflöckchen..
Kleinformat,  Regensburg/ Habbel Verlag,  1922. 79 S. mit 3 Holzschnitten von
Johanna Wolff,  HLn., 13 x 18 cm,
Bestell Nr.: 58737    30,00 €
Rücken/Einband  etwas  berieben,  SchnittPapier  altersbedingt  fleckig  bzw.  stark  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Musäus,  Johann  Karl  August:  Volksmärchen  der  Deutschen.  5  Bände
[komplett] Cassierer, Berlin 1922. [16] Bll., 226, 248, 258, 248, 256 Seiten mit
Titelvignetten.  .16,5  cm,  Band  1  Halbleder,  Bände  2  -  5  Halbleinenbände  mit
reicher  Rückenvergoldung.  Kopffarbschnitt.  Einbände  kaum  sichtbar  berieben,
sonst außen wie innen frisch. Sehr schöne Bände.
Bestell Nr.: 58746    35,00 €

Kinderbücher:

Wörfel,  Ursula  und  Karoly  Reich:  Das  goldene  A  B  C.  Querformat,
Lizenzausgabe des Deutschen Bücherbundes,  Deutscher Bücherbund/ Stuttgart,
1966. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig,  HLn., 20 x 28 cm,
Bestell Nr.: 58532    10,00 €
Rücken/Einband berieben, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Reich, Karoly:  Das goldene 1x1. Lizenzausgabe des Deutschen Bücherbundes,
Querformat,   Corvina Verlag/  Budapest,  1971. ohne Seitenangabe nur m. Abb.
farbig,  HLn., 28 x 20 cm,
Bestell Nr.: 58533    10,00 €
Rücken/Einband berieben, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bayerische Orts- und Landeskunde:

Zitzlsperger, Joseph: Bayerische Geschichte im engen Zusammenhange mit der
deutschen Geschichte für Mittelschulen. 5. vermehrte Auflage,  München/ Eduard
Pohl Verlag,  1877. 238 S. m. Tabellen,  HLn., 14 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58731    12,00 €
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  mit  wenigen  unauffälligen  Randnotizen  mit
Bleistift,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Sattler,  W. V:  Lehrbuch  der  bayerischen Geschichte  für  Gymnasien  und zum
Selbstunterrichte  bearbeitet  -  Mit  50  Stamm-  und  Regententafeln.   München/
J.Lindauer'sche Buchhandlung,  1868. XVI, 480 S.,  HLdr., 14 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58732    12,00 €
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  mit  wenigen  unauffälligen  Randnotizen  mit
Bleistift,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  bestoßem,  Schnitt  marmoriert/Papier  altersbedingt  fleckig
bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wolf, Georg Jacob (Hrsg.): Dem bayerischen Volke - Der Weg der Bayern durch
die  Jahrhunderte  -  Ein  Bekenntnis  zu  Bayern  und  zum  Reich.  Großformat,
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München/ Deutscher National-Verlag,  1930. X, 422 S. mit 72 in doppeltonfarbene
Kunstbeilagen,  Ln. m. EB/Rücken Silberdruck, 25,5 x 32 cm,
Bestell Nr.: 58733    25,00 €
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, EB Rücken oben/unten seitlich kleines Stück
eingerissen,  Rücken/Einband  etwas  berieben/leicht  fleckig,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Meier, Rudolf und Albrecht (Hrsg.) Weber: Bayerische Quellen zur deutschen
Geschichte  -  Teil  I.  Aus  der  Zeit  der  Römer,  des  Herzogtums  und  des
Kurfürstentums (15 v.  -  1799 n.  Chr.)  -  Teil  II.  Vom Königreich zum Freistaat
(1800-1958) - 2 Hefte. Aus der Reihe: Geschichtliche Quellenhefte - Heft 17 und
Heft 18.,  Heft 18 - 2. Auflage,  Frankfurt a.M./ Verlag Moritz, 1959 -  1961. 109
S., 80 S.,  Brosch., 15,5 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58531    10,00 €
Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Schildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Zellinger-Kratzl, Hildegard: 175 Jahre Barmherzige Schwestern in Bayern. 1832
- 2007. München, Selbstverlag.  2007. Zahlreiche Abbildungen, 319 Seiten. 24,5
cm, ill. Ppbd., wie neu.
Bestell Nr.: 58565    12,00 €

Riezler,  Sigmund:  Geschichte  der  Hexenprozesse  in  Bayern.  Im  Lichte  der
allgemeinen  Entwickelung  dargestellt.  Erste  Auflage.  Hayn-Gotendorf  III,  175;
Ackermann  I/475.   Stuttgart,  Verlag  der  J.  G.  Cotta`schen  Buchhandlung
Nachfolger 1896.  X, 340 S. 22,5 cm, HLn mit Rückenvergoldung. Marmorierter
Schnitt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern.  Eb  nur  ggfg.
berieben, innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58629    100,00 €
Inhalt:  Der heidnische Hexenwahn u. die alte Kirche; Der  kirchliche Hexenwahn; Die Epidemie der
Hexenprozesse in Bayern (1589-1631); Die erste Reaktion; Das letzte Jh. der Hexenprozesse; Nachtrag:
In den niederländischen Waldesierprozessen von 1459 u. folgenden Jahren wird die Beschuldigung der
Hexerei auf die Waldesier angewendet; Handschriftlicher Traktat eines Inquisitors von 1460; Beilage I:
Aus dem "Buch aller verbotenen Kunst, Unglaubens und der Zauberei" verfaßt vom herzoglichen Rat u.
Leibarzt Dr. Johann Hartlieb in München 1456; Beilage II: Interrogatoria, auf welche die Hexen peinlich
examiniert werden mögen, aus der bayerischen Hexenproßinstruktion von 1622.

Zettel,  Karl :  Wittelsbacher Album - Ein poetisches Gedenkbuch zur Feier des
700-jähr.  Jubiläums  des  bayrischen  Herrscherhauses.  München:  Verlag  der  M
Rieger'schen Universitäts Buchhandlung 1880. XXI, 395 Seiten mit Register. 22 cm,
geprägter  Original-Ganzleineneinband  (mit  minimalen  Aufkleberresten  am
Vorderdeckel  und  Rücken)  mit  reicher  Titel-  und  Rückenvergoldung.
Rotschnitt.StaT. goldgemusterte Vor- und Nachsätze. außen wie innen völlig frisch.
Sehr schönes Exemplar.
Bestell Nr.: 58630    100,00 €

Stumpf, Pleickhard: Bayern. Ein geographisch-statistisch-historisches Handbuch
des  Königreiches.  München,  Verlags  Expedition  des  geographisch-statistischen
Handbuches  1852.  540 S.,  2  Bll.  illustr.  Titel,  mit  zahlr  Abb.  im Text.  23  cm,
Halblederband der Zeit, EB berieben, StaV, StaT. Papier altersbed. etwas fleckig.
Bestell Nr.: 58631    110,00 €
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Quellen  und Erörterungen zur  bayerischen  und deutschen Geschichte.
Herausgegeben  auf  Befehl  und  Kosten  seiner  Majestät  des  Königs
Maximilian II. 9 Bände. 9 Bde. (in 10) [komplett]  München Franz 1856 -  1864.
zus.  ca.  5000  S.  in  lateinischer  und  deutscher  Sprache.  23,5  cm,
Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern. Halblederbände der Zeit
mit  Rückenvergoldung.  Nur  ggfg.  berieben.  Marmorierter  Schnitt.  Innen
weitgehend fleckenfrei. Schöne Exemplare.
Bestell Nr.: 58634    450,00 €
Inhalt:   I.  Schenkungsbücher  von  St.  Emmeram,  Obermünster  und  Berchtesgaden  sowie  Annales
Schefftlarienses.  Herausgegeben  von Wittmann, Muffat  und Rudhart;  II/III.  Quellen zur  Geschichte
Friedrich's  des  Siegreichen.  Herausgegeben  von  Conrad  Hofmann;  IV.  Correspondenzen  und
Aktenstücke zur Geschichte der politischen Verhältnisse der Herzoge Wilhelm und Ludwig von Bayern zu
König Johan von Ungern. Herausgegeben von Karl August Muffat; V/VI. Monumenta Wittelsbacensia.
Urkundenbuch zur Geschichte des Hauses Wittelsbach. Herausgegeben von Franz Michael Wittmann;
VII. Drei Formelsammlungen aus der Zeit der Karolinger. Herausgegeben von Ludwig Rockinger; VIII.
Eduard Schürstab's Beschreibung des Ersten Markgräflichen Krieges gegen Nürnberg. Herausgegeben
von  Joseph  Bader;  IX.  Briefsteller  und  Formelbücher  des  eilften  bis  vierzehnten  Jahrhunderts.
Herausgegeben von Ludwig Rockinger.

BAVARIA.  Landes  und Volkskunde  des  Königreichs  Bayern.  Bearbeitet
von  einem  Kreise  bayerischer  Gelehrter.  8  Banden.1.  Band,  2
Abtheilungen,  Ober  und  Niederbayern.  Mit  3  Holzschnitten  von  A.V.
Ramberg.2. Band, 2 Abtheilungen, Oberpfalz und Regensburg. Schwaben
und  Neuburg.  Mit  2  Trachten-Bilde  in  Holzchnitten.3.  Band,  2
Abtheilungen, Oberfranken Mittelfranken. Mit 1 Trachten-Bilder. 4 Band.
2  Abtheilungen,  Unterfranken  und  Aschaffenburg.  Literarisch-artistiche
Anstalt  1860  1867.   1202,  1187,  1320,  584+738  Seiten  mit  8  gestochenen
Frontispizes.  23 cm, HLdr.  Bände der Zeit,  Einbände stark berieben und Leder
beschabt.  Band  1,2  Rücken  mit  Textilband  beklebt.  Bibliotheksexemplare  mit
Stempeln  und  Rückenschildern.  Innen  frisch  und  vollständig.  noch  gute
Arbeitsexemplare.
Bestell Nr.: 58644    220,00 €

Bavaria-Atlas  -   Karte  des  Königreiches  Bayern  diesseits  des  Rheins  in  15
Blättern,  im  Maasstabe  1:250000  zur  Bavaria.  Galvanoplastisch  von  den
Originalplatten  der  Übersichtskarte  des  k.b.  Generalquartiermeister-Stabes
übertragen   München  Cotta  und  Literarisch  artistische  Anstalt  1860.  Gest.
Titelbalatt  und 15 doppelseitige Karten.  37 x 29 cm, Halbleder der Zeit,  Leder
beschabt,  Einband  berieben  mit  vergoldetem  Titelschild.  StaT.  Blätter  an  den
Rändern  unten  leicht  fingerfleckig,  aber  Abb.  fleckenfrei.  Gutes,  vollständiges
Exemplar.
Bestell Nr.: 58645    390,00 €

Reidelbach,  Hans:  Prinz-Regent  Luitpold  von  Bayern.  Ein  vaterländisches
Geschichtsbild. München, Reidelbach'scher Verlag 1892. VIII, 283, (1) S.  Mit 44
Tafeln  und  über  hundert  Text-Illustrationen.  31  cm,  HLn  der  Zeit  mit
Rückenvergoldung. EB etwas berieben, StaT
Bestell Nr.: 58649    100,00 €

Trost, Legationsrath Dr. Ludwig: König Ludwig I. von Bayern in seinen Briefen
an  seinen  Sohn,  der  König  Otto  von  Griechenland.   Bamberg,  Buchnersche
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Verlagsbuchhandlung  1891.  XII,  202  S.   21  cm,  HLn  der  Zeit  mit
Rückenvergoldung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Außen
wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58650    90,00 €

Riezler, Sigmund:  Geschichte Baierns. Bände 1 - 8. [Vor 1180 - 1726] Reihe:
Allgemeine Staatsgeschichte: 1.Ablt. Geschichte der europäischen Staaten.  [Alle
bis 1914 erschienenen Bände in Erstauflage. Bd. 9 erschien erst 1932.] Perthes
Aalen 1878 -  1914. XXXII, 880 S./XIX, 587 S./XXV, 981 S./XXI, 680 S./ XXVI, 695
S./  XVI,  521  S./  XXV,  634  S./  XXVI,  698  S.  20,5  cm,  HLdr.-Bände  mit
Rückenvergolung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Sonst
außen wie innen frisch, sehr schöne Bände.
Bestell Nr.: 58658    300,00 €
*** Sigmund (Otto) Ritter von Riezler (seit 1900 von Riezler; * 2. Mai 1843 in München; † 28. Januar
1927  in  Ambach  oder  München)  war  Historiker.  Riezler  war  der  erste  Inhaber  des  Lehrstuhls  für
bayerische Landesgeschichte an der  Ludwig-Maximilians-Universität  München. Er  gilt  als  Nestor  der
bayerischen  Geschichtsschreibung.  Riezlers  seit  1878  erschienene  achtbändige  Geschichte  Baierns
verschaffte dem Lehrstuhl für bayerische Landesgeschichte weit über Bayern hinaus Ansehen. Die erste
wissenschaftliche und aus den Quellen erarbeitete bayerische Gesamtdarstellung berücksichtigte neben
der  Politikgeschichte  auch  die  Kultur-,  Kirchen-  und  Sozialgeschichte.  Riezlers  erster  Band  (1878)
behandelte die Zeit bis zum Tod Heinrichs des Löwen. Der zweite Band (1880) umfasste den Zeitraum
bis zum Tod Ludwig des Bayern. Der dritte Band (1889) führte das Mittelalter bis zum Jahr 1508 zu
Ende. Der vierte Band (1899) beschrieb das 16. Jahrhundert. Der fünfte Band (1903) widmete sich dem
Zeitalter des bayerischen Kurfürsten Maximilian I. Der sechste Band behandelte die Verfassung und
Kultur  von 1508 bis  1651.  Der  siebente und achte  Band seiner  Geschichte Baierns behandeln  die
Geschichte bis in das Jahr  1726 mit  dem Tod Max Emanuels,  des Kurfürsten von Bayern.  Riezlers
bedeutendster Schüler Karl Alexander von Müller wurde später sein Lehrstuhlnachfolger. Er sollte die
Geschichte Baierns fortsetzen und damit das 18. und 19. Jahrhundert behandeln. Müller hat die von
Riezler gewünschte Fortsetzung seines Werkes allerdings nicht übernommen.

Reinhardstoettner,  Karl  und  Karl  Trautmann:  Bayerische  Bibliothek.  30
Bände. In 28 Teilen. [komplett] Buchner, 1890-1891., Bamberg 1890. Je Teilband
ca. 70-120 SS. mit zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln.  Originalprospekt 16 S. mit
einem  Inhaltsverzeichnis  der  ersten  4  Serien.  23  cm,  Halbleinen,  Holz,
Papierbezug. Unbeschnittene Originalbroschuren in 6 Hln.-Kassetten (in Buchform)
mit  reicher  Rückenvergoldung,  Marmorpapierbezug  am  "Schnitt",  vergoldeter
Rückentitel.  Jede  Kasette  mit  einem  sauberen  Papier-Bibliotheksaufkleber  am
unteren Rücken (ablösbar).
Bestell Nr.: 58659    290,00 €
I.  Martin  Balticus.  Ein  Humanistenleben  aus  dem  sechzehnten  Jahrhundert.  -  II.  Geschichte  des
Königlich  bayerischen  Haus-Ritter-Ordens  vom  Heiligen  Georg.  -  III.  Franz  Graf  Pocci.  -  IV.
Arbeitergestalten  aus  den  bayerischen  Alpen.  -  V.  Peter  Candid.  -  VI.  Geschichte  des  Königl.
Münzkabinetts in München. - VII. Elias Holl, der Reichsstadt Augsburg bestellter Werkmeister. - VIII.
Schleissheim. - IX.  Das Germanische Nationalmuseum in  Nürnberg.  - X.  Aventin.  - XI.  Entstehung,
Zweck  und  Einrichtung  des  Bayerischen  Nationalmuseums  in  München.  -  XII.  Über  Lorenz  von
Westenrieders  Leben  und  Schriften.  -  XIII.  Martin  Behaim.  -  XIV.  Friedrich  Rückert.  -  XV.
Oberammergau  und  sein  Passionsspiel.  -  XVI.  Die  Stö.  Michaelskirche  in  München  und  ihr
Kirchenschatz. - XVII. Land und Leute im Bayerischen Walde. - XVIII. Mundarten und Schriftsprache in
Bayern. - XIX.  Hans Sachs. - XX.  Theodor Horschelt.  -  XXI.  Alpenlandschaft und Alpensage in den
Bayerischen Bergen. - XXII. Altnürnberg. Schilderungen aus der älteren reichsstädtischen Zeit bis zum
Jahre 1350. - XXIII. Karl Stieler. - XXIV. Christoph Scheiner als Mathematiker, Physiker und Astronom. -
XXV. Nymphenburg. - XXVI. Richard Wagner. XXVII/XVIII. Die Residenz in München. - IXXX/XXX. Joh.
Nep. Graf von Triva.

Götz,  Wilh.,  Dr.:  Geographisch-Historisches  Handbuch  von  Bayern.  2  Bände.
[komplett] München Franz'scher Verlag 1895 -  1898. VIII, 900, XXXI (1); XI (1),
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1158, XXXIX (1) Seiten mit zahlreichen Textholzstichen. 25 cm, Halblederbände
der Zeit mit Rückenvergoldung. Bd.1 am Gelenk des rückendeckels zu zwei Drittel
aufgeplatzt. EB berieben und Leder beschabt. Innen gut.
Bestell Nr.: 58660    90,00 €

Stumpf,  Pleickhard:  Denkwürdige  Bayern.  Kurze  Lebensbeschreibungen
verstorbener  verdienter  Männer,  die  in  dem  Ländergebiete  des  jetzigen
Königsreichs Bayern geboren oder durch längern Aufenthalt ihm angehörig waren.
München, Rieger 1865. XVI, 479 S.  23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln  und  Reste  eines  Rückenschildes.  EB  etwas  berieben,  Vorsätze
angeschmutzt, sonst innen gut.
Bestell Nr.: 58672    40,00 €

Reinhardstoettner,  Karl  und  Karl  Trautmann:  Bayerische  Bibliothek.  30
Bände. In 28 Teilen. [komplett] Buchner, 1890-1891., Bamberg 1890. Je Teilband
ca.  70-120  SS.  mit  zahlr.  Abb.  im Text  und  auf  Tafeln.   19  cm,  einheitliches
Halbleinen  mit  handschriftlicher  Rückennumerierung.  Bibliotheksexemplare  mit
Stempeln und Rückenschildern. Einbände nur gering berieben, innen frisch. Gut
erhaltenes komplettes Konvolut in Bibliothekseinbänden.
Bestell Nr.: 58720    200,00 €
I.  Martin  Balticus.  Ein  Humanistenleben  aus  dem  sechzehnten  Jahrhundert.  -  II.  Geschichte  des
Königlich  bayerischen  Haus-Ritter-Ordens  vom  Heiligen  Georg.  -  III.  Franz  Graf  Pocci.  -  IV.
Arbeitergestalten  aus  den  bayerischen  Alpen.  -  V.  Peter  Candid.  -  VI.  Geschichte  des  Königl.
Münzkabinetts in München. - VII. Elias Holl, der Reichsstadt Augsburg bestellter Werkmeister. - VIII.
Schleissheim. - IX.  Das Germanische Nationalmuseum in  Nürnberg.  - X.  Aventin.  - XI.  Entstehung,
Zweck  und  Einrichtung  des  Bayerischen  Nationalmuseums  in  München.  -  XII.  Über  Lorenz  von
Westenrieders  Leben  und  Schriften.  -  XIII.  Martin  Behaim.  -  XIV.  Friedrich  Rückert.  -  XV.
Oberammergau  und  sein  Passionsspiel.  -  XVI.  Die  Stö.  Michaelskirche  in  München  und  ihr
Kirchenschatz. - XVII. Land und Leute im Bayerischen Walde. - XVIII. Mundarten und Schriftsprache in
Bayern. - XIX.  Hans Sachs. - XX.  Theodor Horschelt.  -  XXI.  Alpenlandschaft und Alpensage in den
Bayerischen Bergen. - XXII. Altnürnberg. Schilderungen aus der älteren reichsstädtischen Zeit bis zum
Jahre 1350. - XXIII. Karl Stieler. - XXIV. Christoph Scheiner als Mathematiker, Physiker und Astronom. -
XXV. Nymphenburg. - XXVI. Richard Wagner. XXVII/XVIII. Die Residenz in München. - IXXX/XXX. Joh.
Nep. Graf von Triva.

Ostbayern in Geschichte und Gegenwart:

Fürnrohr,  Heinrich  Karl  August:  Excursions-Flora  von  Regensburg.
Zusammenstellung der notwendigen Unterscheidungs-Merkmale sämmtlicher in der
Umgebung  von  Regensburg  wildwachsenden  Gefässpflanzen  mit  allgemeiner
Bezeichnung  der  Standorte  etc.  ;  mit  einem  Kärtchen  der  Umgebung  von
Regensburg. Regensburg, Bauhof 1892. XII,  170 S.  Das fehlende Kärtchen der
Umgebunf von Regensburg liegt als Kopie bei. 18 cm, Leinen. Bibliotheksexemplar
mit  Stempeln  und  Rückenschild.  1  Bl.  im  Rgeister  fast  lose  und  mit  kleiner
Fehlstelle. Sonst gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58653    40,00 €

Unterburger,  Klaus  (Hrsg.)  und  Karl  (Hrsg.)  Hausberger:  Domspatzen,
Bischofshof und Heiligengräber : zwei Jahrtausende Christentum in Regensburg.
Klaus  Unterburger  ;  Karl  Hausberger  (Hrsg.)  1.  Aufl.  Regensburg  :  Schnell  +
Steiner 2014. 280 S.  :  Ill.,  graph.  Darst.,  Kt.,  Noten kart.   ;  24 cm, wie neu.
9783795428471
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Bestell Nr.: 58563    10,00 €
Reidel,  Dr.  Hermann  (Hrsg.):  Dompfarrer  Wittmann  als  Nothelfer  im
Feuersturm von Regensburg: 1809. Ausstellung Museum St. Ulrich Regensburg 22.
April  bis  14.  Juni  2009.  Kunstsammlungen  des  Bistums  Regensburg,
Diözesanmuseum Regensburg, Kataloge und Schriften Band 36. Kunstsammlungen
des Bistums Regensburg, Regensburg 2009. 85 S., mit 62 Abb.,  24 cm, Kt. wie
neu. 9783981258813
Bestell Nr.: 58547    10,00 €

Chrobak, Werner:  Selige Theresia von Jesu Gerhardinger : (1797 - 1879) ; ein
Leben  für  Kirche  und  Schule  ;  zum  200.  Geburtstag  ;  Ausstellung  in  der
Bischöflichen  Zentralbibliothek  Regensburg,  20.  Juni  bis  19.  September  1997.
[Autoren: ...] / Bischöfliches Zentralarchiv Regensburg: Kataloge und Schriften ;
Bd. 13 Regensburg : Schnell und Steiner 1997. 348 S. : zahlr. Ill. kart.  ; 25 cm,
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783795410834
Bestell Nr.: 58548    24,00 €

Baumgartner,  Konrad  (Hrsg.):  Johann  Michael  Sailer  als  Brückenbauer  :
Festgabe zum 99. Katholikentag  2014 in Regensburg.  Verein für  Regensburger
Bistumsgeschichte.  Hrsg.  von  Konrad  Baumgartner  und  Rudolf  Voderholzer  /
Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg /  Beiband ;  22 Regensburg :
Verein für Regensburger Bistumsgeschichte 2014. XI, 244, 30 S. : Ill.  Pp. ; 25 cm,
wie neu.
Bestell Nr.: 58555    12,00 €

Güntner, Johann: Aus dem Leben der Chorherren - Das Kollegiatstift St. Johann
zu Regensburg im 18. und 19. Jahrhundert. Beiträge zur Geschichte des Bistums
Regensburg - Beiband 8, Verlag des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte
1995. X, 92 S., Abb. 24,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr
guter Zustand.
Bestell Nr.: 58587    15,00 €

Zacharias,  Walter:  Installationen, Objekte, Collagen. Todtnau im Schwarzwald
Waldmann  1987.  [108]  S.  durchgehend  illustr.   23  cm,  kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58504    18,00 €

Ausstellungskatalog   -  Burba,  Tadas  und  Bernhard  Wittenbrink:
Situationen neue Kunst in Regensburg unterhalb der Steinernen Brücke/Jahninsel ;
20. Juli - 30. September 1979 ; Tadas Burba ... Regensburg Galerie Wittenbrink
1979.  51  Bll.  überwiegend  illustriert.  30  cm,  kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58505    12,00 €

Schneidler,  Herbert:  Künstler-Wettbewerb  Projekt  Gebelkofen.  Regensburg
1992.  118  S.  :  durchgehend  illustr.  22  cm,  ill.  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58506    10,00 €
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Oberbergerger, Josef: Josef Oberberger zum 75. Geburtstag. Regensburg 1981.
[80] S. durchgehend illustr.  30 cm, ill. Kt.
Bestell Nr.: 58507    28,00 €
beiliegend Vorwort des Oberbürgermeisters der Stadt Regensburg Friedrich Viehbacher vom 23.9.1981

Walhalla, Halle der Erwartung . Temple à l'égalité. Installation 21. 10. -
23.  10.  1994;  Dokumentation.  Gleichstellungsstelle,  Landkreis  Regensburg
1995.  69  S.  :  zahlr.  Ill.,  graph.  Darst.   23  cm,  ill.  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58509    25,00 €

Ulfig, Willi:  Willi Ulfig. Regensburg. Gemälde Aquarelle Graphik. Vorwort: Hans
Weigold.  Regensburg  oJ.  1971.  [14]S.  1  Bl.  Austellungsverzeichnis  mit  der
Donauwald-Gruppe. 4 S. Bilderverzeichnis der Ausstellung vom 2. April bis 30. April
1971 Galerie Heinrich Regensburg Haidplatz. 20 cm, farb. ill. Kt., mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58528    20,00 €

Baumann, Otto: Gemälde. Aquarelle. Graphik.  1930 - 1982. 19. März - 25. April
1982  Städtische  Galerie  Regensburg.  Regensburg  1982.  48  S.  durchgehend
illustriert.  20  cm,  farb.  ill.  Kt.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58529    25,00 €

Krankenhagen,  Heidrun:  Studien  zur  spätgotischen  Plastik  in  Regensburg  -
Inaugural-Dissertation. Freiburg i. B.,  1968. 239 S.,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58530    24,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Institut f. Kunsterziehung Universität Regensburg:  Konsens - Katalog zur
Ausstellung  von  werken  der  Lehrenden  des  Instituts  für  Kunsterziehung  der
Universität  Regensburg  vom 13.  Mai  bis  06.  Juni  2009  in  der  Kunsthalle  der
Universität Regensburg. Querformat,  Erhardi Druck/ Regensburg,  2009. 63 S. m.
überwiegenden Abb. z. T. farbig,  Ppbd., 24 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58579    15,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Wildermann,  Hans und Curt  Morek:  Die ausgestellten Werke im Kunsthaus
'Das  Reich'  zu  München  ...  1917.  Die  wesentlichen  Arbeiten.  Abbildungen.
Regensburg  Bosse  1917.  48  S.  23,5  cm,  bunter  Original-Pappband,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58590    80,00 €
Am Titel von Hans Wildermann signiert und numeriert No.12.

Knedlik,  Manfred und Georg Schrott:  Abt Rupert  Kornmann von Prüfening
(1757  -  1817)  Ein  Benediktinischer  Gelehrter  zwischen  Aufklärung  und
Restauration.  Beiträge  zur  Geschichte  des  Bistums Regensburg  :  Beiband ;  17
Verl. des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte  2007. VI, 295 S. 24,5 cm,
ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
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Bestell Nr.: 58576    25,00 €
Rezensiert in: Passauer Jahrbuch 50 (2008), S. 342 (Anton Landersdorfer); Zeitschrift für bayerische
Landesgeschichte 72 (2009),1, S. 245-246 (Tina Katharina Putz)

Freitag, Friedegund:  Max Prokop von Törring-Jettenbach als Fürstbischof von
Regensburg (1787 - 1789) und Freising (1788 - 1789) Beiträge zur Geschichte des
Bistums Regensburg : Beiband ; 16. // Zugl.: München, Univ., Diss., 2006. - Rez.:
ZBLG 69 (2006),3, S. 1061-1062 (Georg Schwaiger); Beiträge zur altbayerischen
Kirchengeschichte 50 (2007), S. 625-627 (Sigmund Benker)  Verl. des Vereins für
Regensburger Bistumsgeschichte 2006. XXIX, 234 S. mit Abb. 24,5 cm, ill. Kt, mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58577    20,00 €

Gerl, Josef und Konstanze Thümmel: Kunstgeschichtliche Arbeiten zum Bistum
Regensburg.  Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg. Beiband 10.  Vlg.
des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte, Regensburg 2000. 228 S., mit
zahlr. Abb. 24,5 x 16,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58589    25,00 €
Enth.: Zur Beurteilung mittelalterlicher Steinmetzzeichen am Beispiel der Regensburger Schottenkirche /
Josef Gerl. Der Ornatus Ecclesiasticus - KirchenGeschmuck von Jacob Müller / Konstanze Thümmel

Lauerer,  Toni:  Es is ned einfach - Ein bisschen einfacher wird's aber mit den
neuen Geschichten von Toni Lauerer. 1. Auflage 1999, Kleinformat,  Selbstverlag,
1999. 20 S.,   Brosch., 12 x 17 cm,
Bestell Nr.: 58728    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Kulzer,  Irmtraud  u.  Peter:  Rettenbach  1383  -  1983.  Aus  dem Leben  einer
Vorwald-Gemeinde. Rettenbach, Kath. Pfarramt Rettenbach 1983. Mit zahlr. (tls.
farb.) Abb. im Text u. auf Tafeln.  176 S. 20,5 cm quer, ill.  Ppbd. Widmung am
Vorsatz, sonst wie neu.
Bestell Nr.: 58541    25,00 €
Sehr  gutes  Exemplar.  -  Der  Versand  erfolgt  mit  der  Deutschen  Post  (Büchersendung),  Hermes
(Päckchen) und DHL (Paket). Sprache: Deutsch Orig.-Pappband mit farb. Deckelillustration.

Sulzbach-Rosenberg  und  Umgebung;   In  alten  Ansichten  aus  der
Sammlung Konrad Frühling.  Sulzbach-Rosenberg : Keck oJ. 1980. [107] S. :
102  Izum  Teil  farbige  Illustrationen.  15  x  21  cm  quer,  ill.  Ppbd.  wie  neu.
9783924782030
Bestell Nr.: 58542    18,00 €

850 Jahre Prämonstratenserabtei Speinshart : 1145 - 1995. hrsg. von der
Prämonstratenserabtei  Speinshart  /  Speinshartensia  ;  Bd.  2  Pressath  :  Bodner
1995. 235 S. : Ill. ; 25 cm 25 cm, Ln im OU. mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
sehr guter Zustand. 9783926817419
Bestell Nr.: 58543    18,00 €

Sulzbach-Rosenberg  und  Umgebung;  Teil:  Erinnerungen  Sulzbach-
Rosenberg : Keck 1985. 108 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) 15 x 21 cm, quer,
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engl. Brosch, wie neu. 9783924782054
Bestell Nr.: 58561    25,00 €
Schrauth, Johannes Baptista: Geschichte und Topographie der Stadt Neumarkt
in der Oberpfalz. Besonderer Abddruck aus dem 19. Bande der Verhandlungen des
Historischer Verein für Oberpfalz und Regensburg. Regensburg Reitmayr 1859. 128
S. 21 cm, Kt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Nur ggfg.
berieben. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58652    50,00 €

Heuwieser,  Max.:  Geschichte  des  Bistums  Passau.  Erster  Band   Die
Frühgeschichte. Von der Gründung bis zum Ende der Karolingerzeit. Bd 1 = alles
Erschienene.(= Veröffentlichungen des Institut für Ostbairische Heimatforschung in
Passau Nr. 20).  Passau, Egger 1939. 324 S., 2 Bll. Mit 5 montierten Abbildungen.
24,5  cm,   Illustr.  Originalhalbleinen  mit  2  montierten  Rückenschildern.
Kopffarbschnitt. Großes ExLibris am Vortitel. mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.
Bestell Nr.: 58570    45,00 €

Möseneder, Karl (hrsg.) und Ursula Berndl: Der Dom in Passau : vom Barock
bis zur Gegenwart. hrsg. von Karl Möseneder. Mit Beitr. von Ursula Berndl ... und
Aufnahmen von Dionys Asenkerschbaumer Passau : Verl. Passavia 1995. 624 S. :
Ill. ; 32 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
9783876161891
Bestell Nr.: 58719    30,00 €

Gröber,  Karl  (Mitverf.):  Die  Kunstdenkmäler  von  Niederbayern;  Teil:  12.,
Bezirksamt  Straubing.  bearb.  von  Karl  Gröber.  Mit  e.  histor.  Einl.  von  Fridolin
Solleder. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Loesti Unveränd. Nachdr. d. Ausg.
München 1925 München ; Wien : Oldenbourg 1982. 202 S. : zahlr.  Ill.,  graph.
Darst. 25,5 cm, Ppbd. im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
9783486504903
Bestell Nr.: 58560    30,00 €

Mai, Paul und Karl (Hg.) Hausberger: Die Priesterbruderschaft St. Salvator zu
Straubing.  Studien  zu  ihrer  Geschichte  -   Regensburg:  Verlag  des  Vereins  für
Regensburger Bistumsgeschichte 2001.  259 S., XVI Tafeln,  24,5 cm, ill. Kt. mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58588    15,00 €

Oberbayern und Schwaben:

Schwaiger, Georg (Hrsg.): Das Bistum Freising in der Neuzeit. hrsg. von Georg
Schwaiger  /  Geschichte  des  Erzbistums München und Freising ;  Bd.  2 1.  Aufl.
München  :  Wewel  1989.  658  S.  :  Ill.  ;  24  cm,  Ln  im  OU.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783879041558
Bestell Nr.: 58545    20,00 €

Seitz, Reinhard H., Albert Lidel und Friedrich Kaess: Die Hofkirche Unserer

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

Lieben Frau zu Neuburg an der Donau : ein Kirchenbau zwischen Reformation u.
Gegenreformation. von u. Albert Lidel. Aufnahmen u. Zeichn. von Friedrich Kaess /
Kunst in Bayern und Schwaben ; Bd. 4 Weissenhorn (Bayern) : Konrad 1983. 92,
64 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.), graph. Darst., Kt. ; 24 cm + Beil. (1 Bl.) 23,5 cm, ill.
Pp. wie neu. 9783874372091
Bestell Nr.: 58546    14,00 €

Dopsch,  Heinz  (Hrsg.):  Laufen  und  Oberndorf  :  1250  Jahre  Geschichte,
Wirtschaft  und  Kultur  an  beiden  Ufern  der  Salzach.  Stadt  Laufen  und
Marktgemeinde Oberndorf. Hrsg. von Heinz Dopsch und Hans Roth Laufen/Salzach
: Stadt Laufen - Oberndorf : Marktgemeinde Oberndorf 1998. 628 S. : Ill., graph.
Darst., Kt.  Pp. ; 26 cm, wie neu. 9783000033599
Bestell Nr.: 58552    40,00 €

Pörnbacher, Hans (Hrsg.): Rottenbuch. Augustinerchorherrenstift im Ammergau
Beiträge zur Geschichte, Kunst und Kultur Anton H. Konrad Verlag  1980. 203 S.,
zahlr.  teils  farbige  Abb.  20 x 21 cm quer,farb.  Orig.-Brosch,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783874371667
Bestell Nr.: 58553    11,00 €

Greising.  Keller,  L.:  Kirche und Wallfahrt  zu  Greising.  Veröffentlichungen des
Geschichtsvereins  für  den  Landkreis  Deggendorf,  5/1985.   Deggendorf
Geschichtsverein 1985. 196 S. Mit 61 tls. farb. Abb. u. Skizzen. 23,5 cm, Original-
Leinenband mit Schutzumschlag. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58554    15,00 €
Vom Autor am Vorsatz signiert.

Prantl,  Carl:  Geschichte  der  Ludwig-Maximilians-Universität  in  Ingolstadt,
Landshut, München. Zur Festfeier ihres vierhundertjährigen Bestehens. 2 Bände.
[komplett]  München,  Kaiser  1872.  VI,  758;  VIII,  579  S.  24  cm,  Originaler
Ganzleineneinband  mit  vergoldeter  Prägung  (Serretum  universitatis  lodovico
maxim)  auf  dem  Vorderdeckel  und  verg.  Rückentitel.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschildern. Schnitt und Papier altersbed. etwas nachgedunkelt,
sonst gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58651    180,00 €

Bezold,  G.v.  und  Dr.  Berthold  Riehl:  Die  Kunstdenkmale  des
Regierungsbezirkes  Oberbayern.  2.  Theil.  Stadt  München,  Bezirksämter  Erding,
Ebersberg,  Miesbach,  Rosenheim,  Traunstein,  Wasserburg.   Aus:  Die
Kunstdenkmale  [später:  Kunstdenkmäler]  des  Königreiches  Bayern  vom 11.  bis
zum Ende des 18. Jahrhunderts. Erster Band. in 6 Einzelbänden gebunden. [Teil 2
so  komplett]  ORIGINALAUSGABE.  München.  Vereinigte  Kunstanstalten,  vormals
Jos.  Albert  1902.  SS.  V,   917  -  2121.  26,5  cm,  Leinenbände  der  Zeit  mit
vergoldetem Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.
Etwas  berieben und Kanten min.  bestoßen,  marmorierter  Schnitt.  Innen frisch.
Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58715    150,00 €

Bezold,  G.v.  und  Dr.  Berthold  Riehl:  Die  Kunstdenkmale  des
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Regierungsbezirkes Oberbayern. 3. Theil. Bezirksämter mühldorf, Altötting, Laufen,
Berchtesgaden.   Aus:  Die  Kunstdenkmale  [später:  Kunstdenkmäler]  des
Königreiches Bayern vom 11. bis zum Ende des 18. Jahrhunderts. Erster Band. in 4
Einzelbänden  gebunden.  [Teil  3  so  komplett]  ORIGINALAUSGABE.  München.
Vereinigte Kunstanstalten, vormals Jos. Albert 1905. SS. VI,  2125 - 3027. 26,5 cm,
Leinenbände  der  Zeit  mit  vergoldetem  Rückentitel.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln  und  Rückenschildern.  Etwas  berieben  und  Kanten  min.  bestoßen,
marmorierter Schnitt. Innen frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58716    120,00 €

Bezold,  G.v.  und  Dr.  Berthold  Riehl:  Die  Kunstdenkmale  des
Regierungsbezirkes  Oberbayern.  Gesamt-Register  zu  Theil  1  -  3.  Aus:  Die
Kunstdenkmale  [später:  Kunstdenkmäler]  des  Königreiches  Bayern  vom 11.  bis
zum  Ende  des  18.  Jahrhunderts.  Erster  Band.  ORIGINALAUSGABE.  München.
Vereinigte Kunstanstalten, vormals Jos. Albert 1908. 126 S. 26,5 cm, Leinenband
der  Zeit  mit  vergoldetem  Rückentitel.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild.  Etwas berieben und Kanten min.  bestoßen, marmorierter  Schnitt.
Innen frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58717    30,00 €

Lendenfeld, Robert von: Aus den Alpen. 1. Band: Die Westalpen und 2. Band:
Die  Ostalpen.   2  Bde.  [komplett]  Wien  Prag  Tempsky  Gebrüder  Stiepel,
Reichenberg  1896.  Band  1  X,  486  S.  1  Farbendrucktafel  und  217  Text-  und
Vollbildern. Band 2 VII, 511 S. 1 Farbendrucktafel und 186 Text- und Vollbildern
ausgeführt nach Originalzeichnungen von E. T. Compton und Paul Hey. 27 cm,
Halbleder  der  Zeit,  an  dne  Kanten  etwas  beschabt.  Innen  frisch.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58641    110,00 €

Landeskunde Europa:

Rüdiger,  Hermann:  Die  Donauschwaben  in  der  südslawischen  Batschka.
Schriften des Deutschen Ausland-Instituts Stuttgart, Band 28; Stuttgart, Ausland
und Heimat Verlag 1931. 136 S. 24 cm, Leinen, Bibl. Aufkleber am Vorderdeckel,
StaT. Rücken lichtrandig, sonst außen wie innen gutes, gebundenes Exemplar.
Bestell Nr.: 58624    35,00 €

Endres, Franz Carl: Die Türkei. Aus der Reihe: Die ganze Welt im Bilde - Band 1.,
München, Delphin-Verlag 1916. 96 S. m. 215 Abb. schwarz weiss, Anmerkungen,
Brosch. m. Schutzumschlag, 19 x 26,5 cm,
Bestell Nr.: 58735    10,00 €
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  Schutzumschlag berieben/leicht  eingerissen,
Buch:  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Meinhard  Sajovitz:  Die  Barmherzigen  Brüder  in  Österreich  1978–2000.
Wien/Provinzialat Barmherzige Brüder 1999. 167 S., farbige Abbildungen. 25 cm,
ill. glppbd. wie neu. 9783950118308
Bestell Nr.: 58571    18,00 €
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Schweiger-Lerchenfeld,  Amand Freiherrn von.:  Das Mittelmeer.   Freiburg,
Herder 1888. IX, 316 S. Mit 55 Illustr. 1 Karte. 24,5 cm, farbig illustrierter Original-
Leineneinband, nur an den Kanten ggfg. berieben. StaV, StaT. Mamorierter Schnitt.
Sehr schönes, innen und außen frisches Exemplar.
Bestell Nr.: 58642    60,00 €

Wangemann,  Ludwig:  Die  Schule  auf  der  Wiener  Welt-Ausstellung.  Berichte
über  die  in  der  Ausstellung  vorgelegten  Lehrmittel,  Unterrrichtsergebnisse,
amtlichen  Darlegungen  (das  öffentliche  Schulwesen  betreffend),  Baupläne  und
Baumodelle, sowie über die dort erbauten Schulhäuser. Beigebunden: Schulhäuser
und Schultische  auf  der  Wiener  Weltausstellung.  Eine  augenärztliche  Kritik.   2
Teile. Löbau, Hohlfeld & Witte / Morgenstern Breslau 1873 -  1874. 91 s. + eine
mehrf. gef. Tafel /  61 S. mit 33 Zeichnungen auf einer mehrf. gef. Tafel. 22 cm,
HLn  der  Zeit.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  außen  wie
innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58688    120,00 €

Geographie und Reisen:

Stieler, Adolf:  Hand Atlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude.
Erste  Ausgabe  1817  -  Jubel  Ausgabe  1867.  Gotha,  Perthes  1868.  1  Bl.  Mit
gestochenen  Titel  und  83  dopelblattgroßen,  grenzkolorierten  bzw.
farblithographischen Karten.  Halbleder der Zeit, 38,5 x 26 cm. EB stark berieben
und an den Kanten bestoßen, Leder beschabt  und an den Kapitalen oben und
unten je ca. 5 cm beidseitig aufgeplatzt. Unten ca 1 cm fehlend. Titelblatt fleckig.
Karten  durchgehend  unten  etwas  fingerfleckig  und  an  den  Rändern  leicht
stockfleckig. Die Karten selbst im wensentlichen unbehelligt.
Bestell Nr.: 58697    690,00 €

L indeman, Dr. M. und Dr. O. Finsch:  Die Zweite Deutsche Nordpolarfahrt in
den Jahren 1869 und 1870 unter Führung des Kapitän Koldewey. Volksausgabe.
Im  Auftrage  des  Vereins  für  die  Deutsche  Nordpolarfahrt  bearbeitet.  Neue
Ausgabe.  Leipzig: F A Brockhaus 1883. XIII, 273 S. Mit 54 Holzschnitten und 4
lithographirten Karten. 23 cm, HLn der Zeit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.  EB  nur  ggfg.  berieben,  bis  auf  die  ersten  Blätter  weitgehend
fleckenfrei. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58623    80,00 €

Bastian,  Adolf:  Reise  durch  Kambodja  nach  Cochinchina.  Die  Voelker  des
oestlichen Asien. Studien und Reisen, 4. Band Hermann Costenoble, Jena 1868. VI,
436  S.   23,5  cm,  HLn  d.  Zt.  mit  Rückenvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln  und  Rückenschildern.  Eb  etwas  ausgeblichen.  Innen  frisch.  
Bestell Nr.: 58639    120,00 €

Ratzel, Friedrich: Völkerkunde.  2 Bände. [komplett] 2. gänzlich neubearbeitete
Auflage Leipzig, Bibliographisches Institut 1894. XIV, 748 SS., 2 Bll.; X, 779 SS., 2
Bll.  Mit  zusammen über  1100  Abbildungen im Text,  30  Farbendrucktafeln  (mit
Seidenhemdchen),  26 Holzschnitt-Tafeln sowie 6 Karten von Richard Buchta,  F.
Etzold,  Theo  Grätz,  Ernst  Heyn  u.v.a.   26  cm,  Original-Halblederbände  mit
Rückenvergoldung.  Leder  minimal  beschabt,  marmorierter  Schnitt.  StaT,  sonst
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außen wie innen frisch. Sehr schöne Bände.
Bestell Nr.: 58709    80,00 €
Fulst, Otto (Hrsg.), Heinrich Meldau und Otto Steppes: Nautische Tafeln. Im
Verein mit H. Meldau,  16. Auflage,  Bremen/ Geist Verlag,  1935. XVI, 120 S., S.
120a/b, 121-190, 190a/b, 191-246 mit 2 Karten Skizzen,  Ln. m. EB Golddruck, 17
x 25,5 cm,
Bestell Nr.: 58765    18,00 €
Rücken/Einband etwas berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt/Papier altersbedingt leicht fleckig bzw.
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Meldau, H. und O. Steppes: Lehrbuch der Navigation - 2 Teile (in 1 Band) -  I.
Teil  Terrestrische  und  astronomische  Navigation,  Gezeiten,  Chronometer,
Spiegelinstrumente,  II.  Teil:  Kreiselkompaß-  und  Magnetkompaßwesen,  Logge-
und Unterwasserschall-Geräte, Neuzeitliche Lotmittel,  Funkpeilwesen. 2. Auflage,
Bremen/ Geist Verlag,  1935. VIII, 542 S. mit Textabb., 4 Faltkarten, 1 Karte (lose
in Tasche),  Ln. m. EB Golddruck, 17,5 x 25 cm,
Bestell Nr.: 58766    25,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Gesundheit und Medizin:

Bilz,  F.E:  Das  neue  Naturheilverfahren,  Lehr-  und  Nachschlagewerk  der
naturgemäßen Lebens-  und Heilweise sowie neuzeitlichen Gesundheitsführung -
Jubiläumsausgabe von 1938. Großformat,  Bilz Verlag/ Dresden,  1938. ca. 2000 S.
m. zahlr. Abb., Registern,  HLdr., 17,5 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58734    18,00 €
Rücken/Einband berieben/Ecken  bestoßen/EB Rücken  oben/unten  seitlich  kleines  Stück  eingerissen,
Kopffarbschnitt  hellblau,  Schnitt  seitlich/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  stark  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Siebenthal, Wolf von:  Krankheit als Folge der Sünde - Eine medizinhistorische
Untersuchung. Aus der Reihe: Heilkunde und Geisteswelt - Band 2.,  Hannover/
Schmorl & von Seefeld Verlag,  1950. 99 S.,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58512    30,00 €
EB/Rücken  oben  seitlich  kleines  Stück  einseitig  eingerissen,  Schnitt/Papier  stark  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Santanelli,  Ferdinando:  Geheime  Philosophie  oder  magisch-magnetische
Heilkunde.  Aus  der  Reihe:  Edition  Ambra  -  Bibliothek  Kurioser  Raritäten,
Vollständig  originalgetreuer  Nachdruck  der  Ausgabe  Stuttgart  von  1855.,
Freiburg/Breisgau/ Edition Ambra Aurum-Verlag,  1978. 209 S., Kunstledereinband,
11,5 x 19 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783591080781
Bestell Nr.: 58520    10,00 €

Larroque, Joseph Brice de und Siegmund Frankenberg (Übersetzer): Das
typhöse Fieber : hinsichtlich der verschiedenen Formen, unter denen es erscheinen
kann  und  der  bei  ihm  anwendabren  Behandlun:  eine  von  der  medicinischen
Gesellschaft zu Toulouse mit der goldenen Medaille gekrönte Preisschrift. Leipzig :
Fest 1841. VI, 112 S. 22 cm, priv. HLn der Zeit. StaT, außen wie innen frisch.
Bestell Nr.: 58613    90,00 €
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Kypke,  M.:  Die  diätische  Heil-Methode  ohne  Arznei  und  ohne  Wasserkur
ausführlich beschrieben nach dem Verfahren des Naturarztes J.Schroth.  Theil  1
und  2.  Beigebunden:  Dr.  W.M.  Pessina  Ritter  von  Cechorad;  Heili  Aerzte  und
Pfleger  der  Kranken.  Ein  Andenken  ...  Prag  1859.  und:  Ueber  Haus.-  und
Volksmittel und über die Aufgaben der poulären Medicin. Ei nfür Laien bestimmter
Vortrag,  gehalten im Museum zu Tübingen am 19. Februar 1864 von Prof. Dr.
niemeyer. Tübingen 1864. 4 Teile (in 1) Berlin Grieben  1861. VIII, 118 / 84 S. //
[4] Bl. 78 S. / 45 S. 22 cm, Haldr. der Zeit. EB etwas berieben, Rückenvergoldung.
Paier altersbed. etwas fleckig. Insgesamt gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58614    90,00 €

Schuchardt,  Prof.  Dr.  Karl:  Die  Krankheiten  der  Knochen  und  Gelenke
(Ausschließlich der Tuberkulose). Stuttgart  Enke 1899. CXXXVI,  338 S. mit 138
Abb. im Text + 2 farbige Tafeln im Anhang. 24,5 cm, HLdr. der Zeit Rücken fehlt.
Bindung fest. sonst außen wie innen frisch.
Bestell Nr.: 58615    30,00 €

Sachs, Johann Jacob:  MEDICINISCHER ALMANACH für das Jahr 1840. Fünfter
Jahrgang mit einem Bildnisse Kreysig's. Berlin Liebmann & Comp 1840. 194, 428
S., 6 Bl. Reg. + einem gestochenen Frontispiz 18,5 cm, illustr. Original-Pappband,
NaT,  EB  etwas  berieben,  unbeschnitten,  Papier  altersbed.  etwas  fleckig.  gutes
Ewemplar.
Bestell Nr.: 58616    90,00 €

Eysel, Johann Philipp: [Aus: Opera Medica Et Chirurgica] [4.] Johannis Philippi
Eyselii.  Med. D., Anatom.  Chirurg. Et Botanic. Prof. Publ. Et.  Facult. Medic. In P.
Johannis Philippi  Eyselii.  Med. D. ...  Compendium Practicum, Modernorum Praxi
Clinicae Accomodatum, Morborum & Symptomatum Corporis Humani Curationem
succintè  complectens  Opusculum,  Medicis  ac  imprimis  junioribus  Practicis
Medicinae perquam utile ac necessarium // [5.] Ders.: Compendium De Formulis
Medicis Praescribendis,  Secundum Methodum Caspari  Crameri,  med. Doct.  Prof.
Publ. & Practici Erffurtensis olim felicissimi ac celeberrimi concinnatum |Opusculum
Multa  Experimenta  jucundiora  eaque arcaniora  continens  ac  junioribus  Practicis
macimè  utile  |Compendium  De  Formulis  Medicis  Praescribendis,  Secundum
Methodum Caspari  Crameri,  med.  Doct.  Prof.  Publ.  &  Practici  Erffurtensis  olim
felicissimi  ac  celeberrimi  concinnatum  //  [6.]  Compendium  Chirurgicum,
Modernorum  Dogmatibus  accommodatum,  Per  Qvaestiones  Et  Responsiones
distinctum,  In  quo  morborum  ad  Chirurgiam  spectantium,  sanationes  multis
observationibus  &  medicamentis  longo  usu  &  sedulitate  probatis,  proponuntur,
Atque  permultae  Enchireses  in  operationibus  chirurgicis  perquam  necessariae
demonstrantur |Opusculum Medicis ac imprimis Tyronibus Medicinae & Chirurgiae
perquam  utile  ac  necessarium  |Compendium  Chirurgicum,  Modernorum
Dogmatibus accommodatum, Per Qvaestiones Et Responsiones distinctum, In quo
morborum  ad  Chirurgiam  spectantium,  sanationes  multis  observationibus  &
medicamentis  longo  usu  &  sedulitate  probatis,  proponuntur,  Atque  permultae
Enchireses  in  operationibus  chirurgicis  perquam  necessariae  demonstrantur   3
Bände (in 1) von 7 Bänden. [Erfurt] Grosch 1710. gef. Frontispiz (Kupferstich des
Autors) Zweifarbiger Titel, [7] S.187 S., [7] S. Index // gef. Frontispiz (Kupferstich
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des Autors), lose mit kleiner Fehlstelle unten links, Zweifarbiger Titel. [2] S., 200
S., [22] S. Index. // gef. Frontispiz (Kupferstich des Autors), Zweifarbiger Titel,
[10] S.,273 S.[8] S. Index. 16,5 cm, Ganzpergamentband der Zeit, mit handschr.
Rückenbeschriftung,  stark  welliges  Pergament  am Rücken  unten  mit  ca.  1  cm
breiter ausgefranster Fehlstelle. Papier altersbed. stellenweise leicht gebräunt.
Bestell Nr.: 58612    690,00 €
EYSEL,  [Eisel]  Johann  Philipp  (1652  -  1717).war  Professor  für  Medizin  in  Erfurt  und 1680  -  1684
Stadtphysikus von Bochum

Philosophie und Psychologie:

Licharz,  Werner  (Hrsg.):  Treue zur  Tradition  als  Aufbruch in die  Moderne :
visionäre und mahnende Stimmen aus Judentum und Christentum ; Schalom Ben
Chorin, Schmuel Hugo Bergmann, Ernst Bloch, Emil Fackenheim, Friedrich-Wilhelm
Marquardt,  Dorothee Sölle,  Albert  H. Friedlander,  Robert  Rafael  Geis,  Abraham
Joshua Heschel, Jakob J. Petuchowski. Werner Licharz/Wieland Zademach (Hg.)
Waltrop  :  Spenner  2005.  487  S.  ;   kart.  21  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783899910377
Bestell Nr.: 58558    22,00 €
mit Widmung eines Herausgebers am Vorsatz.

Reisinger, Peter:  Idealismus als Bildtheorie : Untersuchungen zur Grundlegung
einer  Zeichenphilosophie.  1.  Aufl.  Stuttgart  :  Klett-Cotta  1979. 190 S.  :  graph.
Darst.  ;   24  cm,  Ln,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783129120200
Bestell Nr.: 58569    20,00 €

Merleau-Ponty, Maurice:  Humanismus und Terror:  Band 1 und 2.  Aus dem
Französischen  übersetzt  von  Eva  Moldenhauer.  2  Bde.  [komplett]  2.  bzw.  1.
Auflage (Suhrkamp Taschenbücher 147, 148) Frankfurt a.M. : Suhrkamp 1966 -
1968.   141  ,98  Seiten.  18  cm,  Kt.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58592    14,00 €

Mackie,  John L.:  Das Wunder des Theismus :  Argumente für  und gegen die
Existenz  Gottes.  John  Leslie  Mackie.  Aus  d.  Engl.  übers.  von  Rudolf  Ginters  /
Reclams Universal-Bibliothek ; Nr. 8075 Stuttgart : Reclam 1985. 424 S. ;  16 cm,
Ganzleinen  mit  Schutzumschlag,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand. 3150280753
Bestell Nr.: 58605    15,00 €

Boldt,  Arnold:  Über  die  Stellung  und  Bedeutung  der  "Rapsodien  über  die
Anwendung  der  psychischen  Curmethode  auf  Geisteszerrüttungen"  von  Johann
Christian  Reil  (1759  -  1813)  in  der  Geschichte  der  Psychiatrie.  Inaugural  -
Dissertation.,  Berlin/ Eberling Verlag,  1977. 120 S.,  Brosch.,16 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58773    80,00 €
Mit  wenigen  unauffälligen  Randnotizen,  Rücken/Einband  berieben/Randläsuren/EB  oben  kleine
Fehlstelle ohne Textverlust, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Theologie, Kirchengeschichte und Religionen:
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Bäumer, Regina und Michael Plattig: Aufmerksamkeit ist das natürliche Gebet
der  Seele  :  geistliche  Begleitung  in  der  Zeit  der  Wüstenväter  und  der
personzentrierte  Ansatz  nach  Carl  R.  Rogers  -  eine  Seelenverwandtschaft?!.
Michael Plattig / Reihe Beiträge zur Theologie der Spiritualität ; Bd. 1 Würzburg :
Echter 1998. 346 S.  kart. ; 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand. 9783429020507
Bestell Nr.: 58550    60,00 €

Dienberg, Thomas (Hrsg.) und Josef Weismayer:  "Leben in Fülle" : Skizzen
zur christlichen Spiritualität  ; Festschrift für Prof. Dr. Weismayer zu seinem 65.
Geburtstag.  Thomas  Dienberg  ;  Michael  Plattig  (Hrsg.)  /  Theologie  der
Spiritualität / Beiträge ; Bd. 5 Münster ; Hamburg ; London : Lit 2001. 213 S. kart.
; 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783825852566
Bestell Nr.: 58551    19,00 €

Nötscher,  Friedrich:  Altorientalischer  und  alttestamentlicher
Auferstehungsglauben.  Neudruck,durchgesehen und mit einem Nachtrag hg. von
J.  Scharbert.  Darmstadt:  WBG 1980.  X/411 S.  22,5 cm,  Ln mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58566    12,00 €

Richstätter,  Karl:  Eine  moderne  deutsche  Mystikerin.  Leben  und  Briefe  der
Schwester Emilie Schneider Herder & Co. G.m.b.H., Freiburg i. Br. 1928. 277 S.,
OLn.  M.14  Abb   21  cm,  Ln  EB  etwas  fleckig,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58568    10,00 €
(davon 1 Titelbild) Marke auf Vorderdeckel, innen min. fleckig

Schell, Herman: Der Katholicismus als Princip des Fortschritts. 7. Auflage,  Göbel
Verlag/ Würzburg,  1899. 126 S.,  HLn., 15 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58596    14,00 €
Schnitt/Papier gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schell,  Hermann:  Das  Christentum  Christi  -  Der  Gottesglaube  und  die
naturwissenschaftliche  Welterkenntnis  -  Die  Kulturgeschichtliche  Bedeutung  der
grossen  Weltreligionen  -  Auf  den  Pfaden  des  Völkerapostels  -  4  Hefte  (in  1).
Schmidt'sche Buchhandlung/St. Bernhards Verlag/Abt Verlag, 1902 -  1906. 24 S./
32 S./ 28 S./ 21 S. m. 1 Titelporträt,   HLn., 15,5 x 23,5 cm,
Bestell Nr.: 58597    20,00 €
Titelbild  lose,  Schnitt/Papier  angegraut/gebräunt/vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Simon, Robert Ernst: Wohnungsbau ist heute in Wahrheit Dombau : Katholische
Kirche und Wohnungsbau in Bayern 1945 - 1955. [Hrsg.: Verein für Bayerische
Kirchengeschichte] /  Einzelarbeiten aus der Kirchengeschichte Bayerns ;  Bd. 70
Neustadt  a.d.  Aisch  :  Degener  1995.  IX,  317  S.  ;  25  cm,  Ppbd.,  wie  neu.
3768641422
Bestell Nr.: 58540    20,00 €
Ziegler,  Walter  (Bearb.):  Die  kirchliche  Lage  in  Bayern  nach  den
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Regierungspräsidentenberichten 1933 - 1943 [neunzehnhundertdreiunddreissig bis
neunzehnhundertdreiundvierzig];  Teil:  4.,  Regierungsbezirk  Niederbayern  und
Oberpfalz  :  1933  -  1945.  bearb.  von  Walter  Ziegler  /  Veröffentlichungen  der
Kommission für Zeitgeschichte ; Bd. 16 Mainz : Matthias-Grünewald-Verlag 1973.
XLIV,  415  S.  Ln  im  OU  (mit  Läsuren),  innen  frisch,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783786704355
Bestell Nr.: 58567    20,00 €

Wojalski,  Miroslaw  Zbigniew  Wojalski:  Der  jüdische  Friedhof  in  Lodz.  1.
Auflage,   Lodz/  Wyd.  Zora,   2001.  71  S.  m.  Abb.  z.  T.  farbig,  1  Karte  vom
Jüdischen Friehof,  Brosch., 12 x 17 cm,  8388638068
Bestell Nr.: 58511    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Tietze, Hans:  Die Juden Wiens - Geschichte - Wirtschaft - Kultur. Leipzig/Wien/
Tal Verlag,  1933. 301 S. m. 30 Tafeln, Bildern, Plänen, Zeittafel, Register,  Ln. m.
EB/Rücken Golddruck, 14 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58519    30,00 €
EB Rücken leicht aufgehellt, Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt gelb/seitlich leicht wellig,
Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Freimaurer:
Nagy,  Töhötöm:  Jesuiten  und  Freimaurer.  Mit  einem offenen  Brief  an  Seine
Heiligkeit Paul VI. Aus dem Spanischen übertragen von Wolfgang Teuschl. Wilhelm
Frick Verlag, Wien 1969. 517, (3) S. 21 cm, OBrosch laminiert, Eb etwas wellig,
sonst gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58539    50,00 €

Bona,  Kurt  (Landesgroßkanzler):  Die  Alten  Pflichten  von  1723  -  Die
Verfassung der Frei-Maurer. In neuer Übersetzung herausgegeben von der Großen
Landesloge AFAM.,  Hamburg, Bauhütten Verlag,  1979. 39 S. + Beiheft (30 S.),
HLn., 15 x 22 cm,
Bestell Nr.: 58598    20,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand, Beilagenheft ist in englischer Sprache,

Antike:

Gerster, Georg und Charlotte (Hrsg.) Trümpler: Flug in die Vergangenheit :
archäologische  Stätten  der  Menschheit  in  Flugbildern.  Hrsg.  von  Charlotte
Trümpler.  [Übers  aus  dem Engl.  und Franz.:  Reinhold  Schiffer  ;  Astrid  Kaiser]
München  :  Schirmer  Mosel  2003.  415  S.  :  überw.  Ill.  ;   Pp.  30  cm,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783829600941
Bestell Nr.: 58524    14,00 €

Menke,  Theodor  und  Karl  Spruner:  Spruner-Menke  Hand-Atlas  für  die
Geschichte des Mittelalters und der neueren Zeit. Von Dr. K. v. Spruner's Hand-
Atlas, neu bearbeitet von Dr. Th. Menke. Dritte Auflage.  Gotha, Justus Perthes
1880.  42  S.,  Mit  doppelblattgr.  Titel  u.  90  doppelblattgr.  grenzkolor.
Kupferstichkarten  mit  376  Nebenkarten.   HLdr.  der  Zeit  am  Gelenk  des
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Vorderdeckels  durchgehend  aufgeplatzt.  EB  berieben,  lichtrandig,
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  Innen  frisch,  Karten
weitgehend fleckenfrei. Innen gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58662    280,00 €

Ziegeler, Dr. Ernst: Aus Pompeji. Aus der Reihe: Gymnasial-Bibliothek - Heft 20.,
Gütersloh/ Verlag Bertelsmann,  1895. 108 S. m. farbigem Frontispiz, m. 38 Abb.,
1 Chromolithographie,1 Karte,  HLn., 14,5 x 22 cm,
Bestell Nr.: 58738    10,00 €
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben,Schnitt oben
angegraut/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Buchholz,  Eduard:  Die  Homerischen  Realien.  Band  1:  Welt  und  Natur,
Homerische  Kosmographie  und  Geographie,  Die  drei  Naturreiche;  Band  2:
Öffentliches  und  privates  Leben;  Band  3:  Die  religiöse  und  sittliche
Weltanschauung  der  homerischen  Griechen.  6  Teile  (in  3)  Leipzig:  Wilhelm
Engelmann  1871 -  1884. XVI, 392, XVI, 376; XX, 436, XII, 332; XII, 404, XVI,
410 Seiten. Mit einem Grundriss des ithakesischen Palastes im Anhang. 23 cm, HLn
mit  Rückenvergoldung,   Leinen am Gelenk des  1.  Bandes teilweise  angeplatzt.
Marmorierter Schnitt. Innen gut. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58636    150,00 €

Ribbeck,  Otto:  Geschichte  der  römischen  Dichtung.  Band  1:  Dichtung  der
Republik; Band 2: Augusteisches Zeitalter; Band 3: Dichtung der Kaisserherrschaft.
3 Bde. [komplett] Stuttgart, Cotta 1887 -  1892. VIII, 358; 372; 372 S 24 cm, HLn
mit  Rückenvergoldung,  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern.
außen wie innen frisch. Sehr gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58637    50,00 €

Oberhummer, Eugen: Akarnanien, Ambrakia, Amphilochien, Leukas im Altertum.
ORIGINALAUSGABE.  Ackermann,  München  1887.   XVIII,  330  S.  +  2  farbigen
Karten  (eine  mehrfach  gefaltet)  23  cm,  Halblederband  mit  Rückenvergoldung.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschild.  ExLibris  und Widmung am
Vorsatz. Marmorierter Schnitt. außen wie innen völlig frsich. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58666    120,00 €

Bernhart,  Max.:  Antike  Münzbilder  im  humanistischen  Unterricht.
ORIGINALAUSGABE. 2. Auflage. Kreß & Hornung vorm, Kuhn, München 1928. 109,
[9]  S.  +  XXXIX  Tafeln.   24  cm,  Ln.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild. EB nur ggfg. berieben, innen frisch. Guter Zustand. 9783511090722
Bestell Nr.: 58686    80,00 €

KUBITSCHEK, WILHELM:  Grundriss  der  Antiken Zeitrechnung.  Handbuch der
Altertumswissenschaft. 1. Abt., 7 Teil. Beck, München 1928. VIII, 241 S. 25 cm, Ln
mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. außen
wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58687    80,00 €

BRANDIS,  J.:  Das  Münz-,  Mass-  und  Gewichtswesen  in  Vorderasien  bis  auf
Alexander den Grossen. Wilhelm Hertz (Bessersche Buchhandlung), Berlin 1866.
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XII, 622 S. 23 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung. Rücken etwas ausgebleicht,
marmorierter Schnitt. Außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58689    120,00 €

Droysen, Hans:  Heerwesen und Kriegsführung der Griechen.  K. F. Hermann's
Lehrbuch  der  griechischen  Antiquitäten.  Die  griechischen  Kriegsalterthümer,  2.
Band, 2. Abteilung. Freiburg, Mohr 1889. VIII, 324 S. Mit 7 Textabb. und Tafel.
23,5  cm,  HLn  der  Zeit  mit  handschr.  Rückenschild.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschild. außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58690    50,00 €

Historischer  Atlas  -  [Napoléon III.]:  Geschichte  Julius  Cäsars.  2  Bände  +
Atlasband. Rückentitel: Julius Caesar 3 Teile  [nur so komplett] Wien: Carl Gerold's
Sohn oJ.  1865 -  1866. VIII, 396, VIII, 544 S. / [1], 4 Bl. tls gef. Kt. 32 teils gef.
Kten. Tafeln von Erhard Schieble, aus der lithographischen Anstalt von F. Köke in
Wien. lithographische Tafeln davon 3 farbig. Original Halblederbände 25 x 18 cm /
36 x 27 cm mit vergoldetem Rückentitel. EB berieben, Leder beschabt. Bd. 2 am
Vordergelenk etwas angeplatzt. Marmorierter Schnitt. Vorderes Gelenk des Atlas
etwas gelockert.
Bestell Nr.: 58691    190,00 €
Vorliegend die komplette Ausgabe mit den seltenen beiden Kartenbänden.

Büdinger, Max: Untersuchungen zur römischen Kaisergeschichte. 3 Bände (in 1)
[komplett] OTIGINALAUSGABE. Leipzig, Teubner 1868 -  1870. VIII, 362, 320, 379
S. 22,5 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln
und Rückenschild. Marmorierter Schnit. Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58692    90,00 €

Nissen, Heinrich: Italische Landeskunde. Bd. I: Land und Leute.- Bd. II,1/2: Die
Städte.  3 Bände (in 2) [komplett]  Weidmannsche Buchhandlung 1883 -  1902.
VIII,  566 /  IV,  1004 S.   21,5  cm,  Halbleder  der  Zeit.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschildern. Leder etwas beschabt, EB berieben, innen frisch.
Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58695    120,00 €

Miller,  Konrad:  Die Weltkarte des Castorius,  genannt die Peutingersche Tafel.
Einleitender Text. ORIGINALAUSGABE.  Ravensburg, Otto Maier 1887.  126, II S.
23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie
innen frisch. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58702    60,00 €

Cohausen,  A.  von:  Der  Römische  Grenzwall  in  Deutschland.  Militärische  und
technische  Beschreibung  desselben  ...  Bd.1:  Textband.  Bd.2:  Atlas.
ORIGINALAUSGABE. 2 Bände [komplett] Wiesbaden: C. W. Kreidel's Verlag 1884.
2  Bll.,  368  S.  mit  Register  sowie  Atlas  mit  52  teils  doppelblattgroßen
lithographierten  Tafeln.  Halbleder,  26,5  x  18,5  cm,  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschildern. EB kasum berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58704    220,00 €
Riese,  Alexander:  Das  rheinische  Germanien  in  den  Antiken  Inschriften.  Auf
Veranlassung  der  Römisch-Germanischen  Kommission  des  Kaiserlich  Deutschen
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Archäologischen Instituts herausgegeben. Leipzig Teubner 1914. XIII, 479 S. 23
cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen
frisch, sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58710    30,00 €

Riese, Friedrich Alexander: Das rheinische Germanien in der antiken Litteratur
[Literatur]. ORIGINALAUSGABE.  Leipzig : B. G. Teubner 1892. VII, 496 ;  23 cm,
Halbleinen mit goldgeprägtem Rückentitel, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58711    30,00 €

Schumacher,  Karl:  Siedlungs-  und  Kulturgeschichte  der  Rheinlande  von  der
Urzeit bis in das Mittelalter. 1. Band: Die vorrömische Zeit. 2. Band: Die römische
Periode. Wilckens Mainz 1921 -  1923. 254 S., mit 65 Textabb. und 20 Tafeln 362
S. mit 90 Textabb. und 20 Tafeln 27,5 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln
und Rückenschildern. EB nur ggfg. berieen, innen frisch. gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58628    50,00 €

Mittelalter:

Selig,  Maria  (Herausgeber)  und  Susanne  (Herausgeber)  Ehrich:
Mittelalterliche  Stadtsprachen.  Forum  Mittelalter  -  Studien  ;  11  1.  Auflage
Regensburg : Schnell + Steiner 2016. 250 Seiten : ca. 15 Abbildungen ; 24 cm x
17 cm, Kt. wie neu. 9783795431396
Bestell Nr.: 58573    25,00 €

Arnold, Wilhelm:  Verfassungsgeschichte der deutschen Freistädte im Anschluß
an die Verfassungsgeschichte der Stadt Worms. 2 Bände. 2 Bde. (in 1) [komplett]
Hamburg und Gotha, Verlag von Friedrich und Andreas Perthes 1854. XXXX, 444 S.
+  XVI,  502  S.  23,5  cm  HLdr.  d.  Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern. Rücken und Kanten stärker berieben, innen gut.
Bestell Nr.: 58638    80,00 €

Doeberl,  Michael:  Monumenta Germaniae selecta anno 768 usque ad annum
1250.  Zeit der Salischen Kaiser. Zeit Lothars III.,  Konrads III. und Friedrichs I.
Zeit Heinrichs VI., Philipps von Schwaben, Ottos IV. und Friedrichs II. 3 Bände
[komplett] München, Lindauer 1890 -  1894. 72 / VIII, 304 / IV, 160 S. 23,5 cm,
HLn d. Zt. mit handschr. rückenschildern, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern. EB nur ggfg. berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58694    90,00 €

Neuzeit:

Schlun, Betsy van (Hrsg.): Mythen Europas; Teil: Bd. 6., Das 19. Jahrhundert.
Betsy van Schlun ; Michael Neumann (Hrsg.) Regensburg : Pustet 2008. 244 S. :
Ill.  Pp. im OU und Bauchbinde, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand. 9783791719399
Bestell Nr.: 58559    12,00 €
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Doma,  Akos  (Übers.):  Márai,  Sándor:  Tagebücher;  Teil:  1.,  Literat  und
Europäer : 1943 - 1944. aus dem Ungar. von Akos Doma München ; Zürich : Piper
2009. 474 S. 21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand. 9783492051903
Bestell Nr.: 58549    20,00 €
Erstmals vollständig und gänzlich neu ediert, bieten Sándor Márais Tagebücher das facettenreiche und
eindrucksvolle Bild eines weltoffenen Europäers von seltenem Format. Als junger Mann verlässt Sándor
Márai  (1900–1989)  Ungarn,  um Europa  zu  entdecken.  Er  geht  nach  Deutschland  und  Frankreich,
arbeitet als Essayist und Kritiker in Leipzig, Frankfurt am Main und Berlin, er sieht Paris, bevor er Ende
der Zwanzigerjahre mit seiner Frau nach Ungarn zurückkehrt. Als er 1943 beginnt, sich Notizen zu
machen,  regelmäßiger  erfüllte  Augenblicke  und  Erinnerungen  an  seine  Jugend  einem  Tagebuch
anzuvertrauen, ist er längst einer der einflussreichsten Autoren seiner Heimat. Immer intensiver wird
neben der Literatur und seinen Leseeindrücken die Beschäftigung mit aktuellen Ereignissen, mit der
Belagerung, die Budapest droht. Immer schärfer formuliert er seine politischen Gedanken. Es ist das
eindrucksvolle  Porträt  des  Menschen  und  Europäers  Márai,  das  uns  aus  seinen  Tagebüchern
entgegentritt.

Karmann, Rudolf:  Der Freiheitskampf der Kosaken : die weisse Armee in der
russischen Revolution 1917 - 1920.  Edition historica Puchheim : IDEA 1985.  709
S.  :  1  Ill.  kart.   ;  21 cm, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  guter  Zustand.
9783887930363
Bestell Nr.: 58564    15,00 €

Trotha, Thilo von (Hrsg.):  Rosenberg Alfred - Blut und Ehre - Ein Kampf für
deutsche  Wiedergeburt  -  Reden  und  Aufsätze  von  1919  -  1933.  Erstausgabe,
Zentralverlag d. NSDAP/ München,  1934. 381 S. m. 1 Titelbild,
Bestell Nr.: 58585    60,00 €

Kriegsverbrecher-Prozesse -   Fränkische Presse. Extra-Ausgabe. Bayreuth 1.
Oktober 1948. Urteil gegen die Kriegsverbrecher.+ Bayreuth, Julius Steeger 1948.
4  S.  46  x  32  cm,  2  fach  gefaltet.  Papier  altersbedingt  gebräunt.  Sonst  gutes
Exemplar.
Bestell Nr.: 58675    19,00 €

Militaria:

Deutsches  Marineinstitut  (Hrsg.):  Marine-Flieger  -  Von  der
Marineluftschiffabteilung  zur  Marinefliegerdivision.  Mittler  &  Sohn  Verlag/
Herford/Berlin,  1988. 152 S. mit zahlr. Abb., farbigen Tafeln, Ppbd., 21,5 x 21,5
cm, 9783813202953
Bestell Nr.: 58536    12,00 €
Kleiner Eintag unten am Titelblatt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Delbrück,  Hans:  Geschichte  der  Kriegskunst  im  Rahmen  der  politischen
Geschichte. Band I: Das Altertum. Von den Perserkriegen bis Caesar (1908), Band
II: Die Germanen. Vom Kampf der Römer und Germanen bis zum Übergang ins
Mittelalter (1902), Band III: Das Mittelalter. Von Karl dem Grossen bis zum späten
Mittelalter (1907), Band IV: Die Neuzeit. Vom Kriegswesen der Renaissance bis zu
Napoleon.  4 Bände [komplett] Berlin Georg Stilke 1902. X,X, 608 SS.; 3 Bll., 490
SS.;  3  Bll.,  700  SS.;  430  SS.,  4  Bll.,  552  SS.;  23  cm,  Halblederbände  mit
Rückenvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern.
Rotschnitt, EBs an den Kanten etwas berieben, bzw. beschabt. Innen völlig frisch.
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Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58648    100,00 €

Moltke, H.v.:  Geschichte des deutsch- französichen Krieges von 1870-71 nebst
einem Aufsatz "über den angeblichen Kriegsrath in den Kriegen König Wilhelms.
Dritter Band der Gesammelten Schriften und Denkwürdigkeiten. E.S. Mittler und
Sohn  Berlin  1891.  XV,  428  Seiten  +  eine  mehrfach  gef.  Karte  in  gesonderter
Rückentasche. 22,5 cm, Original-Halbledereinband mit Rückenvergoldung. an den
Kanten  ggfg.  berieben.  Marmorierter  Schnitt.  auße  wie  innen  sehr  frisch.  Sehr
gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58655    40,00 €

Altphilologie

Arrian:  Arrian - Anabasis Alexandri - Books I-IV in Two Volumes I. - History of
Alexander and Ondica. With an english Translation by E. ILIFF Robson B. D., Aus
der Reihe: Loeb Classical Library - Nr. 236.,  Heinemann LTD./ London,  1967. 449
S.,  Ln. m. Schutzumschlag, 11,5 x 17 cm,
Bestell Nr.: 58513    20,00 €
Text in englicher und altgriechischer Sprache, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Capellani, Andreae: De Amore - Libri tres -  Regii Francorum. Kleinformat, Editio
Altera,  Fink Verlag/ München  1964. 375 S. m. Index,  Ln., 12 x 17 cm,
Bestell Nr.: 58516    20,00 €
Text in lateinischer Sprache, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, mit Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Wattenbach,  Wilhelm:  Anleitung  zur  griechischen  Palaeographie  ;  mit  zwölf
Schrifttafeln. 2. Auflage. Leipzig ; Hirzel 1877. VIII, 64, 32 S.  24 cm, HLn der Zeit,
25 cm, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB etwas berieben,
innen frisch.
Bestell Nr.: 58618    39,00 €
Text und Schrifttafeln in einem Band.

Bergk,  Theodor:  Poetae  Lyrici  Graeci.  Tertiis  Curis.  Pars  I.  Pindari  Carmina
Continens. Pars II: Poetas elegiacos et Iambographos continens. Pars III: Poetas
Melicos Continens. 3 Bämde. [komplett] Leipzig, Teubner 1878 -  1882. XIX, 487,
IV,  522,  747  S.   22,5  cm,  HLn  d.  Zt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern. EB berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58665    100,00 €

Preuss,  Siegmund:  Vollständiges  Lexikon  zu  den  pseudo  -  cäsarianischen
Schriftwerken. ORIGINALAUSGABE. Erlangen Deichert 1884. 433 S. 23 cm, HLn d.
Zt.  mit  Rückenvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und Rückenschild.
Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58693    25,00 €
Nauck, August:  Tragicorum Graecorum fragmenta. 2. Auflage. Teubner Leipzig
1889.  XXVI,  1022  S.   22,5  cm,  HLn.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild.  Marmorierter  Schnitt.  außen  wie  innen  sehr  frisch.  Sehr  gutes
Exemplar.
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Bestell Nr.: 58696    100,00 €

Eyssenhardt,  Franz:  Macrobius.  Franciscus  Eyssenhardt  iterum  recognovit.
[Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana] Leipzig, Teubner
1893. VI, 676 S., 1 mehrfach gefaltete Tafel. 18 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit
Stempeln  und  Rückenschild.  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58703    40,00 €

Polybius:  Polybii  historiarum  reliquiae,  Graece  et  latine  cum  indicibus,  Editio
altera.  Didot,  Paris  1859. VII + 694, 283 S. 26 cm, Halblederband mit  reicher
Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Eb etwas
berieben innen frisch, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58706    60,00 €

Preger,  Theodorus:  Scriptores  originum  Constantinopolitanarum.   2  Bände.
[komplett] ORIGINALAUSGABE Teubner Leipzig 1901 -  1907. XX, 376 S. + 1 Karte
+ 34 S. Inserate. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58721    40,00 €

Friedlein, Godefrei und Proclos Diadochus: Procli Diadochi In primum Euclidis
elementorum librum comentarii.  Ex  recognitione  Godofredi  Friedlein.  [komplett]
ORIGINALAUSGABE. Teubner, Leipzig  1873.  VIII, 507 S. + 40 S. Inserate.  17,5
cm,  Original-Leinen.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern.mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58723    60,00 €
Proklos  „der Nachfolger“, auch Proklos der Lykier genannt, lateinisch Proclus; * wahrscheinlich 7. oder
8. Februar 412 in Konstantinopel; † 17. April 485 in Athen) war ein spätantiker griechischer Philosoph
und Universalgelehrter.

Rabe,  Hugo  und  Syrianus:  Syriani  in  Hermogenem  Connemtaria.  Vol  I.
Commentarium in libros PERI IDEON. Accedit Syriani quae fertur in Hermogenis
libros PERI IDEON praefatio.  Vol.  II.  Commentarium in Librum PERI STASEON.
Accedunt Indices. 2 Bände. Teubner Leipzig 1892 -  1913. XV, 112 / VII, 221 S.
17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. 
Bestell Nr.: 58726    60,00 €

Foerster,  Richard:  Scriptores  physiognomonici  Graeci  et  Latini.  Vol  I:
Physiognomonica  Pseudaristotelis,  graece  et  latine,  Adamantii  cum  epitomis
graece,  Polemonis  e  recensione  Georgii  Hoffmanni  arabice  et  latine;  Vol  II:
Physiognomonica  anonymi,  Pseudopolemonis,  Rrasis,  secreti  secretorum  latine,
anonyme graece, fragmenta, indices.  2 Bände. [komplett] Teubner Leipzig 1893.
CXCII, 431 / 534 S. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln
und Rückenschildern. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58727    120,00 €
Theon,  Smyrnaeus  und  Eduard  (Hg.)  Hiller:  Theonis  Smyrnaei  Philosophi
Platonici  Expositio  rerum mathematicarum ad  legendum Platonem utilium.  Rec.
Eduardus Hiller. Leipzig, Teubner 1878. VIII, 216 S. Text in Altgriechisch 16,5 cm,
Hln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen
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Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783519018537
Bestell Nr.: 58747    45,00 €

Theodoret  (Theodoretos)  und  Johannes  Raeder:  Theodoreti  Graecarum
affectionum  curatio.  Ad  codices  optimos  denuo  collatos.  Recensuit  Johannes
Raeder. Editio stereotypa editionis anni 1904. (= Bibliotheca scriptorvm Graecorvm
et  Romanorvm  Tevbneriana)  [graecarum  affectionvm  cvratio  denvo  recensvit
scriptorum Graecorum Romanorum Teubneriana] Teubner, Stuttgart 1904. IX, 339
Seiten Text in ALTGRIECHISCHER Sprache (Edition) & in LATEINISCHER Sprache
(Apparat). Ausgeschiedenes Exemplar aus einer Universitätsbibliothek. Einband mit
minimalen 17 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58748    55,00 €

De Boor, Karl:  Theophylacti Simocattae: Historiae.  Teubner Leipzig 1887. XIV,
437 S. 17 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58749    70,00 €

Janus,  Karl:  Musici  scriptores  Graeci  :  Aristoteles,  Euclides,  Nicomachus,
Bacchius, Gaudentius, Alypius et melodiarum veterum quidquid exstat. Recognovit
peooemiis et indice instruxit Carolus Janus. Teubner Leipzig 1895. XCIII; 503 S. 17
cm,  Ln  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58750    60,00 €

Herodot:  Historiae  Historiarum  Libri  IX.  2  Bände.  Bibliotheca  scriptorum
graecorum et romanorum Teubneriana. [komplett] Teubner Leipzig 1906. XIV, 413
S. / XLVII, 421 S. 17 cm Ln, an den Kanten etwas berieben, Bibliotheksexemplar
mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.
Bestell Nr.: 58751    60,00 €

Herrmann, Karl Friedrich und Plato:  PLATONIS: PARMENIDES ET PHILEBUS
Post  Carolum Fridericum Hermannum,  Recognovit  Martinus  Wohlrab.   Teubner
Leipzig  1889.  VI,  155  S.  17  cm,  Ln,  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58752    40,00 €

Keller, Otto:  Pseudacronis. Scholia in Horatium Vetustiora. Vol. I: Schol. au in
Carmina et Epodos. Editio Stereotypa Editionis Primae Vol II: Schol. in Sermones
Epistulas  Artemque  Poeticam.  Editio  Stereotypa  Editionis  Primae.  2  Bände.
[komplett] Teubner, Leipzig 1902 -  1904. XIII, 480 / XIV, 512 Seiten 17,5 cm, Ln,
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, sonst mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58753    140,00 €

Meyer,  Wilhelm  und  Quintus  Horatius  Flaccus:  Pomponi  Porphyrionis
commentarii Teubner Leipzig 1874. X, 393 S. 17 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit
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Stempeln  und  Rückenschild,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58754    70,00 €

Kiessling,  Adolf:  Dionysi  Halicarnasensis  antiquitatum  romanorum  quae
supersunt. Recensuit Adolphus Kiessling. 2 Bände [komplett] Teubner Leipzig 1860
-   1864. XXXV/329,  XXXVII/293 17,5  cm,  HLn der  Zeit  mit  Rückenvergoldung,
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  Papier  altersbed. etwas
fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58755    40,00 €

Benseler, Gustav Eduard: Isocratis Orationes. Recognovit praefatus est indicem
nominum addidit Gustavus Eduardus Benseler. 2 Bände [komplett Teubner Leipzig
1856 -  1857. LX, 241 / VI, 314 S. 17 cm, Ppbde. der Zeit, Bibliotheksexemplar mit
Stempeln  und  Rückenschildern,  EB  stärker  berieben,  innen  sehr  frsich,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58756    40,00 €

Priscianus,  Theodorus  und  Valentino  Rose:  Euporiston  libri  III  cum
physicorum fragmento et additamentis pseudo-Theodoreis. Leipzig Teubner 1894.
XXII, 553 S.  16,5 cm, taubenblaue Original-Ganzleinenband. Bibliotheksexemplar
mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58700    30,00 €

Baehrens,  Aemilius:  POETAE  LATINI  MINORES.  Bände  III,  IV,  V.  3  Bände.
Leipzig Teubner  1881 -  1883. 308, 31 / 445 / 446,40 S. 16,5 cm, taubenblaue
Original-Ganzleinenbände. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern,
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58701    80,00 €

Kunst und Kunstgeschichte:

Eschmann, Karl:  Es war nicht alles Jugendstil zwischen 1890 und 1920 Stauda
Verlag/ Kassel,  1982. 268 S. mit über 240 Abb.,  22 x 26 cm,  9783798206502
Bestell Nr.: 58583    10,00 €
Originalverpackt.

Donner,  Conrad Hinrich:  Joe  Stefanelli  -  Katalog  zur  Ausstelung der Conrad
Hinrich Donner Bank vom 07. Mai  bis  17.  Juni  1998 anläßlich des 200jährigen
Bestehens des Bankhauses.  Großformat,  Donner Bank/ Hamburg,  1998. 34 S. m.
überwiegenden Abb. farbig,  Brosch. illustriert, 22 x 28 cm,
Bestell Nr.: 58739    25,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kunstbibliothek Berlin:  Martin Engelmann - Katalog zur Ausstellung vom 04.
April bis 08. Mai 1969 in den Galerieräume der Kunstbibliothek Berlin.  Aus der
Reihe: Berliner Künstlerprogramm 1969 - Deutscher akademischer Austauschdienst
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in Zusammenarbeit mit dem Senator für Wissenschaft und Kunst.  Selbstverlag,
1969. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb., Biographie,  Brosch. illustriert,
19 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58740    10,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Städt. Galerie München: Kandinsky - Gabriele - Münter - Stiftung und Gabriele
Münter - Werke aus Fünf Jahrzehnten - Katalog zur Ausstellung vom 19. Febraur
bis 31. März 1957. Großformat,  Städt. Galerie Lenbachpalais/ München,  1957.
ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. schwarz weiss, Lebensdaten,  Ppbd.,
20 x 25,5 cm,
Bestell Nr.: 58741    10,00 €
Mit  wenigen  Kugelschreibernotizen,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Killy, Herta Elisabeth (Katalog):  Werner Gilles - 1894 - 1961 - Katalog zur
Ausstellung in der Akademie der Künste Berlin vom 24. Juni bis 5. August 1962.
Querformat, Akademie der Künste/ Berlin,  1962. 105 S. m. überwiegenden Abb. z.
T. farbig, Lebensdaten,  Brosch. m. Schutzumschlag, 22,5 x 22 cm,
Bestell Nr.: 58742    12,00 €
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kunstverein Hamburg (Hrsg.): Robert Delaunay - Katalog zu den Ausstellungen
im Kunstverein  Hamburg  vom 26.  Januar  bis  11.  März  1962,  Wallraf-Richartz-
Museum Köln vom 24. März bis 06. Mai 1962, Frankfurter Kunstverein vom 18. Mai
bis 24. Juni 1962. Ausstellung befürwortet durch ICOM. Hamburg/ Kunstverein in
Hamburg,  1962. ca.  90 S. m. überwiegenden Abb.,  zahlr.  Werbeanzeigen von
verschiedenen Firmen,  Ppbd., 17 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58745    10,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Museen  der  Stadt  Regensburg  und  Jörg  Krichbaum:  Jörg  Krichbaum,
Arbeiten auf PapierMalerei, Zeichnung, Photographie von 1962 bis 1990 ; Museen
der  Stadt  Regensburg  14.12.1990  bis  27.1.1991.  Regensburg  1990.  136  S.
durchgehend illustr.  30 cm, kt.  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58508    18,00 €
Beiliegend Biographie und Ausstellungsliste [2 Bll.]

Poggi, Pino: Pino Poggi - Libri. Text in Deutsch und Italienisch.  Edizione Genova/
Genova,  1979. 96 S. m. zahlr. s/w Abb., Text von Rolf Dittmar,  Ppbd., 20 x 25
cm,
Bestell Nr.: 58767    28,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hans-Georg,  Behr,  Hagedorn  Bernd-Olaf  und  Grohmann  Herbert:  Die
Kunst  der  Mimik  -  Franz  X.Messerschmidt  und  seine  Charakterköpfe.  Aus  der
Reihe: Psychologie heute - Sachbuch.,  2. neu ausgestattete Auflage, Großformat,
Weinheim/Basel/ Verlegt bei Beltz,  1989. 220 S. m. zahlr. Abb., Anmerkungen,
Ln. m. Schutzumschlag, 21,5 x 28 cm,  9783407850980
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Bestell Nr.: 58514    35,00 €
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Städt. Kunstmuseum Duisburg:  Heinz Kiwitz - Zeichnung Und Holzschnitte -
Katalog zur Ausstellung im Städtischen Kunstmuseum Duisburg vom 13. Januar bis
11. Februar 1962. Selbstverlag,  1962. 16 S. m. überwiegenden Abb. scharz weiss,
Lebensdaten,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58770    19,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Salzmann, Siegfried (Text): Karl Mordstein - Arbeiten auf Papier - Katalog zur
Ausstellung in der Galerie Dorothea van der Koelen, Mainz - 1982. Großformat,
1982. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. z. T. farbig,  engl brosch., 21 x
30 cm,
Bestell Nr.: 58771    18,00 €
Rücken  EB  unten  einseitig  kleines  Stück  eingerissen,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Hirsch,  Karl  Jakob:  Acht  Radierungen  zu  Liedern  Gustav  Mahlers  -  Aus
Worpswede 9. Aus der Reihe: Heft Nr. 9 der "Kunstmappen aus Worpswede".,
Großformat,   Lilienthal/ Worpsweder Verlag,   1980. Kunstmappe m. 8 gefaltete
Blättern schwaz weiss,  Papier-Kunstmappe, 21,5 x 30,  3922516092
Bestell Nr.: 58772    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Faber, & Karl: Armin Saub - Bilder 1986 - 1993 - Katalog zur Ausstellung von 08.
September bis 22. Oktober 1993 in der Galerie Karl & Faber München. Großformat,
München/ Karl und Faber 1993. 68 S. m. überwiegenden Abb. farbig,  Ppbd., 20 x
28 cm,
Bestell Nr.: 58774    14,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

ohne Autorenangabe: James Ensor - Peintre de Masques.  Les Sommets de la
Peinture, Text in Französisch,  Großformat,  Elsevier/ Bruxelles,  1959. 5 Blätter
farbig in Mappe,  Papiermappe m. durchsichtigem Umschlag, 24,5 x 32 cm,
Bestell Nr.: 58775    18,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schellmann,  Jörg,  Bernd Klüser  und Joseph (Ill.)  Beuys:  Joseph  Beuys,
Multiplizierte Kunst : Werkverzeichnis ; Multiples und Druckgraphik 1965 - 80 =
Joseph Beuys,  Multiples.  hrsg.  von u.  Bernd Klüser.  [Übers.  ins  Engl.:  Caroline
Tisdall]  5.,  erw.  Aufl.  München  :  Schellmann  und  Klüser  1980.  [319]  S.  :
überwiegend Ill. 21 cm, Engl. Brosch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand. 9783921629055
Bestell Nr.: 58522    25,00 €

Büder, Rudolf: Rudolf Büder. Auswahl aus seinen Werken mit Begleittexten von
Gebhard Streicher - Vorwort von E. Pfeiffer-Belli. Rudolf Büder. Auswahl aus seinen
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Werken mit  Begleittexten von Gebhard Streicher  -  Vorwort  von E.  Pfeiffer-Belli
1977. 83 Blatt  davon 68 farbig. 26,5 cm, Lose Blätter in Original-Kartonmappe und
in  Original-Pappschuber.  Beiliegend  Einladung  zur  Vernissage  und
Pressemitteilung. Alles wie neu.
Bestell Nr.: 58525    25,00 €

Rousseau, Madeleine, J.J. Sweeney und O. Domnick: Hans Hartung. Text in
engl./frz./dt.  -  3-spaltig  nebeneinander  gestellt,  Aus  der  Reihe:  Internationale
Schriftenreihe  über  Neue  Kunst  -  I.  Band.,   Querformat,   Stuttgart/  Domnick-
Verlag,  1950.  55  S.  m.  46  überwiegend  ganzs.  Tafeln,  davon  17  in  Farbe,
Ausstellungsverzeichnis, Bibliografie,  HLn., 30,5 x 28,5 cm,
Bestell Nr.: 58537    20,00 €
1  Lage  lose,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Galerie van de Loo: Hans Matthäus Bachmayer - Neue Bilder und Farbskulpturen
1981 - 1982 - Katalog zur  Ausstellung vom 17. Februar - 15. März 1983 in der
Galerie van de Loo,  München. München/ Galerie van de Loo, 1983. [34] S. m.
überwiegend Abb. z.T. farbig,  Ppbd., 24 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58602    15,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Galerie Leidel: Karl Friedrich Brust 1897-1960 - Gemälde der 50er Jahre - Katalog
zur  Ausstellung anlässlich  des  30.  Todestages  von Karl  Friedrich  Brust  am 06.
November  1990  in  der  Galerie  Herbert  Leidel,  München.  Großformat,   Galerie
Leidel/ München,  1990. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig,  Ppbd., 21 x 28
cm,
Bestell Nr.: 58603    14,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wildermann,  Hans:  Der beflügelte Fisch :  Die Fabel  eines Lebens in Texten,
Bildern und Tafeln verehrenden Dankes. Emsdetten : Lechte 1968. 205 S. : 50 Bl.
Abb. mit Text ;  21,5 cm Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58607    18,00 €

Hofmann,  Hans:  Hans  Hofmann  -  Katalog  zur  Ausstellung  1962.  Nürnberg/
Fränk. Galerie/Köln/ Kölnischer Kunstverein/Berlin/ Kongresshalle,  1962. 28 S. mit
Abb.,  Ppbd., 19 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58679    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Galerie Leidel: Walter L. Brendel - Ölbilder, Collagen, Gouachen, Farbabdrucke -
Katalog  zur  Ausstellung  am 04.  Dezember  1990 in  der  Galerie  Herbert  Leidel,
München. Text von Barbara Wally,  Großformat,  Galerie Leidel/ München,  1990.
ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig, Biographie,  Ppbd., 21 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58680    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Loers, Veit (Hrsg.): Gruppe Spur - 1958 - 1965 - Lothar Fischer ...- Katalog zur
Ausstellung in der  Städt.  Galerie  Regensburg vom 12. April  bis  25. Mai  1986,
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Städt. Museum Mülheim vom 05. Juli bis 24. August 1986, Museum Ulm, 1987.
Hrsg.: Museen der Stadt Regensburg,  Großformat,  Regensburg/ Städt. Galerie,
1986. 176 S. m. überwiegenden Abb. z.T. farbig, Lebensdaten,  Ppbd., 21 x 27 cm,
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783925753039
Bestell Nr.: 58681    25,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eschweiler,  Jakob  Hubert:  Hans  Breinlinger.  Jakob  Eschweiler,   Konstanz/
Simon u. Koch Verlag,  1958. 35 S. mit Abb. z. T. farbig,  engl. brosch. illustriert,
20 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58682    15,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Grohmann, Will (Hrsg.): Max Ackermann. Stuttgart/ Kohlhammer Verlag,  1955.
22 Blatt  m. Abb. mit Text,  Ppbd., 21 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58683    18,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Meier, Berthold (Hrsg.): Lorenz Johannes Meier, Lenzmeier - 1917 - 1992 - Zum
Gedächtnis.  Karlsruhe/  L.  Meier,   1993.  40  S.  m.  zahlr.  Abb.  z.  T.  farbig,
Biographie,  Ppbd., 21 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58684    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Thiersch, Heinz (Hrsg.):  Wir fingen einfach an -  Arbeiten und Aufsätze von
Freunden  und  Schülern  um  Richard  Riemerschmid  zu  dessen  85.  Geburtstag.
Großformat,   München/  Richard  Pflaum Verlag,   1953.  127  S.  m.  zahlr.  Abb.
schwarz weiss,  Ln. m. Schutzumschlag, 24 x 31 cm,
Bestell Nr.: 58538    20,00 €
Schutzumschlag oben/unten leicht eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier
leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Frauenknecht,  Bertam  und  Klaus  Frantz:  Anatolische  Gebetskelims.
Beschreibt 40 Teppiche,  Nürnberg/ Nomad-Press,  1978. 91 S. m. überwiegenden
Abb. z. T. farbig, Literaturverzeichnis,  Ppbd., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58744    15,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schürmann, Ulrich:  Teppiche aus dem Kaukasus.  Eingehende Darstellung der
Teppichknüpfkunst des 18. und 19. Jahrhunderts in den einzelnen Distrikten des
Kaukasus.  Braunschweig. Klinkhardt & Biermann oJ. 1961. 359 S. mit 142 farb.
Tafeln. 27 cm, OLn. mit OU. oben leicht eingerissen. Ansonsten außen wie innen
völlig frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58521    129,00 €

Schürmann,  Ulrich:  Kaukasische Teppiche -  Eine umfassende Darstellung der
Teppichknüpfkunst des 18. und 19. Jahrhunderts in den einzelnen Distrikten des
Kaukasus. Braunschweig/ Klinkhardt & Biermann Verlag,  1961. 96 Blatt Abb. mit
Text,  1  Beilage  in  Rückenschlaufe,  56  Farbtafeln,  1  Übersichtskarte,   Ln.  m.
Schutzumschlag, 18 x 27 cm,
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Bestell Nr.: 58677    35,00 €
Schutzumschlag  etwas  berieben/oben  eingerissen,  Buch:  Rücken/Einband  etwas  berieben,
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

ohne  Autorenangabe:  The  Peggy  Guggenheim  Collection  Venice  -
Ausstellungskatalog.  Text in englischer und französischer Sprache,  Großformat,
Printed by Ages arti grafiche/ Turin 1979. 92 S. (unpaginiert), mit zahlr., teils farb.
Abb.,  Ppbd., 21 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58578    12,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Outerbridge,  Paul  und  Graham  (Mitarb.)  Howe:  [Farbphotographien
neunzehnhunderteinundzwanzig  bis  neunzehnhundertneununddreissig]  ;
Farbphotographien 1921 - 1939. Text von Graham Howe u. Jacqueline Markham
München : Schirmer-Mosel 1981. 155 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) ;  29 cm,
Ppbd.  im  OU,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783921375693
Bestell Nr.: 58523    14,00 €

Musik:

Baruch,  Gerth-Wolfgang  Dr.  und  Heinrich  (Hrsg.)  Dr.  Strobel:  Melos  -
Zeitschrift  für  Neue  Musik  -  1960  -  Heft  1  -  12  -  27.  Jahr.  Großformat,
Melosverlag/  Mainz,   1960.  S.  289-396  m.  zahlr.  Abb.  schwarz  weiss,
Notenbeispielen,  Ln., 22 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58729    25,00 €
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln,  EB  Rücken  leicht  aufgehellt,  Rücken/Einband  etwas  berieben,
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schoenberg, Arnold und Erwin (Hrsg.) Stein: Ausgewählte Briefe. Ausgewählt
und herausgegeben von Erwin Stein.,  Mainz/ B.Schott's Söhne,  1958. 309 S. m.
Namens/Sachregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 17,5 x 24,5 cm,
Bestell Nr.: 58535    18,00 €

ohne  Autorenangabe:  Allgemeines  deutsches  Musikfest  -  Grußworte,
Programme,  Komponistenporträts,  Werkkommentare.  Verband  deutscher
Musikerzieher  u.  konzertierender  Künstler/  München  1967.  88  S.  m.  Abb.,  1
aufklappbare Übersichtskarte,  Brosch., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58580    20,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

ohne Autorenangabe:  II.  Allgemeines deutsches Musikfest - Tage der Neuen
Musik  Hannover  1970  -  Grußworte,  Programme,  Komponistenporträts,
Werkkommentare. Gustav Bosse Verlag/ Regensburg,  1967. 128 S. m. Abb., 1
Übersichtskarte,  Brosch., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58581    30,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Kleinen,  Günter:  Jugend  und  musikalische  Subkultur  -  Verhaltensweisen  der
jungen Generation in der industriellen Gesellschaft - Bericht über ein Symposium
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des IMDT. Unveränd. Nachdruck aus der Neuen Musikzeitung Dezember 1972.,
Regensburg/ Bosse Verlag,  1973. 16 S.,  Brosch., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 58586    10,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hilmes, Oliver:  Der Streit ums "Deutsche" : Alfred Heuß und die Zeitschrift für
Musik. Musikstadt Leipzig ; Bd. 5 Hamburg : von Bockel 2000. 136 S. : Ill., Noten ;
Pp. im OU,  22 cm, wie neu. 9783932696435
Bestell Nr.: 58606    14,00 €

Szabolcsi, Bence:  Béla Bartók - Weg und Werk - Schriften und Briefe. Corvina
Verlag/  Budapest,   1957.  371 S.  m.  zahlr.  teils  montierten  Abb./Tafeln,  zahlr.
Notenbeispielen,  Ln. m. Schutzumschlag, 16 x 25 cm,
Bestell Nr.: 58534    10,00 €
Schutzumschlag  oben  etwas  berieben,  Buch:  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Chants  et  chansons  populaires  de  la  France.  ableau  de  Paris  a  cinq
heures  du matin.  /  mort  et  convoi  l'invincible  Malborough.  /  Le  juif-
errant. / L'orage, Le rosier. / Fanfan la tulipe. / Cadet rousselle. / Vive
Hwnri  Quatre,  Charmante  Gabrielle,  Viens,  aurore,  Je  t''implore.  7
Lieferungen.  H.-L. Delloye oJ. ca.  1840. Mit illustr. Titelblatt der 17. Lieferung.
jeweils 4 - 8 S. durchgehend mit Stahlstichen im Text illustriert und mit Noten
versehen. 28 cm, priv. Ln d. Zt., berieben. Bindung gelockert. 1 Bl. lose. Einige
Blätter mit schwachem Feuchtigkeitsrand.
Bestell Nr.: 58673    70,00 €
Mit bezauberten karikaturhaften Genrebildern.

HERMECKE, Hermann:  Zwei Männer um Angelika. Lustspiel mit Musik in drei
Akten.  Musik  von  Frank  Fux.  Vollständiger  Klavierauszug.  Berlin:  Dreiklang-
Dreimasken  1944.  74  S.  [Noten  und  Text]  33  cm,  HLn  der  Zeit.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  Handschr.  Titelschild.  EB
ggfg. berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58676    30,00 €
NS-Unterhaltungsstück  des  NSDAP  Mitglieds  und  vor  wie  nach  1945  erfolgreichen  Operetten-  und
Filmautors  (u.  a.  für  Nico  Dostal)  Hermann  Hermecke  (1892-1961)  und  des  österreichischen
Kapellmeisters und Filmkomponisten Frank Fux bzw. Frank Fox (1902-1965). Hermecke wollte nach
1933 die  Operette im Sinne der  NS-Kulturpolitik  "planmäßig  verbessern"  (Freiburger  Theaterblätter
1935, Nr. 19. S. 152)

Riehm, Rolf, Rolf (Sprech zahlr Instr) Riehm und Alfred (cl sax) Goebbels
Heiner  (el-g  g  cello)  Harth:  Machandelboom  :  Das  Märchen  vom
Wacholderbaum. Aufgenomen im WDR Studio Köln 1982. Label: Riskant. Köln :
Eigelstein-Musikproduktion - WDR Aufnahme.  1983. 1 Schallpl. : 33 UpM ; 30 cm
im Original-Cover (von Jörg Frank und  D.wolters) Offensichtlich nicht gespielt.
Cover wie Platte in sehr gutem Zustand.
Bestell Nr.: 58562    50,00 €

Venyl-Schallplatte - Boulez, Pierre.: Structures pour deux pianos, premier livre
(1952) et deuxième livre (1961). Alfons und Alois Kontarsky, Klavier. Schallplatte.
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1. Pressung studio reihe neuer musik  Wergo Baden-Baden, oJ. Tonbandaufnahme
29. und 30. Januar 1965. LP 30 cm + 12 S. Begleitheft.mit Abb. und Noten. 31,5
cm, Original-Halbleinen Cover, unbenutzt.
Bestell Nr.: 58608    50,00 €
1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik.

Hindemith,  Paul.:  Kammermusik  Nr.  2  (Klavierkonzert)  opus  36  Nr.  1  für
obligates  Klavier  und  12  Solo-Instrumente  (1924).  Klavier:  Maria  Bergmann.
Mitglieder des Südwestfunk-Orchesters Baden-Baden. Dirigent: Hilmar Schatz. Trio
für  Bratsche,  Heckelphon  und  Klavier  opus  47  (1929).  Bratsche:  Ulrich  Koch.
Heckelphon: Horst Schneider. Klavier: Maria Bergmann. Sonate für Bratsche allein
opus 25 Nr. 1 (1922). Solist: Ulrich Koch. Schallplatte. 1. Pressung der Aufnahmen
vom 29. juni bis 3. Juli 1965. Wergo - studio-reihe neuer musik WER 60015 1965.
LP 30 cm + 8 S. Begleitheft.mit Abb. und Noten.  31,5 cm, Original-Halbleinen
Cover, Platte unbenutzt.
Bestell Nr.: 58609    50,00 €
1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik.

Schoenberg,  Arnold:  Serenade  für  Klarinette,  Bass-Klarinette,  Mandoline,
Gitarre,  Geige,  Bratsche,  Violoncello  und  eine  Tiefe  Männerstimme,  OP  24.  1.
Pressung der Aufnahmen unter Leitung von Pierre Boulez. Wergo - studio-reihe
neuer musik WER 60002 oJ.  ca.  1965.  LP 30 cm + 20 Sp.  Begleitheft.Helmut
Kirchmeyer: zur Frühgeschichte der Zwölftontechnik: mit Abb. und Noten.  31,5
cm, Original-Halbleinen Cover, Platte unbenutzt.
Bestell Nr.: 58610    60,00 €
1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik. . WERGO steht für ein 1962 von
dem  Kunsthistoriker  Werner  Goldschmidt  und  dem  Musikwissenschaftler  Helmut  Kirchmeyer
gegründetes, deutsches Schallplattenlabel, das sich auf Neue Musik spezialisiert.hatte. Kennzeichen der
ersten Produktionen waren:der gemeinsame Überbegriff  studioreihe neue musik, die typographische
Gestaltung der  Cover  und in  der  Beilage  umfangreiche Informationen und Werkkommentare.  1970
wurde WERGO von dem Musikverlag Schott  übernommen. Seitdem wurden über 500 Produktionen
veröffentlicht.

Schoenberg, Arnold und Marie Papenheim (Text):  Erwartung (Monodram)
Op.  17. 1.  Pressung der Aufnahmen unter Leitung von Pierre Boulez.  Wergo -
studio-reihe  neuer  musik  WER  50001  1963.  LP  30  cm  +52  Sp.+  2  Bl.
Begleitheft.Helmut  Kirchmeyer:  Das  Drama  der  "Erwartung"  -  Schönbergs
Begegnung  mit  Marie  Papenheim.  mit  Abb.  und  Noten.   31,5  cm,  Original-
Halbleinen Cover, Platte unbenutzt.
Bestell Nr.: 58611    60,00 €
1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik. WERGO steht für ein 1962 von dem
Kunsthistoriker Werner Goldschmidt  und dem Musikwissenschaftler  Helmut Kirchmeyer gegründetes,
deutsches  Schallplattenlabel,  das  sich  auf  Neue  Musik  spezialisiert.hatte.  Kennzeichen  der  ersten
Produktionen  waren:der  gemeinsame  Überbegriff  studioreihe  neue  musik,  die  typographische
Gestaltung der  Cover  und in  der  Beilage  umfangreiche Informationen und Werkkommentare.  1970
wurde WERGO von dem Musikverlag Schott  übernommen. Seitdem wurden über 500 Produktionen
veröffentlicht.

Natur und Naturwissenschaft:

Stehli,  Georg (Hg.):  Feinde der  Land-  und Forstwirtschaft.  Ihre  Biologie  und
Bekämpfung. 6 Heft. Ein Atlas der bekanntesten Krankheiten und Schädlinge für
Land" und Forstwirtschaft  in Wort und Bild.  Mit  Unterstützung der Biologischen
Reichsanstalt für Land' und Forstwirtschaft und unter Mitwirkung erster Fachleute.
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6  Hefte  (in1)  [komplett]  Stuttgart:  Kosmos,  Gesellschaft  der  Naturfreunde;
Franckh'sche Verlagshandlung.  oJ.  1923.  191 S.  [durchgehend pag.]  mit  zahlr.
Abb. 23,5 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB
etwas berieben, innen frisch. gutes, komplettes Exemplar.
Bestell Nr.: 58718    30,00 €
Frick, J. und Otto Lehmann: J. Fricks Physikalische Technik oder Anleitung zu
Experimentalvorträgen  sowie  zur  Selbstherstellung  einfacher
Demonstrationsapparate. In zwei Bänden. 2 Bde. (in 4) [7.] Siebente, vollkommen
umgearbeitete und stark vermehrte Auflage. Braunschweig Vieweg und Sohn 1904
-  1909. XXIII, 630, 34 Seiten / 2003 Textholzschnitte, 1 Porträt d. Verfassers /
XX, Seiten 631-1631 / XVII, 762, 3 Seiten / 1443 Textholzschnitte, 3 Klapptafeln /
XVI,  Seiten  763-2072,  40  Seiten  /  2329  Textholzschnitte,  14  farbige  Tafeln.
32,32,20,40 S. Anzeigen. 26 cm, Original-Halblederbände mit Rückenvergoldung
auf 5 falschen Bünden. Bibliotheksexemplar mit  Stempeln und Rückenschildern.
Marmoriwerter  Schnitt,  EB und Kanten min.  berieben,  innen völlig  frisch.  Gute
Exemplare.
Bestell Nr.: 58635    150,00 €

Frick,  J.  (Verf.)  und  Otto  (Bearb.)  Lehmann:  Dr.  J.  Frick's  Physikalische
Technik  oder  Anleitung  zu  Experimentalvorträgen  sowie  zur  Selbstherstellung
einfacher Demanstrationsapparate. 2 Bände (in 4 Teilen) [komplett]  [7.] Siebente,
vollkommen umgearbeitete  und stark  vermehrte  Auflage.  Braunschweig Vieweg
und Sohn 1904 -  1909. XXIII, XX, 1631 // XVII, XVI, 2072 S. + 30 S. Inserate.
7680 Text-Holzstiche,  17 (16 farbige)  Tafeln,  1 Frontispiz  mit  dem Porträt  des
Verfassers. 26 cm, Orig.Halbleder mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln  und  Rückenschildern.  Marmorierter  Schnitt.  Leder  etwas  berieben,
beschabt, sonst außen wie innen frisch. gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58657    250,00 €
1.BAND/1.ABT.:  Die  Räume  eines  physikalischen  Instituts  und  deren  bauliche  Einrichtung,  sowie
Anleitung  zum  Gebrauch  dieser  Einrichtungen   1.BAND/2.ABT.:  Anleitung  zu  physikalischen
Demonstrationen:  Messungen.  Statik.  Feste  Körper.  Hydrostatik.  Flüssigkeiten.  Aerostatik.  Gase.
Temperatur. Wärmemenge. Dynamik. Hydrodynamik. Aerodynamik. Thermodynamik  2.BAND/1.ABT.:
Anleitung  zu  physikalischen  Demonstrationen:  Elektrostatik.  Galvanismus.  Magnetismus.  Induktion
2.BAND/2.ABT.:  Anleitung  zu  physikalischen  Demonstrationen:  Entladungen.  Strahlung.  Biophysik.
Optik. Akustik. Psychophysik.

Wüllner,  Adolf:  Lehrbuch  der  Experimentalphysik.  1.  Allgemeine  Physik  und
Akustik. 2. Die Lehre von der Wärme. 3. Die Lehre vom Magnetismus und von der
Elektrizität.  4.  Die  Lehre  von  der  Strahlung.   4  Bände  (komplett).  5.  Auflage.
Leipzig, Teubner, 1895- 1899. X, 1016 / XI, 935 / XV, 1414 / XII, 1042 S. mit 1093
Abb. im Text und 4 lith. Tafeln. 23 xcm, Halblederbände, Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschildern. Leder und EBs leicht berieben, innen frisch. gute
Exemplare.
Bestell Nr.: 58669    70,00 €
Adolf Wüllner (* 13. Juni 1835 in Düsseldorf; † 6. Oktober 1908 in Aachen) war Physiker vor allem auf
den Gebieten der Kathoden- und Kanalstrahlen sowie der Elektrostriktion des Glases. Er promovierte
1856  in  München.  Während  seines  Studiums  wurde  er  1854  Mitglied  der  Bonner  Burschenschaft
Frankonia. Ab 1889 war er korrespondierendes Mitglied der Preußischen Akademie der Wissenschaften.
Das vorliegende Lehrbuch der Experimentalphysik ist sein Hauptwerk.

Weiler,  W.:  Physikalisches  Experimentier-  und  Lese-Buch.  Mit  vielen
Freihandversuchen.  Für  den  Schulunterricht  und  zur  Selbstbelehrung.   Kl.
Bibliothek Schreiber, 15 IV, 143, V S. Mit 257 in den Text eingedruckten meist
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farbigen  Abbildungen  21  cm,  illustriertes  Ganzleinen.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschildern. Außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58670    14,00 €

Karl, Heinrich: Der Weltäther als Wesen des Schalles. Sigmaringen Tappen 1872.
124 S. + eine mehrfach gefaltete Tafel. 21 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar
mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB  nur  gfg.  berieben,  innen  frisch.  gutes
Exemplar.
Bestell Nr.: 58671    40,00 €

HARTWIG, G.:  Die Tropenwelt. Skizzen aus dem Natur- und Menschenleben in
den  heißen  Gegenden  der  Erde.   2.  Ausgabe  der  2.  vermehrten  Auflage.
Wiesbaden, M. Bischkopff 1883. 11, 676 S. Mit 18 Holzstichtaf. u. zahlr. Abb. im
Text.   25,5  cm,  Halbledereinband  der  Zeit  mit  vergoldetem  Rückentitel.
bibliotheksaufkleber am Rücken. StaT.  Innen frisch und weitgehend fleckenfrei.
Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58622    100,00 €

Egli,  J.J.:  Nomina  Geographica.  Sprach-  und  Sacherklärung  von  42  000
geographischen  Namen  aller  Erdräume.  Zweite,  vermehrte  und  verbesserte
Auflage. Leipzig. Friedrich Brandstetter  1893. VIII, 1035 S.  24,5 cm, HLdr. mit
Rückenvergoldung.   Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschild.  EB
berieben, marmorierter Schnitt,  Papier altersbedingt etwas nachgedunkelt,  sonst
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58708    60,00 €

Flora und Fauna:

Mayr,  Heinrich:  Fremdländische  Wald  -  und  Parkbäume  für  Europa.  Mit  258
Abbildungen im Text und 354, zum Teil farbigen  Abbildungen auf 20 Tafeln.  Paul
Parey  Berlin   1906.  VIII,  622,  XX  Tafeln  25  cm,  ill.  Ganzleinen.  Reste  eines
Bibliotheksschildes am Rücken. StaT. Marmorierter Schnitt. außen wie innen sehr
frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58626    100,00 €

ENDERES,  Aglaia  von und Dr.  M.  WILLKOMM:  Frühlingsblumen.  Mit  einer
Einleitung und methodischen Charakteristik von Prof. Dr. M. Willkomm. Leipzig und
Prag Verlag von G Freytag und F Tempsky 1883. (4) 412 Seiten mit 40 farbig lith.
Tafeln  mit  Seidenhemdchen und 109 Textholzschnitten;  20x14 cm ill.  Original-
Pappband  an  den  Gelenken  angeplatzt.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschildern. Papier altersbed. etwas nachgedunkelt. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58646    45,00 €

Vollmann,  Franz.:  Flora  von  Bayern.  Stuttgart,  Verlagsbuchhandlung  Eugen
Ulmer  1914.  840  S.  Mit  21  Abbildungen  im  Text.  23  cm,  Ganzleinenausgabe,
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst außen wie innen sehr
frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58663    30,00 €
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Frank,  Dr.  A.B.:  Synopsis  der  Pflanzenkunde.  Ein  Lehrbuch  für  höhere
Lehranstalten und für Alle, welche sich wissenschaftlich mit der Naturgeschichte
der Pflanzen beschäftigen wollen.  1. Allgemeiner Theil/  2.  Specielle  Botanik/ 3.
Specielle Botanik.  3 Bände. [komplett] Dritte [3.] gänzl. umgearbeit.,  m. vielen
hundert Holzschnitten vermehrte Auflage.  Hahn Hannover 1883. Bd. I: XV, 944;
Bd.  II:  XXIII,  1002; Bd.  III:XIX,  675, 117 Seiten.  Bd. I:  Mit  665 Figuren (622
Holzschnitte u. 3 lith. Tafeln); Bd. II:  Mit 641 Holzschnitten.;  Bd. III.:  Mit 176
Holzschnitten.   23  cm,  Halblederbände  der  Zeit.EB  stärker  berieben.
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern.  Marmorierter  Schnitt.
Innen frisch.
Bestell Nr.: 58713    30,00 €

ohne Autorenangabe:  Köhler's nützliche Vogelarten und ihre Eier.  11. - 20.
Tausend.  Köhler Verlag/ Gera, o. J.  0000. 61 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig,  Ln.,
14,5 x 21 cm,
Bestell Nr.: 58730    20,00 €
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt
marmoriert/dunkel, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit  Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Naumann,  [J.A.]:  Naturgeschichte  der  Vögel  Mitteleuropas.  Hrsg.  v.  C.  R.
Hennicke.  IX.  Band.  Wasserläufer,Schnepfen,Schwäne,Gänse.   Textband  und
Flügelmappe  mit  Tafeln   Gera-Untermhaus,  F.  E.  Köhler  oJ.  1902.  408 S.  mit
einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 34 Chromotafeln [komplett]  Textband 39,5
cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt  // Tafeln ca. 28,5 cm x
39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.  Tafeln  an  den  Rändern  tlw.  etwas  braunfleckig.  Bilderjedoch
weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener kompletter Doppelband.
Bestell Nr.: 58759    190,00 €

Naumann,  [J.A.]:  Naturgeschichte  der  Vögel  Mitteleuropas.  Hrsg.  v.  C.  R.
Hennicke.  VIII.   Band.  Regenpfeifer,  Stelzenläufer,  Wassertreter,  Strandläufer.
Textband und Flügelmappe mit Tafeln  Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902.
276  S.  mit  einigen  s/w.  Abb.  +  Flügelmappe  mit  28  Chromotafeln  [komplett]
Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt  // Tafeln
ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit
Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig.
Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener kompletter Doppelband.
Bestell Nr.: 58760    190,00 €

Naumann,  [J.A.]:  Naturgeschichte  der  Vögel  Mitteleuropas.  Hrsg.  v.  C.  R.
Hennicke.  V.  Band.  Raubvögel.  Textband  und  Flügelmappe  mit  Tafeln.   Gera-
Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 334 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe
mit 70 (v. 71) Chromotafeln und vier sW.-Tafeln. Es fehlt Tafel 56.  Textband 39,5
cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt  // Tafeln ca. 28,5 cm x
39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.  Tafeln  an  den  Rändern  tlw.  etwas  braunfleckig.  Bilderjedoch
weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
Bestell Nr.: 58761    220,00 €
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Naumann,  [J.A.]:  Naturgeschichte  der  Vögel  Mitteleuropas.  Hrsg.  v.  C.  R.
Hennicke. II. Band. Grasmücken, Timalien, Meisen und Baumläufer. Textband und
Flügelmappe mit  Tafeln.   Gera-Untermhaus,  F.  E.  Köhler  oJ.  1902. 334 S.  mit
einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 30 Chromotafeln. [komplett]  Textband 39,5
cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt  // Tafeln ca. 28,5 cm x
39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.  Tafeln  an  den  Rändern  tlw.  etwas  braunfleckig.  Bilderjedoch
weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
Bestell Nr.: 58762    190,00 €

Naumann,  [J.A.]:  Naturgeschichte  der  Vögel  Mitteleuropas.  Hrsg.  v.  C.  R.
Hennicke. III. Band. Lerchen, Stelzen, Waldsänger und Finkenvögel. Textband und
Flügelmappe mit  Tafeln.   Gera-Untermhaus,  F.  E.  Köhler  oJ.  1902. 393 S.  mit
einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 48 Chromotafeln. [komplett]  Textband 39,5
cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt  // Tafeln ca. 28,5 cm x
39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und
Rückenschildern.  Tafeln  an  den  Rändern  tlw.  etwas  braunfleckig.  Bilderjedoch
weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
Bestell Nr.: 58763    220,00 €

Fische - Schinz, Heinz Rudolph: Naturgeschichte und Abbildungen der Fische.
Nach den neuesten Systemen zum gemeinnützigen Gebrauche entworfen und mit
Berücksichtigung  für  den  Unterricht  der  Jugend  bearbeitet  von  H.  R.  Schinz.
Textband  und  Atlasband.  2  Bände  (in  1)  Weidmann  Leipzig  /  Brodtmann
Schaffhausen (Lith.) 1856. 312, VIII + 97 Bl. mit lithographischen Tafeln. 34 x 24
cm, HLdr. d. Zt. mit vergoldetem Rückenschild. EB und Rücken stark berieben,
Rücken  an  den  Gelenken  in  der  oberen  Hälfte  aufgeplatzt.  Bindung  fest.
Farbschnitt  (gelb).  Textteil  weitghend  fleckenfrei.  Tafeln  teilweise  ggfg.
stockfleckig.  Bi.Expl.  mit  Rückenschild  und  StaT.  Äußerlich  nicht  mehr  sehr
ansehnliches, jedoch innen gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58619    800,00 €

Friderich,  C.G.:  Naturgeschichte  der  Deutschen  Vögel  einschließlich  der
sämtlicher Vogelarten Mittel-Europas. 2 Halbbände in einem Band [komplett] 4.,
verm. u. verb. Aufl. Stgt Hoffmann 1891. 68, 970 S. mit 384 farb. lithogr. Abb. auf
48 Tafeln, Textabb. und 2 weiteren Tafeln zur Erläuterung des Vogelfangs.  26,5
cm, ill.  Ganzleinen, Rücken am Rückendeckel  halbseitig  aufgeplatzt.  Reste eine
Rückenschildes. Marmorierter Schnitt. Bindung fest. StaT. Insgesamt noch gutes
Exemplar.
Bestell Nr.: 58621    80,00 €

Lampert, Kurt: Das Leben der Binnengewässer. Leipzig Tauchnitz 1899.  16, 591,
(1) S. m. 223 Abb.,  4 Lichtdrucktaf.  m. zahlr.  Abb., 8 litograph. Farbtafeln mit
Vorlegern.   26  cm,  illustr.  Ganzleinen,  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild.  Leinen  am  Vordergelenke  angeplatzt.  EB  an  den  Kanten  etwas
berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 58664    40,00 €

Geyer,  David:  Unsere  Land-  und  Süßwasser-Mollusken.  Einführung  in  die
Molluskenfauna  Deutschlands.  Nebst  einem  Anhang  über  das  Sammeln  der
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Mollusken.  Schriften  des  Deutschen  Lehrervereins  für  Naturkunde  2.  [Erste
Auflage] Stuttgart,  Süddeutsches Verlags-Institut  1896. XII,  85 S. Mit über 400
lithographischen  Abbildungen  auf  12  Tafeln  und  Textillustrationen.  22  cm,
illustriertes  Ganzleinen  mit  reicher  Deckelvergoldung.  Bibliotheksexemplar  mit
Stempeln und Rückenschild. Rotschnitt. Frontispiz mit kleinem Einnriß.
Bestell Nr.: 58667    24,00 €
Ornithologie  -  Fürst,  Hermann  Dr.:  Deutschland's  nützliche  und schädliche
Vögel. Zu Unterrichtszwecken und für Landwirte, Forstleute, Jäger und Gärtner,
sowie  alle  Naturfreunde  dargestellt  auf  Zweiunddreissig  Farbendrucktafeln.
Tafelband und Textband. 2 Bände [komplett] Berlin, Verlag von Paul Parey 1894.
II,  100,  [2]Bl.   Tafelband:  S.32  doppelseitige  Chromo-Lithographien.  Textband:
24,5  cm,  Original-Leinen.  EB  nur  minimal  berieben.   Sehr  gut  //  Tafelband:
Halbleinenband  der  Zeit,  EB  berieben  und  bestoßen.  Blätter  durchgehend
fingerfleckig. Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern.
Bestell Nr.: 58712    180,00 €
Alle Tafeln verorhanden: Tafeln IV, VIII, XII, XXIV, XXXI, mit kleineren unauffälligen Beschädigungen
durch Verklebung der Farben des Blattes. Tafel XXI mit ca. 4 x 2 cm großer Fehlstelle durch Ausbruch
eienr verklebten Stelle. Tafel XXVI stark verklebt, nicht geöffnet.

Leunis,  Johannes:  Synopsis  der  Thierkunde.  Ein  Handbuch  für  höhere
Lehranstalten und für Alle, welche sich wissenschaftlich mit der Naturgeschichte
der  Thiere  beschäftigen  wollen.   2  Bände.  [komplett]  Dritte  (3.)  gänzlich
umgearbeitete,  mit  vielen hundert  Holzschnitten  vermehrte  Auflage  von Hubert
Ludwig. Hannover, Hahn 1883 -  1886. XV, 1083 SS., 1 Bl./ XV, 1231 Seiten. 955 +
1160 Textabbildungen.   23 cm, Original-Halblederbände mit  Rückenvergoldung,
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. nur ggfg. berieben, innen
frisch. gute Exemplare.
Bestell Nr.: 58714    60,00 €

Buchwesen und Wissenschaft:

Taubert,  Sigfred:  Bibliopola  novus  -  Bilder  und  Texte  aus  der  Welt  des
Buchhandels  -  Festschrift  für  Sigfred  Taubert  zum  60.  Geburtstag  am  08.
September 1974 - Tabula gratulatoria. Bibliothek des Börsenvereins des Deutschen
Buchhandels e.V., Frankfurt, M. Großformat,  Hamburg/ Hauswedell,  1974. 62 S.
m. 12 Illustrationen z. T. farbig, + Beilage,  Ln., 21,5 x 31 cm,  3776201312
Bestell Nr.: 58743    19,00 €
Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Rehmer,  Gustav:  Illustrierte  Winke  und  praktische  Ratschläge  für
Klischeebesteller.  Selbstverlag G. Rehmer,  1937. 59 S. mit  Abb.  z.  T.  farbig,
Brosch., 15,5 x 23 cm,
Bestell Nr.: 58768    24,00 €
EB  Rücken  oben/unten  kleines  Stück  eingerissen/Randläsunren,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Setzmaschinenfabrik  Monotype  Gesellschaft  mbH  Frankfurt  am
Main/Berlin/Neukölln:  Eine Auslese der schönsten Buchschriften. Großformat,
Frankfurt/Main/Berlin/Neukölln/  Setzmaschinenfabrik  Monotype  Gesellschaft,
1960. 12 Blatt in Mappe,  Papiermappe, 21,5 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58769    40,00 €
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Mappe etwas berieben, Blätter: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Stadt  Ochsenhausen:  Libri  sapientiae,  libri  vitae  -  Von  nützlichen  und
erbaulichen  Schriften  -  Schätze  der  ehemaligen  Bibliothek  der  Benediktiner-
Reichsabtei Ochsenhausen - Handschriften, Inkunabeln, Frühdrucke, Bücher vom
9.  bis  18.  Jahrhundert  -  Katalog  zur   Ausstellung  der  Stadt  Ochsenhausen  in
Verbindung mit dem Nationalmuseum in Prag, Abteilung für Schlossbibliotheken,
und dem Denkmalamt für Westböhmen in Pilsen, Ochsenhausen - Bibliothekssaal
des Klosters vom 29. August bis 17. Oktober 1993. Stadt Ochsenhausen,  1993.
234 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, graph. Darstellungen, Register,  Ppbd. illustriert,
21 28,5 cm,
Bestell Nr.: 58515    40,00 €
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Binding,  Karl:  Die  Feier  des  Fünfhundertjährigen  Bestehens  der  Universität
Leipzig - Amtlicher Bericht im Auftrag des akademischen Senates erstattet von Karl
Binding.  Großformat,  Hirzel Verlag/ Leipzig,  1910. 380 S. m. Abb., Tabelllen, Ln.,
21,5 x 28,5 cm,
Bestell Nr.: 58517    14,00 €
EB leicht fleckig, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Gruner, Erich und Carl Chun:  Der historische Festzug anläßlich der Jubelfeier
des 500jährigen Bestehens der Universität zu Leipzig in 25 kolorierten Vollbildern
(Tafeln) nach Originalen. Mit  kurzem begleit  Text von Carl  Chun,  Querformat,
Leipzig/ J. J. Weber Verlag,  1909. 4 S. m. 25 Tafeln,  HLn., 22 x 29 cm,
Bestell Nr.: 58518    10,00 €
Kordelbindung,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Wildermann, Hans und Richard Braungart:  Exlibris. Mit 56 Abbildungen und
einer Einführung von Richard Braungart, Regensburg : G. Bosse 1922. 109 S. mit
56 Abb. und einem Frontispiz mit einem Foto des Künstlers; darin beigebunden:
Verlags-Verzeichnis  des  graphischwen  Werkes  Hans  Wildermann's  mit  einem
Verzeichnis der Bücher und Schriften von und über ...
Bestell Nr.: 58591    20,00 €

Rümann,  Arthur:  Das  illustrierte  Buch  des  XIX.  Jahrhunderts  in  England,
Frankreich und Deutschland 1790-1860,  Insel, Leipzig 1930. 381 S. Mit 235 Abb.
27 cm, Ln mit  Titel-  und Rückenvergoldung,  Schnitt  minimal  fleckig,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58593    14,00 €

Weirich, Hans: Wie beurteile ich Papier? Ein Lehrbuch der Papierprüfung für die
Praxis. Stuttgart, Franck 1929. 103 S. mit Abb. + 5 S. Inserate. 20 cm, Ln mit
schwarzer  Titel-  und  Rückenprägung,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr
guter Zustand.
Bestell Nr.: 58594    14,00 €

Schroers,  Paul  und  Bertold  Hack:  Das  Antiquariat.  Kleinformat,  1.  -  3.
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Tausend,  Söcking/ Bachmair Verlag,  1949. 133 S. mit Abb.,   Ppbd., 12 x 19 cm,
Bestell Nr.: 58678    10,00 €
Rücken/Einband etwas berieben/seitlich/oben leicht nachgedunkelt, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Varia:

Schwenck, Konrad: Die Sinnbilder der alten Völker. Sauerländer, Frankfurt 1851.
554 S. 17,5 cm, marmorierter Pappband der Zeit mit vergoldetem Rückenschild.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen völlig frisch.
Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 58643    70,00 €
- Alphabetisch von Adler bis Zwiebel.

Kaiser Aluminium & Chemical Corporation  (Hrsg.): Die Theorie der müßigen
Masse  -  Herausgegeben  von  Kaiser  Aluminium  anläßlich  des  zwanzigsten
Firmenjubiläums.  Großformat,  Kaiser Aluminium & Chemical Corporation,  1966.
30 S. m. Abb. z. T. farbig,  Ppbd., 22 x 28,5 cm,
Bestell Nr.: 58776    12,00 €
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Italien/Deutschland  -  Arbeitsgemeinschaft  Alpenländer  ARGE  ALP:
Bollettino  di  informazione  -  Informationsblatt.  Aus  der  Reihe:  Kommision  für
Kulturelle Zusammenarbeit, Nr. 2 - Hrsg. von der Autonomen Provinz Trient, Text
in Deutsch und Italienisch.,  Großformat,  Trento,  1976. 197 S. m. zahlr. Abb.,
Kartenskizzen, 2 Übersichtskarten,  Ppbd. m. Schutzumschlag, 21 x 30 cm,
Bestell Nr.: 58777    39,00 €
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Spahr,  Gebhard:  Oberschwäbische  Barockstraße.  Band  1:  Ulm  bis  Tettnang.
Band 2: Wangen bis  Ulm-Wiblingen. Band 3: Leutkirch,  Ottobeuren, Tannheim.
Band  4:  Altshausen  bis  Birnau.  Band  5:  Überlingen  bis  Reichenau.  5  Bände
[komplett] 2. neu bearbeitete und errweiterte Auflage.  Isa Beerbaum, Weingarten
1979.  207 S.,  120  Bll.  Farbtafeln  /  261  S.,  130  Bll.  Farbtafeln  /  196  S.,  132
Farbtafeln  /  244 S., 131 Bll. Farbtafeln /  268 S., 131 Bll. Farbtafeln. 22 cm, ill.
Ppbde mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 58654    60,00 €
mit handschriftlicher Signatur des Autors im 1. Band

Schaefer, Oskar: Pirmasens. Die deutsche Schuhstadt. Deckeltitel: Die deutsche
Schuhmetropole. Berlin, Dari 1927. 112 S. mit zahlr. Textabb. u. 2 Tafeln + 64 S.
Anzeigenteil. 31 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB
angestaubt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 58707    80,00 €
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	Ariosto, Ludovico und Hugo Steiner-Prag: Sämtliche poetische Werke in vier Bänden. Übertragen von Alfons Kissner. 4 Bände (in 2). Der rasende Roland in den Gesängen 1 bis 46 und Komödien und Gedichte. [komplett] Propyläen, Berlin 1922. 342, 490, 510, 666 S. m. 4 Abb. Ln mit Titel- und Rückenvergoldung. Rücken etwas verblichen. EB min. lichtrandig und berieben. Insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58527 45,00 €
	Wildermann, Hans: Ein Pfingstschrein. limitierte und numerierte Auflage. Nr. 3. Regensburg, Gustav Bosse gedruckt bei Heinrich Schiele. 1924. 2 Bl., 5 Tafeln unter Passepartout. Holzkassette 60 x 44 cm mit grünem Leinen und Pergamentrücken. Titel- und Rückenvergoldung. EB etwas angestaubt. Pgmt am Vorderdeckel leicht wellig. Innen völlig frisch.
	Bestell Nr.: 58764 390,00 €
	alle 5 Tafeln von Hans Wildermann handschriftlich signiert. Außerordentlich selten (nur ein Eintrag im KVK). Zwar ist keine Angabe über die Limitierung verzeichnet, jedoch ist keine der aufwendigen Wildermann-Mappenwerke bei Gustav Bosse in einer Auflage über 100 Expl. erschienen. Die Vorzugsausgaben, bei denen alle Bilder signiert wurden betrugen meist 20 oder 30 Exemplare. (.Z.B. bei den Faust-Wirklichkeiten, 1919)

	Chamisso, Adalbert von: Peter Schlemihls wundersame Geschichte. Verlag Hans von Weber/ München, 1908. 59 S. mit Scherenschnitten von Emil Preetorius, Kt. m. Goldprägung, 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58736 15,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben/leicht fleckig, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Vorzugsausgabe - Dittrich, Fritz: Philemon und Baucis. Sechs Gesänge. EA WiG², 28. Nr. 13 von 300 num. Expl. der Vorzugsausgabe. Im Druckvermerk von Autor handschriftlich signiert. Basel, Bärenreiter-Verlag, oJ. 1950. 34 S. 32 cm, Original-Pappband. EB minimal angestaubt, sonst sehr schönes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58500 25,00 €
	Matthiessen, Wilhelm und Bruno Goldschmitt: Das Gespensterschloß. Mit Zeichnungen von Bruno Goldschmitt. Eines von 225 Exemplaren. Erich Matthes Verlag Leipzig 1922. 53 S. mit zahlr. tls. ganzs. Zeichnungen. 26 cm, Original-Pappband mit Titelschild. Am Rücken etwas berieben.
	Bestell Nr.: 58501 50,00 €
	Nicht numeriertes, aber vom Autor mit einer handschriftlichen Widmung als Weihnachtsgeschenk versehenes Exemplar. "Ohne Nummer, doch im frommen Anzug ... Herrn G* B* herzlichst zu Eigen Weihnachten 1921. Wilhelm Matthießen."

	Vorzugsausgabe - Walther, H.v.: Die Kunst der Buchillustration. Eine bibliophile Untersuchung an Hans Wildermanns "Faust". num. Expl. Hier Nr. 210. Regensburg Bosse 1929. Mit 18 Abbildungen aus Wildermanns Faust-Zyklus. 70 S. 26 cm, Original-Halbpergament-Ausgabe mit Titelschild und Rückenvergoldung im Originalschuber. Bunt marmorierte Deckel und Vorsätze. Ganzgoldschnitt. Schuber min. berieben. Buch in praktisch neuwertigen, hervorragendem Gesamtzustand.
	Bestell Nr.: 58502 90,00 €
	Arndt, Ernst Moritz und Johanna Wolff: Drei Märchen - Geschichte von den sieben bunten Mäusen - Die neun Berge bei Rambin - Schneeflöckchen.. Kleinformat, Regensburg/ Habbel Verlag, 1922. 79 S. mit 3 Holzschnitten von Johanna Wolff, HLn., 13 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 58737 30,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, SchnittPapier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Musäus, Johann Karl August: Volksmärchen der Deutschen. 5 Bände [komplett] Cassierer, Berlin 1922. [16] Bll., 226, 248, 258, 248, 256 Seiten mit Titelvignetten. .16,5 cm, Band 1 Halbleder, Bände 2 - 5 Halbleinenbände mit reicher Rückenvergoldung. Kopffarbschnitt. Einbände kaum sichtbar berieben, sonst außen wie innen frisch. Sehr schöne Bände.
	Bestell Nr.: 58746 35,00 €
	Kinderbücher:
	Wörfel, Ursula und Karoly Reich: Das goldene A B C. Querformat, Lizenzausgabe des Deutschen Bücherbundes, Deutscher Bücherbund/ Stuttgart, 1966. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig, HLn., 20 x 28 cm,
	Bestell Nr.: 58532 10,00 €
	Rücken/Einband berieben, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Reich, Karoly: Das goldene 1x1. Lizenzausgabe des Deutschen Bücherbundes, Querformat, Corvina Verlag/ Budapest, 1971. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig, HLn., 28 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 58533 10,00 €
	Rücken/Einband berieben, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bayerische Orts- und Landeskunde:
	Zitzlsperger, Joseph: Bayerische Geschichte im engen Zusammenhange mit der deutschen Geschichte für Mittelschulen. 5. vermehrte Auflage, München/ Eduard Pohl Verlag, 1877. 238 S. m. Tabellen, HLn., 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58731 12,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Sattler, W. V: Lehrbuch der bayerischen Geschichte für Gymnasien und zum Selbstunterrichte bearbeitet - Mit 50 Stamm- und Regententafeln. München/ J.Lindauer'sche Buchhandlung,  1868. XVI, 480 S.,  HLdr., 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58732 12,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßem, Schnitt marmoriert/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wolf, Georg Jacob (Hrsg.): Dem bayerischen Volke - Der Weg der Bayern durch die Jahrhunderte - Ein Bekenntnis zu Bayern und zum Reich. Großformat, München/ Deutscher National-Verlag, 1930. X, 422 S. mit 72 in doppeltonfarbene Kunstbeilagen, Ln. m. EB/Rücken Silberdruck, 25,5 x 32 cm,
	Bestell Nr.: 58733 25,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, EB Rücken oben/unten seitlich kleines Stück eingerissen, Rücken/Einband etwas berieben/leicht fleckig, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Meier, Rudolf und Albrecht (Hrsg.) Weber: Bayerische Quellen zur deutschen Geschichte - Teil I. Aus der Zeit der Römer, des Herzogtums und des Kurfürstentums (15 v. - 1799 n. Chr.) - Teil II. Vom Königreich zum Freistaat (1800-1958) - 2 Hefte. Aus der Reihe: Geschichtliche Quellenhefte - Heft 17 und Heft 18., Heft 18 - 2. Auflage, Frankfurt a.M./ Verlag Moritz, 1959 - 1961. 109 S., 80 S., Brosch., 15,5 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58531 10,00 €
	Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Schildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Zellinger-Kratzl, Hildegard: 175 Jahre Barmherzige Schwestern in Bayern. 1832 - 2007. München, Selbstverlag. 2007. Zahlreiche Abbildungen, 319 Seiten. 24,5 cm, ill. Ppbd., wie neu.
	Bestell Nr.: 58565 12,00 €
	Riezler, Sigmund: Geschichte der Hexenprozesse in Bayern. Im Lichte der allgemeinen Entwickelung dargestellt. Erste Auflage. Hayn-Gotendorf III, 175; Ackermann I/475. Stuttgart, Verlag der J. G. Cotta`schen Buchhandlung Nachfolger 1896.  X, 340 S. 22,5 cm, HLn mit Rückenvergoldung. Marmorierter Schnitt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Eb nur ggfg. berieben, innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58629 100,00 €
	Inhalt: Der heidnische Hexenwahn u. die alte Kirche; Der kirchliche Hexenwahn; Die Epidemie der Hexenprozesse in Bayern (1589-1631); Die erste Reaktion; Das letzte Jh. der Hexenprozesse; Nachtrag: In den niederländischen Waldesierprozessen von 1459 u. folgenden Jahren wird die Beschuldigung der Hexerei auf die Waldesier angewendet; Handschriftlicher Traktat eines Inquisitors von 1460; Beilage I: Aus dem "Buch aller verbotenen Kunst, Unglaubens und der Zauberei" verfaßt vom herzoglichen Rat u. Leibarzt Dr. Johann Hartlieb in München 1456; Beilage II: Interrogatoria, auf welche die Hexen peinlich examiniert werden mögen, aus der bayerischen Hexenproßinstruktion von 1622.

	Zettel, Karl : Wittelsbacher Album - Ein poetisches Gedenkbuch zur Feier des 700-jähr. Jubiläums des bayrischen Herrscherhauses. München: Verlag der M Rieger'schen Universitäts Buchhandlung 1880. XXI, 395 Seiten mit Register. 22 cm, geprägter Original-Ganzleineneinband (mit minimalen Aufkleberresten am Vorderdeckel und Rücken) mit reicher Titel- und Rückenvergoldung. Rotschnitt.StaT. goldgemusterte Vor- und Nachsätze. außen wie innen völlig frisch. Sehr schönes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58630 100,00 €
	Stumpf, Pleickhard: Bayern. Ein geographisch-statistisch-historisches Handbuch des Königreiches. München, Verlags Expedition des geographisch-statistischen Handbuches 1852. 540 S., 2 Bll. illustr. Titel, mit zahlr Abb. im Text. 23 cm, Halblederband der Zeit, EB berieben, StaV, StaT. Papier altersbed. etwas fleckig.
	Bestell Nr.: 58631 110,00 €
	Quellen und Erörterungen zur bayerischen und deutschen Geschichte. Herausgegeben auf Befehl und Kosten seiner Majestät des Königs Maximilian II. 9 Bände. 9 Bde. (in 10) [komplett] München Franz 1856 - 1864. zus. ca. 5000 S. in lateinischer und deutscher Sprache. 23,5 cm, Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern. Halblederbände der Zeit mit Rückenvergoldung. Nur ggfg. berieben. Marmorierter Schnitt. Innen weitgehend fleckenfrei. Schöne Exemplare.
	Bestell Nr.: 58634 450,00 €
	Inhalt: I. Schenkungsbücher von St. Emmeram, Obermünster und Berchtesgaden sowie Annales Schefftlarienses. Herausgegeben von Wittmann, Muffat und Rudhart; II/III. Quellen zur Geschichte Friedrich's des Siegreichen. Herausgegeben von Conrad Hofmann; IV. Correspondenzen und Aktenstücke zur Geschichte der politischen Verhältnisse der Herzoge Wilhelm und Ludwig von Bayern zu König Johan von Ungern. Herausgegeben von Karl August Muffat; V/VI. Monumenta Wittelsbacensia. Urkundenbuch zur Geschichte des Hauses Wittelsbach. Herausgegeben von Franz Michael Wittmann; VII. Drei Formelsammlungen aus der Zeit der Karolinger. Herausgegeben von Ludwig Rockinger; VIII. Eduard Schürstab's Beschreibung des Ersten Markgräflichen Krieges gegen Nürnberg. Herausgegeben von Joseph Bader; IX. Briefsteller und Formelbücher des eilften bis vierzehnten Jahrhunderts. Herausgegeben von Ludwig Rockinger.

	BAVARIA. Landes und Volkskunde des Königreichs Bayern. Bearbeitet von einem Kreise bayerischer Gelehrter. 8 Banden.1. Band, 2 Abtheilungen, Ober und Niederbayern. Mit 3 Holzschnitten von A.V. Ramberg.2. Band, 2 Abtheilungen, Oberpfalz und Regensburg. Schwaben und Neuburg. Mit 2 Trachten-Bilde in Holzchnitten.3. Band, 2 Abtheilungen, Oberfranken Mittelfranken. Mit 1 Trachten-Bilder. 4 Band. 2 Abtheilungen, Unterfranken und Aschaffenburg. Literarisch-artistiche Anstalt 1860 1867. 1202, 1187, 1320, 584+738 Seiten mit 8 gestochenen Frontispizes. 23 cm, HLdr. Bände der Zeit, Einbände stark berieben und Leder beschabt. Band 1,2 Rücken mit Textilband beklebt. Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern. Innen frisch und vollständig. noch gute Arbeitsexemplare.
	Bestell Nr.: 58644 220,00 €
	Bavaria-Atlas - Karte des Königreiches Bayern diesseits des Rheins in 15 Blättern, im Maasstabe 1:250000 zur Bavaria. Galvanoplastisch von den Originalplatten der Übersichtskarte des k.b. Generalquartiermeister-Stabes übertragen München Cotta und Literarisch artistische Anstalt 1860. Gest. Titelbalatt und 15 doppelseitige Karten. 37 x 29 cm, Halbleder der Zeit, Leder beschabt, Einband berieben mit vergoldetem Titelschild. StaT. Blätter an den Rändern unten leicht fingerfleckig, aber Abb. fleckenfrei. Gutes, vollständiges Exemplar.
	Bestell Nr.: 58645 390,00 €
	Reidelbach, Hans: Prinz-Regent Luitpold von Bayern. Ein vaterländisches Geschichtsbild. München, Reidelbach'scher Verlag 1892. VIII, 283, (1) S.  Mit 44 Tafeln und über hundert Text-Illustrationen. 31 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung. EB etwas berieben, StaT
	Bestell Nr.: 58649 100,00 €
	Trost, Legationsrath Dr. Ludwig: König Ludwig I. von Bayern in seinen Briefen an seinen Sohn, der König Otto von Griechenland. Bamberg, Buchnersche Verlagsbuchhandlung 1891. XII, 202 S. 21 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58650 90,00 €
	Riezler, Sigmund: Geschichte Baierns. Bände 1 - 8. [Vor 1180 - 1726] Reihe: Allgemeine Staatsgeschichte: 1.Ablt. Geschichte der europäischen Staaten. [Alle bis 1914 erschienenen Bände in Erstauflage. Bd. 9 erschien erst 1932.] Perthes Aalen 1878 - 1914. XXXII, 880 S./XIX, 587 S./XXV, 981 S./XXI, 680 S./ XXVI, 695 S./ XVI, 521 S./ XXV, 634 S./ XXVI, 698 S. 20,5 cm, HLdr.-Bände mit Rückenvergolung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Sonst außen wie innen frisch, sehr schöne Bände.
	Bestell Nr.: 58658 300,00 €
	*** Sigmund (Otto) Ritter von Riezler (seit 1900 von Riezler; * 2. Mai 1843 in München; † 28. Januar 1927 in Ambach oder München) war Historiker. Riezler war der erste Inhaber des Lehrstuhls für bayerische Landesgeschichte an der Ludwig-Maximilians-Universität München. Er gilt als Nestor der bayerischen Geschichtsschreibung. Riezlers seit 1878 erschienene achtbändige Geschichte Baierns verschaffte dem Lehrstuhl für bayerische Landesgeschichte weit über Bayern hinaus Ansehen. Die erste wissenschaftliche und aus den Quellen erarbeitete bayerische Gesamtdarstellung berücksichtigte neben der Politikgeschichte auch die Kultur-, Kirchen- und Sozialgeschichte. Riezlers erster Band (1878) behandelte die Zeit bis zum Tod Heinrichs des Löwen. Der zweite Band (1880) umfasste den Zeitraum bis zum Tod Ludwig des Bayern. Der dritte Band (1889) führte das Mittelalter bis zum Jahr 1508 zu Ende. Der vierte Band (1899) beschrieb das 16. Jahrhundert. Der fünfte Band (1903) widmete sich dem Zeitalter des bayerischen Kurfürsten Maximilian I. Der sechste Band behandelte die Verfassung und Kultur von 1508 bis 1651. Der siebente und achte Band seiner Geschichte Baierns behandeln die Geschichte bis in das Jahr 1726 mit dem Tod Max Emanuels, des Kurfürsten von Bayern. Riezlers bedeutendster Schüler Karl Alexander von Müller wurde später sein Lehrstuhlnachfolger. Er sollte die Geschichte Baierns fortsetzen und damit das 18. und 19. Jahrhundert behandeln. Müller hat die von Riezler gewünschte Fortsetzung seines Werkes allerdings nicht übernommen.

	Reinhardstoettner, Karl und Karl Trautmann: Bayerische Bibliothek. 30 Bände. In 28 Teilen. [komplett] Buchner, 1890-1891., Bamberg 1890. Je Teilband ca. 70-120 SS. mit zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. Originalprospekt 16 S. mit einem Inhaltsverzeichnis der ersten 4 Serien. 23 cm, Halbleinen, Holz, Papierbezug. Unbeschnittene Originalbroschuren in 6 Hln.-Kassetten (in Buchform) mit reicher Rückenvergoldung, Marmorpapierbezug am "Schnitt", vergoldeter Rückentitel. Jede Kasette mit einem sauberen Papier-Bibliotheksaufkleber am unteren Rücken (ablösbar).
	Bestell Nr.: 58659 290,00 €
	I. Martin Balticus. Ein Humanistenleben aus dem sechzehnten Jahrhundert. - II. Geschichte des Königlich bayerischen Haus-Ritter-Ordens vom Heiligen Georg. - III. Franz Graf Pocci. - IV. Arbeitergestalten aus den bayerischen Alpen. - V. Peter Candid. - VI. Geschichte des Königl. Münzkabinetts in München. - VII. Elias Holl, der Reichsstadt Augsburg bestellter Werkmeister. - VIII. Schleissheim. - IX. Das Germanische Nationalmuseum in Nürnberg. - X. Aventin. - XI. Entstehung, Zweck und Einrichtung des Bayerischen Nationalmuseums in München. - XII. Über Lorenz von Westenrieders Leben und Schriften. - XIII. Martin Behaim. - XIV. Friedrich Rückert. - XV. Oberammergau und sein Passionsspiel. - XVI. Die Stö. Michaelskirche in München und ihr Kirchenschatz. - XVII. Land und Leute im Bayerischen Walde. - XVIII. Mundarten und Schriftsprache in Bayern. - XIX. Hans Sachs. - XX. Theodor Horschelt. - XXI. Alpenlandschaft und Alpensage in den Bayerischen Bergen. - XXII. Altnürnberg. Schilderungen aus der älteren reichsstädtischen Zeit bis zum Jahre 1350. - XXIII. Karl Stieler. - XXIV. Christoph Scheiner als Mathematiker, Physiker und Astronom. - XXV. Nymphenburg. - XXVI. Richard Wagner. XXVII/XVIII. Die Residenz in München. - IXXX/XXX. Joh. Nep. Graf von Triva.

	Götz, Wilh., Dr.: Geographisch-Historisches Handbuch von Bayern. 2 Bände. [komplett] München Franz'scher Verlag 1895 -  1898. VIII, 900, XXXI (1); XI (1), 1158, XXXIX (1) Seiten mit zahlreichen Textholzstichen. 25 cm, Halblederbände der Zeit mit Rückenvergoldung. Bd.1 am Gelenk des rückendeckels zu zwei Drittel aufgeplatzt. EB berieben und Leder beschabt. Innen gut.
	Bestell Nr.: 58660 90,00 €
	Stumpf, Pleickhard: Denkwürdige Bayern. Kurze Lebensbeschreibungen verstorbener verdienter Männer, die in dem Ländergebiete des jetzigen Königsreichs Bayern geboren oder durch längern Aufenthalt ihm angehörig waren. München, Rieger 1865. XVI, 479 S. 23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Reste eines Rückenschildes. EB etwas berieben, Vorsätze angeschmutzt, sonst innen gut.
	Bestell Nr.: 58672 40,00 €
	Reinhardstoettner, Karl und Karl Trautmann: Bayerische Bibliothek. 30 Bände. In 28 Teilen. [komplett] Buchner, 1890-1891., Bamberg 1890. Je Teilband ca. 70-120 SS. mit zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. 19 cm, einheitliches Halbleinen mit handschriftlicher Rückennumerierung. Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern. Einbände nur gering berieben, innen frisch. Gut erhaltenes komplettes Konvolut in Bibliothekseinbänden.
	Bestell Nr.: 58720 200,00 €
	I. Martin Balticus. Ein Humanistenleben aus dem sechzehnten Jahrhundert. - II. Geschichte des Königlich bayerischen Haus-Ritter-Ordens vom Heiligen Georg. - III. Franz Graf Pocci. - IV. Arbeitergestalten aus den bayerischen Alpen. - V. Peter Candid. - VI. Geschichte des Königl. Münzkabinetts in München. - VII. Elias Holl, der Reichsstadt Augsburg bestellter Werkmeister. - VIII. Schleissheim. - IX. Das Germanische Nationalmuseum in Nürnberg. - X. Aventin. - XI. Entstehung, Zweck und Einrichtung des Bayerischen Nationalmuseums in München. - XII. Über Lorenz von Westenrieders Leben und Schriften. - XIII. Martin Behaim. - XIV. Friedrich Rückert. - XV. Oberammergau und sein Passionsspiel. - XVI. Die Stö. Michaelskirche in München und ihr Kirchenschatz. - XVII. Land und Leute im Bayerischen Walde. - XVIII. Mundarten und Schriftsprache in Bayern. - XIX. Hans Sachs. - XX. Theodor Horschelt. - XXI. Alpenlandschaft und Alpensage in den Bayerischen Bergen. - XXII. Altnürnberg. Schilderungen aus der älteren reichsstädtischen Zeit bis zum Jahre 1350. - XXIII. Karl Stieler. - XXIV. Christoph Scheiner als Mathematiker, Physiker und Astronom. - XXV. Nymphenburg. - XXVI. Richard Wagner. XXVII/XVIII. Die Residenz in München. - IXXX/XXX. Joh. Nep. Graf von Triva.

	Ostbayern in Geschichte und Gegenwart:
	Fürnrohr, Heinrich Karl August: Excursions-Flora von Regensburg. Zusammenstellung der notwendigen Unterscheidungs-Merkmale sämmtlicher in der Umgebung von Regensburg wildwachsenden Gefässpflanzen mit allgemeiner Bezeichnung der Standorte etc. ; mit einem Kärtchen der Umgebung von Regensburg. Regensburg, Bauhof 1892. XII, 170 S. Das fehlende Kärtchen der Umgebunf von Regensburg liegt als Kopie bei. 18 cm, Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. 1 Bl. im Rgeister fast lose und mit kleiner Fehlstelle. Sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58653 40,00 €
	Unterburger, Klaus (Hrsg.) und Karl (Hrsg.) Hausberger: Domspatzen, Bischofshof und Heiligengräber : zwei Jahrtausende Christentum in Regensburg. Klaus Unterburger ; Karl Hausberger (Hrsg.) 1. Aufl. Regensburg : Schnell + Steiner 2014. 280 S. : Ill., graph. Darst., Kt., Noten kart. ; 24 cm, wie neu. 9783795428471
	Bestell Nr.: 58563 10,00 €
	Reidel, Dr. Hermann (Hrsg.): Dompfarrer Wittmann als Nothelfer im Feuersturm von Regensburg: 1809. Ausstellung Museum St. Ulrich Regensburg 22. April bis 14. Juni 2009. Kunstsammlungen des Bistums Regensburg, Diözesanmuseum Regensburg, Kataloge und Schriften Band 36. Kunstsammlungen des Bistums Regensburg, Regensburg 2009. 85 S., mit 62 Abb., 24 cm, Kt. wie neu. 9783981258813
	Bestell Nr.: 58547 10,00 €
	Chrobak, Werner: Selige Theresia von Jesu Gerhardinger : (1797 - 1879) ; ein Leben für Kirche und Schule ; zum 200. Geburtstag ; Ausstellung in der Bischöflichen Zentralbibliothek Regensburg, 20. Juni bis 19. September 1997. [Autoren: ...] / Bischöfliches Zentralarchiv Regensburg: Kataloge und Schriften ; Bd. 13 Regensburg : Schnell und Steiner 1997. 348 S. : zahlr. Ill. kart. ; 25 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783795410834
	Bestell Nr.: 58548 24,00 €
	Baumgartner, Konrad (Hrsg.): Johann Michael Sailer als Brückenbauer : Festgabe zum 99. Katholikentag 2014 in Regensburg. Verein für Regensburger Bistumsgeschichte. Hrsg. von Konrad Baumgartner und Rudolf Voderholzer / Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg / Beiband ; 22 Regensburg : Verein für Regensburger Bistumsgeschichte 2014. XI, 244, 30 S. : Ill. Pp. ; 25 cm, wie neu.
	Bestell Nr.: 58555 12,00 €
	Güntner, Johann: Aus dem Leben der Chorherren - Das Kollegiatstift St. Johann zu Regensburg im 18. und 19. Jahrhundert. Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg - Beiband 8, Verlag des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte 1995. X, 92 S., Abb. 24,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58587 15,00 €
	Zacharias, Walter: Installationen, Objekte, Collagen. Todtnau im Schwarzwald Waldmann 1987. [108] S. durchgehend illustr. 23 cm, kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58504 18,00 €
	Ausstellungskatalog - Burba, Tadas und Bernhard Wittenbrink: Situationen neue Kunst in Regensburg unterhalb der Steinernen Brücke/Jahninsel ; 20. Juli - 30. September 1979 ; Tadas Burba ... Regensburg Galerie Wittenbrink 1979. 51 Bll. überwiegend illustriert. 30 cm, kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58505 12,00 €
	Schneidler, Herbert: Künstler-Wettbewerb Projekt Gebelkofen. Regensburg 1992. 118 S. : durchgehend illustr. 22 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58506 10,00 €
	Oberbergerger, Josef: Josef Oberberger zum 75. Geburtstag. Regensburg 1981. [80] S. durchgehend illustr. 30 cm, ill. Kt.
	Bestell Nr.: 58507 28,00 €
	beiliegend Vorwort des Oberbürgermeisters der Stadt Regensburg Friedrich Viehbacher vom 23.9.1981

	Walhalla, Halle der Erwartung . Temple à l'égalité. Installation 21. 10. - 23. 10. 1994; Dokumentation. Gleichstellungsstelle, Landkreis Regensburg  1995. 69 S. : zahlr. Ill., graph. Darst.  23 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58509 25,00 €
	Ulfig, Willi: Willi Ulfig. Regensburg. Gemälde Aquarelle Graphik. Vorwort: Hans Weigold. Regensburg oJ. 1971. [14]S. 1 Bl. Austellungsverzeichnis mit der Donauwald-Gruppe. 4 S. Bilderverzeichnis der Ausstellung vom 2. April bis 30. April 1971 Galerie Heinrich Regensburg Haidplatz. 20 cm, farb. ill. Kt., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58528 20,00 €
	Baumann, Otto: Gemälde. Aquarelle. Graphik. 1930 - 1982. 19. März - 25. April 1982 Städtische Galerie Regensburg. Regensburg 1982. 48 S. durchgehend illustriert. 20 cm, farb. ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58529 25,00 €
	Krankenhagen, Heidrun: Studien zur spätgotischen Plastik in Regensburg - Inaugural-Dissertation. Freiburg i. B., 1968. 239 S., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58530 24,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Institut f. Kunsterziehung Universität Regensburg: Konsens - Katalog zur Ausstellung von werken der Lehrenden des Instituts für Kunsterziehung der Universität Regensburg vom 13. Mai bis 06. Juni 2009 in der Kunsthalle der Universität Regensburg. Querformat, Erhardi Druck/ Regensburg, 2009. 63 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Ppbd., 24 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58579 15,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Wildermann, Hans und Curt Morek: Die ausgestellten Werke im Kunsthaus 'Das Reich' zu München ... 1917. Die wesentlichen Arbeiten. Abbildungen. Regensburg Bosse 1917. 48 S. 23,5 cm, bunter Original-Pappband, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58590 80,00 €
	Am Titel von Hans Wildermann signiert und numeriert No.12.

	Knedlik, Manfred und Georg Schrott: Abt Rupert Kornmann von Prüfening (1757 - 1817) Ein Benediktinischer Gelehrter zwischen Aufklärung und Restauration. Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg : Beiband ; 17 Verl. des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte 2007. VI, 295 S. 24,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58576 25,00 €
	Rezensiert in: Passauer Jahrbuch 50 (2008), S. 342 (Anton Landersdorfer); Zeitschrift für bayerische Landesgeschichte 72 (2009),1, S. 245-246 (Tina Katharina Putz)

	Freitag, Friedegund: Max Prokop von Törring-Jettenbach als Fürstbischof von Regensburg (1787 - 1789) und Freising (1788 - 1789) Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg : Beiband ; 16. // Zugl.: München, Univ., Diss., 2006. - Rez.: ZBLG 69 (2006),3, S. 1061-1062 (Georg Schwaiger); Beiträge zur altbayerischen Kirchengeschichte 50 (2007), S. 625-627 (Sigmund Benker) Verl. des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte 2006. XXIX, 234 S. mit Abb. 24,5 cm, ill. Kt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58577 20,00 €
	Gerl, Josef und Konstanze Thümmel: Kunstgeschichtliche Arbeiten zum Bistum Regensburg. Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg. Beiband 10. Vlg. des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte, Regensburg 2000. 228 S., mit zahlr. Abb. 24,5 x 16,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58589 25,00 €
	Enth.: Zur Beurteilung mittelalterlicher Steinmetzzeichen am Beispiel der Regensburger Schottenkirche / Josef Gerl. Der Ornatus Ecclesiasticus - KirchenGeschmuck von Jacob Müller / Konstanze Thümmel

	Lauerer, Toni: Es is ned einfach - Ein bisschen einfacher wird's aber mit den neuen Geschichten von Toni Lauerer. 1. Auflage 1999, Kleinformat,  Selbstverlag,  1999. 20 S.,   Brosch., 12 x 17 cm,
	Bestell Nr.: 58728 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Kulzer, Irmtraud u. Peter: Rettenbach 1383 - 1983. Aus dem Leben einer Vorwald-Gemeinde. Rettenbach, Kath. Pfarramt Rettenbach 1983. Mit zahlr. (tls. farb.) Abb. im Text u. auf Tafeln. 176 S. 20,5 cm quer, ill. Ppbd. Widmung am Vorsatz, sonst wie neu.
	Bestell Nr.: 58541 25,00 €
	Sehr gutes Exemplar. - Der Versand erfolgt mit der Deutschen Post (Büchersendung), Hermes (Päckchen) und DHL (Paket). Sprache: Deutsch Orig.-Pappband mit farb. Deckelillustration.

	Sulzbach-Rosenberg und Umgebung; In alten Ansichten aus der Sammlung Konrad Frühling. Sulzbach-Rosenberg : Keck oJ. 1980. [107] S. : 102 Izum Teil farbige Illustrationen. 15 x 21 cm quer, ill. Ppbd. wie neu. 9783924782030
	Bestell Nr.: 58542 18,00 €
	850 Jahre Prämonstratenserabtei Speinshart : 1145 - 1995. hrsg. von der Prämonstratenserabtei Speinshart / Speinshartensia ; Bd. 2 Pressath : Bodner 1995. 235 S. : Ill. ; 25 cm 25 cm, Ln im OU. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783926817419
	Bestell Nr.: 58543 18,00 €
	Sulzbach-Rosenberg und Umgebung; Teil: Erinnerungen Sulzbach-Rosenberg : Keck 1985. 108 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) 15 x 21 cm, quer, engl. Brosch, wie neu. 9783924782054
	Bestell Nr.: 58561 25,00 €
	Schrauth, Johannes Baptista: Geschichte und Topographie der Stadt Neumarkt in der Oberpfalz. Besonderer Abddruck aus dem 19. Bande der Verhandlungen des Historischer Verein für Oberpfalz und Regensburg. Regensburg Reitmayr 1859. 128 S. 21 cm, Kt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Nur ggfg. berieben. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58652 50,00 €
	Heuwieser, Max.: Geschichte des Bistums Passau. Erster Band Die Frühgeschichte. Von der Gründung bis zum Ende der Karolingerzeit. Bd 1 = alles Erschienene.(= Veröffentlichungen des Institut für Ostbairische Heimatforschung in Passau Nr. 20). Passau, Egger 1939. 324 S., 2 Bll. Mit 5 montierten Abbildungen. 24,5 cm, Illustr. Originalhalbleinen mit 2 montierten Rückenschildern. Kopffarbschnitt. Großes ExLibris am Vortitel. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58570 45,00 €
	Möseneder, Karl (hrsg.) und Ursula Berndl: Der Dom in Passau : vom Barock bis zur Gegenwart. hrsg. von Karl Möseneder. Mit Beitr. von Ursula Berndl ... und Aufnahmen von Dionys Asenkerschbaumer Passau : Verl. Passavia 1995. 624 S. : Ill. ; 32 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783876161891
	Bestell Nr.: 58719 30,00 €
	Gröber, Karl (Mitverf.): Die Kunstdenkmäler von Niederbayern; Teil: 12., Bezirksamt Straubing. bearb. von Karl Gröber. Mit e. histor. Einl. von Fridolin Solleder. Mit zeichner. Aufnahmen von Georg Loesti Unveränd. Nachdr. d. Ausg. München 1925 München ; Wien : Oldenbourg 1982. 202 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. 25,5 cm, Ppbd. im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783486504903
	Bestell Nr.: 58560 30,00 €
	Mai, Paul und Karl (Hg.) Hausberger: Die Priesterbruderschaft St. Salvator zu Straubing. Studien zu ihrer Geschichte - Regensburg: Verlag des Vereins für Regensburger Bistumsgeschichte 2001. 259 S., XVI Tafeln, 24,5 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58588 15,00 €
	Oberbayern und Schwaben:
	Schwaiger, Georg (Hrsg.): Das Bistum Freising in der Neuzeit. hrsg. von Georg Schwaiger / Geschichte des Erzbistums München und Freising ; Bd. 2 1. Aufl. München : Wewel 1989. 658 S. : Ill. ; 24 cm, Ln im OU. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783879041558
	Bestell Nr.: 58545 20,00 €
	Seitz, Reinhard H., Albert Lidel und Friedrich Kaess: Die Hofkirche Unserer Lieben Frau zu Neuburg an der Donau : ein Kirchenbau zwischen Reformation u. Gegenreformation. von u. Albert Lidel. Aufnahmen u. Zeichn. von Friedrich Kaess / Kunst in Bayern und Schwaben ; Bd. 4 Weissenhorn (Bayern) : Konrad 1983. 92, 64 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.), graph. Darst., Kt. ; 24 cm + Beil. (1 Bl.) 23,5 cm, ill. Pp. wie neu. 9783874372091
	Bestell Nr.: 58546 14,00 €
	Dopsch, Heinz (Hrsg.): Laufen und Oberndorf : 1250 Jahre Geschichte, Wirtschaft und Kultur an beiden Ufern der Salzach. Stadt Laufen und Marktgemeinde Oberndorf. Hrsg. von Heinz Dopsch und Hans Roth Laufen/Salzach : Stadt Laufen - Oberndorf : Marktgemeinde Oberndorf 1998. 628 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Pp. ; 26 cm, wie neu. 9783000033599
	Bestell Nr.: 58552 40,00 €
	Pörnbacher, Hans (Hrsg.): Rottenbuch. Augustinerchorherrenstift im Ammergau Beiträge zur Geschichte, Kunst und Kultur Anton H. Konrad Verlag 1980. 203 S., zahlr. teils farbige Abb. 20 x 21 cm quer,farb. Orig.-Brosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783874371667
	Bestell Nr.: 58553 11,00 €
	Greising. Keller, L.: Kirche und Wallfahrt zu Greising. Veröffentlichungen des Geschichtsvereins für den Landkreis Deggendorf, 5/1985. Deggendorf Geschichtsverein 1985. 196 S. Mit 61 tls. farb. Abb. u. Skizzen. 23,5 cm, Original-Leinenband mit Schutzumschlag. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58554 15,00 €
	Vom Autor am Vorsatz signiert.

	Prantl, Carl: Geschichte der Ludwig-Maximilians-Universität in Ingolstadt, Landshut, München. Zur Festfeier ihres vierhundertjährigen Bestehens. 2 Bände. [komplett] München, Kaiser 1872. VI, 758; VIII, 579 S. 24 cm, Originaler Ganzleineneinband mit vergoldeter Prägung (Serretum universitatis lodovico maxim) auf dem Vorderdeckel und verg. Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Schnitt und Papier altersbed. etwas nachgedunkelt, sonst gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58651 180,00 €
	Bezold, G.v. und Dr. Berthold Riehl: Die Kunstdenkmale des Regierungsbezirkes Oberbayern. 2. Theil. Stadt München, Bezirksämter Erding, Ebersberg, Miesbach, Rosenheim, Traunstein, Wasserburg. Aus: Die Kunstdenkmale [später: Kunstdenkmäler] des Königreiches Bayern vom 11. bis zum Ende des 18. Jahrhunderts. Erster Band. in 6 Einzelbänden gebunden. [Teil 2 so komplett] ORIGINALAUSGABE. München. Vereinigte Kunstanstalten, vormals Jos. Albert 1902. SS. V, 917 - 2121. 26,5 cm, Leinenbände der Zeit mit vergoldetem Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Etwas berieben und Kanten min. bestoßen, marmorierter Schnitt. Innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58715 150,00 €
	Bezold, G.v. und Dr. Berthold Riehl: Die Kunstdenkmale des Regierungsbezirkes Oberbayern. 3. Theil. Bezirksämter mühldorf, Altötting, Laufen, Berchtesgaden. Aus: Die Kunstdenkmale [später: Kunstdenkmäler] des Königreiches Bayern vom 11. bis zum Ende des 18. Jahrhunderts. Erster Band. in 4 Einzelbänden gebunden. [Teil 3 so komplett] ORIGINALAUSGABE. München. Vereinigte Kunstanstalten, vormals Jos. Albert 1905. SS. VI, 2125 - 3027. 26,5 cm, Leinenbände der Zeit mit vergoldetem Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Etwas berieben und Kanten min. bestoßen, marmorierter Schnitt. Innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58716 120,00 €
	Bezold, G.v. und Dr. Berthold Riehl: Die Kunstdenkmale des Regierungsbezirkes Oberbayern. Gesamt-Register zu Theil 1 - 3. Aus: Die Kunstdenkmale [später: Kunstdenkmäler] des Königreiches Bayern vom 11. bis zum Ende des 18. Jahrhunderts. Erster Band. ORIGINALAUSGABE. München. Vereinigte Kunstanstalten, vormals Jos. Albert 1908. 126 S. 26,5 cm, Leinenband der Zeit mit vergoldetem Rückentitel. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Etwas berieben und Kanten min. bestoßen, marmorierter Schnitt. Innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58717 30,00 €
	Lendenfeld, Robert von: Aus den Alpen. 1. Band: Die Westalpen und 2. Band: Die Ostalpen. 2 Bde. [komplett] Wien Prag Tempsky Gebrüder Stiepel, Reichenberg 1896. Band 1 X, 486 S. 1 Farbendrucktafel und 217 Text- und Vollbildern. Band 2 VII, 511 S. 1 Farbendrucktafel und 186 Text- und Vollbildern ausgeführt nach Originalzeichnungen von E. T. Compton und Paul Hey. 27 cm, Halbleder der Zeit, an dne Kanten etwas beschabt. Innen frisch. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58641 110,00 €
	Rüdiger, Hermann: Die Donauschwaben in der südslawischen Batschka. Schriften des Deutschen Ausland-Instituts Stuttgart, Band 28; Stuttgart, Ausland und Heimat Verlag 1931. 136 S. 24 cm, Leinen, Bibl. Aufkleber am Vorderdeckel, StaT. Rücken lichtrandig, sonst außen wie innen gutes, gebundenes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58624 35,00 €
	Endres, Franz Carl: Die Türkei. Aus der Reihe: Die ganze Welt im Bilde - Band 1., München, Delphin-Verlag 1916. 96 S. m. 215 Abb. schwarz weiss, Anmerkungen, Brosch. m. Schutzumschlag, 19 x 26,5 cm,
	Bestell Nr.: 58735 10,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Schutzumschlag berieben/leicht eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Meinhard Sajovitz: Die Barmherzigen Brüder in Österreich 1978–2000. Wien/Provinzialat Barmherzige Brüder 1999. 167 S., farbige Abbildungen. 25 cm, ill. glppbd. wie neu. 9783950118308
	Bestell Nr.: 58571 18,00 €
	Schweiger-Lerchenfeld, Amand Freiherrn von.: Das Mittelmeer. Freiburg, Herder 1888. IX, 316 S. Mit 55 Illustr. 1 Karte. 24,5 cm, farbig illustrierter Original-Leineneinband, nur an den Kanten ggfg. berieben. StaV, StaT. Mamorierter Schnitt. Sehr schönes, innen und außen frisches Exemplar.
	Bestell Nr.: 58642 60,00 €
	Wangemann, Ludwig: Die Schule auf der Wiener Welt-Ausstellung. Berichte über die in der Ausstellung vorgelegten Lehrmittel, Unterrrichtsergebnisse, amtlichen Darlegungen (das öffentliche Schulwesen betreffend), Baupläne und Baumodelle, sowie über die dort erbauten Schulhäuser. Beigebunden: Schulhäuser und Schultische auf der Wiener Weltausstellung. Eine augenärztliche Kritik. 2 Teile. Löbau, Hohlfeld & Witte / Morgenstern Breslau 1873 - 1874. 91 s. + eine mehrf. gef. Tafel / 61 S. mit 33 Zeichnungen auf einer mehrf. gef. Tafel. 22 cm, HLn der Zeit. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58688 120,00 €
	Geographie und Reisen:
	Stieler, Adolf: Hand Atlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude. Erste Ausgabe 1817 - Jubel Ausgabe 1867. Gotha, Perthes 1868. 1 Bl. Mit gestochenen Titel und 83 dopelblattgroßen, grenzkolorierten bzw. farblithographischen Karten. Halbleder der Zeit, 38,5 x 26 cm. EB stark berieben und an den Kanten bestoßen, Leder beschabt und an den Kapitalen oben und unten je ca. 5 cm beidseitig aufgeplatzt. Unten ca 1 cm fehlend. Titelblatt fleckig. Karten durchgehend unten etwas fingerfleckig und an den Rändern leicht stockfleckig. Die Karten selbst im wensentlichen unbehelligt.
	Bestell Nr.: 58697 690,00 €
	L indeman, Dr. M. und Dr. O. Finsch: Die Zweite Deutsche Nordpolarfahrt in den Jahren 1869 und 1870 unter Führung des Kapitän Koldewey. Volksausgabe. Im Auftrage des Vereins für die Deutsche Nordpolarfahrt bearbeitet. Neue Ausgabe. Leipzig: F A Brockhaus 1883. XIII, 273 S. Mit 54 Holzschnitten und 4 lithographirten Karten. 23 cm, HLn der Zeit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB nur ggfg. berieben, bis auf die ersten Blätter weitgehend fleckenfrei. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58623 80,00 €
	Bastian, Adolf: Reise durch Kambodja nach Cochinchina. Die Voelker des oestlichen Asien. Studien und Reisen, 4. Band Hermann Costenoble, Jena 1868. VI, 436 S. 23,5 cm, HLn d. Zt. mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Eb etwas ausgeblichen. Innen frisch. Bestell Nr.: 58639 120,00 €
	Ratzel, Friedrich: Völkerkunde. 2 Bände. [komplett] 2. gänzlich neubearbeitete Auflage Leipzig, Bibliographisches Institut 1894. XIV, 748 SS., 2 Bll.; X, 779 SS., 2 Bll. Mit zusammen über 1100 Abbildungen im Text, 30 Farbendrucktafeln (mit Seidenhemdchen), 26 Holzschnitt-Tafeln sowie 6 Karten von Richard Buchta, F. Etzold, Theo Grätz, Ernst Heyn u.v.a. 26 cm, Original-Halblederbände mit Rückenvergoldung. Leder minimal beschabt, marmorierter Schnitt. StaT, sonst außen wie innen frisch. Sehr schöne Bände.
	Bestell Nr.: 58709 80,00 €
	Fulst, Otto (Hrsg.), Heinrich Meldau und Otto Steppes: Nautische Tafeln. Im Verein mit H. Meldau, 16. Auflage, Bremen/ Geist Verlag, 1935. XVI, 120 S., S. 120a/b, 121-190, 190a/b, 191-246 mit 2 Karten Skizzen, Ln. m. EB Golddruck, 17 x 25,5 cm,
	Bestell Nr.: 58765 18,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt/Papier altersbedingt leicht fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Meldau, H. und O. Steppes: Lehrbuch der Navigation - 2 Teile (in 1 Band) - I. Teil Terrestrische und astronomische Navigation, Gezeiten, Chronometer, Spiegelinstrumente, II. Teil: Kreiselkompaß- und Magnetkompaßwesen, Logge- und Unterwasserschall-Geräte, Neuzeitliche Lotmittel, Funkpeilwesen. 2. Auflage, Bremen/ Geist Verlag, 1935. VIII, 542 S. mit Textabb., 4 Faltkarten, 1 Karte (lose in Tasche), Ln. m. EB Golddruck, 17,5 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58766 25,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gesundheit und Medizin:
	Bilz, F.E: Das neue Naturheilverfahren, Lehr- und Nachschlagewerk der naturgemäßen Lebens- und Heilweise sowie neuzeitlichen Gesundheitsführung - Jubiläumsausgabe von 1938. Großformat, Bilz Verlag/ Dresden, 1938. ca. 2000 S. m. zahlr. Abb., Registern, HLdr., 17,5 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58734 18,00 €
	Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen/EB Rücken oben/unten seitlich kleines Stück eingerissen, Kopffarbschnitt hellblau, Schnitt seitlich/Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Siebenthal, Wolf von: Krankheit als Folge der Sünde - Eine medizinhistorische Untersuchung. Aus der Reihe: Heilkunde und Geisteswelt - Band 2., Hannover/ Schmorl & von Seefeld Verlag, 1950. 99 S., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58512 30,00 €
	EB/Rücken oben seitlich kleines Stück einseitig eingerissen, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Santanelli, Ferdinando: Geheime Philosophie oder magisch-magnetische Heilkunde. Aus der Reihe: Edition Ambra - Bibliothek Kurioser Raritäten, Vollständig originalgetreuer Nachdruck der Ausgabe Stuttgart von 1855., Freiburg/Breisgau/ Edition Ambra Aurum-Verlag, 1978. 209 S., Kunstledereinband, 11,5 x 19 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783591080781
	Bestell Nr.: 58520 10,00 €
	Larroque, Joseph Brice de und Siegmund Frankenberg (Übersetzer): Das typhöse Fieber : hinsichtlich der verschiedenen Formen, unter denen es erscheinen kann und der bei ihm anwendabren Behandlun: eine von der medicinischen Gesellschaft zu Toulouse mit der goldenen Medaille gekrönte Preisschrift. Leipzig : Fest 1841. VI, 112 S. 22 cm, priv. HLn der Zeit. StaT, außen wie innen frisch.
	Bestell Nr.: 58613 90,00 €
	Kypke, M.: Die diätische Heil-Methode ohne Arznei und ohne Wasserkur ausführlich beschrieben nach dem Verfahren des Naturarztes J.Schroth. Theil 1 und 2. Beigebunden: Dr. W.M. Pessina Ritter von Cechorad; Heili Aerzte und Pfleger der Kranken. Ein Andenken ... Prag 1859. und: Ueber Haus.- und Volksmittel und über die Aufgaben der poulären Medicin. Ei nfür Laien bestimmter Vortrag, gehalten im Museum zu Tübingen am 19. Februar 1864 von Prof. Dr. niemeyer. Tübingen 1864. 4 Teile (in 1) Berlin Grieben 1861. VIII, 118 / 84 S. // [4] Bl. 78 S. / 45 S. 22 cm, Haldr. der Zeit. EB etwas berieben, Rückenvergoldung. Paier altersbed. etwas fleckig. Insgesamt gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58614 90,00 €
	Schuchardt, Prof. Dr. Karl: Die Krankheiten der Knochen und Gelenke (Ausschließlich der Tuberkulose). Stuttgart Enke 1899. CXXXVI, 338 S. mit 138 Abb. im Text + 2 farbige Tafeln im Anhang. 24,5 cm, HLdr. der Zeit Rücken fehlt. Bindung fest. sonst außen wie innen frisch.
	Bestell Nr.: 58615 30,00 €
	Sachs, Johann Jacob: MEDICINISCHER ALMANACH für das Jahr 1840. Fünfter Jahrgang mit einem Bildnisse Kreysig's. Berlin Liebmann & Comp 1840. 194, 428 S., 6 Bl. Reg. + einem gestochenen Frontispiz 18,5 cm, illustr. Original-Pappband, NaT, EB etwas berieben, unbeschnitten, Papier altersbed. etwas fleckig. gutes Ewemplar.
	Bestell Nr.: 58616 90,00 €
	Eysel, Johann Philipp: [Aus: Opera Medica Et Chirurgica] [4.] Johannis Philippi Eyselii. Med. D., Anatom. Chirurg. Et Botanic. Prof. Publ. Et. Facult. Medic. In P. Johannis Philippi Eyselii. Med. D. ... Compendium Practicum, Modernorum Praxi Clinicae Accomodatum, Morborum & Symptomatum Corporis Humani Curationem succintè complectens Opusculum, Medicis ac imprimis junioribus Practicis Medicinae perquam utile ac necessarium // [5.] Ders.: Compendium De Formulis Medicis Praescribendis, Secundum Methodum Caspari Crameri, med. Doct. Prof. Publ. & Practici Erffurtensis olim felicissimi ac celeberrimi concinnatum |Opusculum Multa Experimenta jucundiora eaque arcaniora continens ac junioribus Practicis macimè utile |Compendium De Formulis Medicis Praescribendis, Secundum Methodum Caspari Crameri, med. Doct. Prof. Publ. & Practici Erffurtensis olim felicissimi ac celeberrimi concinnatum // [6.] Compendium Chirurgicum, Modernorum Dogmatibus accommodatum, Per Qvaestiones Et Responsiones distinctum, In quo morborum ad Chirurgiam spectantium, sanationes multis observationibus & medicamentis longo usu & sedulitate probatis, proponuntur, Atque permultae Enchireses in operationibus chirurgicis perquam necessariae demonstrantur |Opusculum Medicis ac imprimis Tyronibus Medicinae & Chirurgiae perquam utile ac necessarium |Compendium Chirurgicum, Modernorum Dogmatibus accommodatum, Per Qvaestiones Et Responsiones distinctum, In quo morborum ad Chirurgiam spectantium, sanationes multis observationibus & medicamentis longo usu & sedulitate probatis, proponuntur, Atque permultae Enchireses in operationibus chirurgicis perquam necessariae demonstrantur 3 Bände (in 1) von 7 Bänden. [Erfurt] Grosch 1710. gef. Frontispiz (Kupferstich des Autors) Zweifarbiger Titel, [7] S.187 S., [7] S. Index // gef. Frontispiz (Kupferstich des Autors), lose mit kleiner Fehlstelle unten links, Zweifarbiger Titel. [2] S., 200 S., [22] S. Index. // gef. Frontispiz (Kupferstich des Autors), Zweifarbiger Titel, [10] S.,273 S.[8] S. Index. 16,5 cm, Ganzpergamentband der Zeit, mit handschr. Rückenbeschriftung, stark welliges Pergament am Rücken unten mit ca. 1 cm breiter ausgefranster Fehlstelle. Papier altersbed. stellenweise leicht gebräunt.
	Bestell Nr.: 58612 690,00 €
	EYSEL, [Eisel] Johann Philipp (1652 - 1717).war Professor für Medizin in Erfurt und 1680 - 1684 Stadtphysikus von Bochum

	Philosophie und Psychologie:
	Licharz, Werner (Hrsg.): Treue zur Tradition als Aufbruch in die Moderne : visionäre und mahnende Stimmen aus Judentum und Christentum ; Schalom Ben Chorin, Schmuel Hugo Bergmann, Ernst Bloch, Emil Fackenheim, Friedrich-Wilhelm Marquardt, Dorothee Sölle, Albert H. Friedlander, Robert Rafael Geis, Abraham Joshua Heschel, Jakob J. Petuchowski. Werner Licharz/Wieland Zademach (Hg.) Waltrop : Spenner 2005. 487 S. ; kart. 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783899910377
	Bestell Nr.: 58558 22,00 €
	mit Widmung eines Herausgebers am Vorsatz.

	Reisinger, Peter: Idealismus als Bildtheorie : Untersuchungen zur Grundlegung einer Zeichenphilosophie. 1. Aufl. Stuttgart : Klett-Cotta 1979. 190 S. : graph. Darst. ; 24 cm, Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783129120200
	Bestell Nr.: 58569 20,00 €
	Merleau-Ponty, Maurice: Humanismus und Terror: Band 1 und 2. Aus dem Französischen übersetzt von Eva Moldenhauer. 2 Bde. [komplett] 2. bzw. 1. Auflage (Suhrkamp Taschenbücher 147, 148) Frankfurt a.M. : Suhrkamp 1966 - 1968. 141 ,98 Seiten. 18 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58592 14,00 €
	Mackie, John L.: Das Wunder des Theismus : Argumente für und gegen die Existenz Gottes. John Leslie Mackie. Aus d. Engl. übers. von Rudolf Ginters / Reclams Universal-Bibliothek ; Nr. 8075 Stuttgart : Reclam 1985. 424 S. ; 16 cm, Ganzleinen mit Schutzumschlag, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3150280753
	Bestell Nr.: 58605 15,00 €
	Boldt, Arnold: Über die Stellung und Bedeutung der "Rapsodien über die Anwendung der psychischen Curmethode auf Geisteszerrüttungen" von Johann Christian Reil (1759 - 1813) in der Geschichte der Psychiatrie. Inaugural - Dissertation., Berlin/ Eberling Verlag, 1977. 120 S., Brosch.,16 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58773 80,00 €
	Mit wenigen unauffälligen Randnotizen, Rücken/Einband berieben/Randläsuren/EB oben kleine Fehlstelle ohne Textverlust, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Theologie, Kirchengeschichte und Religionen:
	Bäumer, Regina und Michael Plattig: Aufmerksamkeit ist das natürliche Gebet der Seele : geistliche Begleitung in der Zeit der Wüstenväter und der personzentrierte Ansatz nach Carl R. Rogers - eine Seelenverwandtschaft?!. Michael Plattig / Reihe Beiträge zur Theologie der Spiritualität ; Bd. 1 Würzburg : Echter 1998. 346 S. kart. ; 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783429020507
	Bestell Nr.: 58550 60,00 €
	Dienberg, Thomas (Hrsg.) und Josef Weismayer: "Leben in Fülle" : Skizzen zur christlichen Spiritualität ; Festschrift für Prof. Dr. Weismayer zu seinem 65. Geburtstag. Thomas Dienberg ; Michael Plattig (Hrsg.) / Theologie der Spiritualität / Beiträge ; Bd. 5 Münster ; Hamburg ; London : Lit 2001. 213 S. kart. ; 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783825852566
	Bestell Nr.: 58551 19,00 €
	Nötscher, Friedrich: Altorientalischer und alttestamentlicher Auferstehungsglauben. Neudruck,durchgesehen und mit einem Nachtrag hg. von J. Scharbert. Darmstadt: WBG 1980. X/411 S. 22,5 cm, Ln mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58566 12,00 €
	Richstätter, Karl: Eine moderne deutsche Mystikerin. Leben und Briefe der Schwester Emilie Schneider Herder & Co. G.m.b.H., Freiburg i. Br. 1928. 277 S., OLn. M.14 Abb 21 cm, Ln EB etwas fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58568 10,00 €
	(davon 1 Titelbild) Marke auf Vorderdeckel, innen min. fleckig

	Schell, Herman: Der Katholicismus als Princip des Fortschritts. 7. Auflage, Göbel Verlag/ Würzburg, 1899. 126 S., HLn., 15 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58596 14,00 €
	Schnitt/Papier gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schell, Hermann: Das Christentum Christi - Der Gottesglaube und die naturwissenschaftliche Welterkenntnis - Die Kulturgeschichtliche Bedeutung der grossen Weltreligionen - Auf den Pfaden des Völkerapostels - 4 Hefte (in 1). Schmidt'sche Buchhandlung/St. Bernhards Verlag/Abt Verlag, 1902 -  1906. 24 S./ 32 S./ 28 S./ 21 S. m. 1 Titelporträt,   HLn., 15,5 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 58597 20,00 €
	Titelbild lose, Schnitt/Papier angegraut/gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Simon, Robert Ernst: Wohnungsbau ist heute in Wahrheit Dombau : Katholische Kirche und Wohnungsbau in Bayern 1945 - 1955. [Hrsg.: Verein für Bayerische Kirchengeschichte] / Einzelarbeiten aus der Kirchengeschichte Bayerns ; Bd. 70 Neustadt a.d. Aisch : Degener 1995. IX, 317 S. ; 25 cm, Ppbd., wie neu. 3768641422
	Bestell Nr.: 58540 20,00 €
	Ziegler, Walter (Bearb.): Die kirchliche Lage in Bayern nach den Regierungspräsidentenberichten 1933 - 1943 [neunzehnhundertdreiunddreissig bis neunzehnhundertdreiundvierzig]; Teil: 4., Regierungsbezirk Niederbayern und Oberpfalz : 1933 - 1945. bearb. von Walter Ziegler / Veröffentlichungen der Kommission für Zeitgeschichte ; Bd. 16 Mainz : Matthias-Grünewald-Verlag 1973. XLIV, 415 S. Ln im OU (mit Läsuren), innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783786704355
	Bestell Nr.: 58567 20,00 €
	Wojalski, Miroslaw Zbigniew Wojalski: Der jüdische Friedhof in Lodz. 1. Auflage, Lodz/ Wyd. Zora, 2001. 71 S. m. Abb. z. T. farbig, 1 Karte vom Jüdischen Friehof, Brosch., 12 x 17 cm, 8388638068
	Bestell Nr.: 58511 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Tietze, Hans: Die Juden Wiens - Geschichte - Wirtschaft - Kultur. Leipzig/Wien/ Tal Verlag, 1933. 301 S. m. 30 Tafeln, Bildern, Plänen, Zeittafel, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58519 30,00 €
	EB Rücken leicht aufgehellt, Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt gelb/seitlich leicht wellig, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Freimaurer:
	Nagy, Töhötöm: Jesuiten und Freimaurer. Mit einem offenen Brief an Seine Heiligkeit Paul VI. Aus dem Spanischen übertragen von Wolfgang Teuschl. Wilhelm Frick Verlag, Wien 1969. 517, (3) S. 21 cm, OBrosch laminiert, Eb etwas wellig, sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58539 50,00 €
	Bona, Kurt (Landesgroßkanzler): Die Alten Pflichten von 1723 - Die Verfassung der Frei-Maurer. In neuer Übersetzung herausgegeben von der Großen Landesloge AFAM., Hamburg, Bauhütten Verlag, 1979. 39 S. + Beiheft (30 S.), HLn., 15 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58598 20,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, Beilagenheft ist in englischer Sprache,

	Antike:
	Gerster, Georg und Charlotte (Hrsg.) Trümpler: Flug in die Vergangenheit : archäologische Stätten der Menschheit in Flugbildern. Hrsg. von Charlotte Trümpler. [Übers aus dem Engl. und Franz.: Reinhold Schiffer ; Astrid Kaiser] München : Schirmer Mosel 2003. 415 S. : überw. Ill. ; Pp. 30 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783829600941
	Bestell Nr.: 58524 14,00 €
	Menke, Theodor und Karl Spruner: Spruner-Menke Hand-Atlas für die Geschichte des Mittelalters und der neueren Zeit. Von Dr. K. v. Spruner's Hand-Atlas, neu bearbeitet von Dr. Th. Menke. Dritte Auflage.  Gotha, Justus Perthes 1880. 42 S., Mit doppelblattgr. Titel u. 90 doppelblattgr. grenzkolor. Kupferstichkarten mit 376 Nebenkarten.  HLdr. der Zeit am Gelenk des Vorderdeckels durchgehend aufgeplatzt. EB berieben, lichtrandig, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Innen frisch, Karten weitgehend fleckenfrei. Innen gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58662 280,00 €
	Ziegeler, Dr. Ernst: Aus Pompeji. Aus der Reihe: Gymnasial-Bibliothek - Heft 20., Gütersloh/ Verlag Bertelsmann, 1895. 108 S. m. farbigem Frontispiz, m. 38 Abb., 1 Chromolithographie,1 Karte, HLn., 14,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58738 10,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben,Schnitt oben angegraut/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Buchholz, Eduard: Die Homerischen Realien. Band 1: Welt und Natur, Homerische Kosmographie und Geographie, Die drei Naturreiche; Band 2: Öffentliches und privates Leben; Band 3: Die religiöse und sittliche Weltanschauung der homerischen Griechen. 6 Teile (in 3) Leipzig: Wilhelm Engelmann 1871 - 1884. XVI, 392, XVI, 376; XX, 436, XII, 332; XII, 404, XVI, 410 Seiten. Mit einem Grundriss des ithakesischen Palastes im Anhang. 23 cm, HLn mit Rückenvergoldung, Leinen am Gelenk des 1. Bandes teilweise angeplatzt. Marmorierter Schnitt. Innen gut. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58636 150,00 €
	Ribbeck, Otto: Geschichte der römischen Dichtung. Band 1: Dichtung der Republik; Band 2: Augusteisches Zeitalter; Band 3: Dichtung der Kaisserherrschaft. 3 Bde. [komplett] Stuttgart, Cotta 1887 - 1892. VIII, 358; 372; 372 S 24 cm, HLn mit Rückenvergoldung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. außen wie innen frisch. Sehr gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58637 50,00 €
	Oberhummer, Eugen: Akarnanien, Ambrakia, Amphilochien, Leukas im Altertum. ORIGINALAUSGABE. Ackermann, München 1887. XVIII, 330 S. + 2 farbigen Karten (eine mehrfach gefaltet) 23 cm, Halblederband mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. ExLibris und Widmung am Vorsatz. Marmorierter Schnitt. außen wie innen völlig frsich. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58666 120,00 €
	Bernhart, Max.: Antike Münzbilder im humanistischen Unterricht. ORIGINALAUSGABE. 2. Auflage. Kreß & Hornung vorm, Kuhn, München 1928. 109, [9] S. + XXXIX Tafeln. 24 cm, Ln. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben, innen frisch. Guter Zustand. 9783511090722
	Bestell Nr.: 58686 80,00 €
	KUBITSCHEK, WILHELM: Grundriss der Antiken Zeitrechnung. Handbuch der Altertumswissenschaft. 1. Abt., 7 Teil. Beck, München 1928. VIII, 241 S. 25 cm, Ln mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58687 80,00 €
	BRANDIS, J.: Das Münz-, Mass- und Gewichtswesen in Vorderasien bis auf Alexander den Grossen. Wilhelm Hertz (Bessersche Buchhandlung), Berlin 1866. XII, 622 S. 23 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung. Rücken etwas ausgebleicht, marmorierter Schnitt. Außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58689 120,00 €
	Droysen, Hans: Heerwesen und Kriegsführung der Griechen. K. F. Hermann's Lehrbuch der griechischen Antiquitäten. Die griechischen Kriegsalterthümer, 2. Band, 2. Abteilung. Freiburg, Mohr 1889. VIII, 324 S. Mit 7 Textabb. und Tafel. 23,5 cm, HLn der Zeit mit handschr. Rückenschild. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58690 50,00 €
	Historischer Atlas - [Napoléon III.]: Geschichte Julius Cäsars. 2 Bände + Atlasband. Rückentitel: Julius Caesar 3 Teile [nur so komplett] Wien: Carl Gerold's Sohn oJ.  1865 -  1866. VIII, 396, VIII, 544 S. / [1], 4 Bl. tls gef. Kt. 32 teils gef. Kten. Tafeln von Erhard Schieble, aus der lithographischen Anstalt von F. Köke in Wien. lithographische Tafeln davon 3 farbig. Original Halblederbände 25 x 18 cm / 36 x 27 cm mit vergoldetem Rückentitel. EB berieben, Leder beschabt. Bd. 2 am Vordergelenk etwas angeplatzt. Marmorierter Schnitt. Vorderes Gelenk des Atlas etwas gelockert.
	Bestell Nr.: 58691 190,00 €
	Vorliegend die komplette Ausgabe mit den seltenen beiden Kartenbänden.

	Büdinger, Max: Untersuchungen zur römischen Kaisergeschichte. 3 Bände (in 1) [komplett] OTIGINALAUSGABE. Leipzig, Teubner 1868 - 1870. VIII, 362, 320, 379 S. 22,5 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Marmorierter Schnit. Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58692 90,00 €
	Nissen, Heinrich: Italische Landeskunde. Bd. I: Land und Leute.- Bd. II,1/2: Die Städte. 3 Bände (in 2) [komplett] Weidmannsche Buchhandlung 1883 - 1902. VIII, 566 / IV, 1004 S. 21,5 cm, Halbleder der Zeit. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Leder etwas beschabt, EB berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58695 120,00 €
	Miller, Konrad: Die Weltkarte des Castorius, genannt die Peutingersche Tafel. Einleitender Text. ORIGINALAUSGABE. Ravensburg, Otto Maier 1887. 126, II S. 23 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58702 60,00 €
	Cohausen, A. von: Der Römische Grenzwall in Deutschland. Militärische und technische Beschreibung desselben ... Bd.1: Textband. Bd.2: Atlas. ORIGINALAUSGABE. 2 Bände [komplett] Wiesbaden: C. W. Kreidel's Verlag 1884. 2 Bll., 368 S. mit Register sowie Atlas mit 52 teils doppelblattgroßen lithographierten Tafeln. Halbleder, 26,5 x 18,5 cm, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB kasum berieben, innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58704 220,00 €
	Riese, Alexander: Das rheinische Germanien in den Antiken Inschriften. Auf Veranlassung der Römisch-Germanischen Kommission des Kaiserlich Deutschen Archäologischen Instituts herausgegeben. Leipzig Teubner 1914. XIII, 479 S. 23 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen frisch, sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58710 30,00 €
	Riese, Friedrich Alexander: Das rheinische Germanien in der antiken Litteratur [Literatur]. ORIGINALAUSGABE. Leipzig : B. G. Teubner 1892. VII, 496 ; 23 cm, Halbleinen mit goldgeprägtem Rückentitel, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58711 30,00 €
	Schumacher, Karl: Siedlungs- und Kulturgeschichte der Rheinlande von der Urzeit bis in das Mittelalter. 1. Band: Die vorrömische Zeit. 2. Band: Die römische Periode. Wilckens Mainz 1921 - 1923. 254 S., mit 65 Textabb. und 20 Tafeln 362 S. mit 90 Textabb. und 20 Tafeln 27,5 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB nur ggfg. berieen, innen frisch. gute Exemplare.
	Mittelalter:
	Selig, Maria (Herausgeber) und Susanne (Herausgeber) Ehrich: Mittelalterliche Stadtsprachen. Forum Mittelalter - Studien ; 11 1. Auflage Regensburg : Schnell + Steiner 2016. 250 Seiten : ca. 15 Abbildungen ; 24 cm x 17 cm, Kt. wie neu. 9783795431396
	Bestell Nr.: 58573 25,00 €
	Arnold, Wilhelm: Verfassungsgeschichte der deutschen Freistädte im Anschluß an die Verfassungsgeschichte der Stadt Worms. 2 Bände. 2 Bde. (in 1) [komplett] Hamburg und Gotha, Verlag von Friedrich und Andreas Perthes 1854. XXXX, 444 S. + XVI, 502 S. 23,5 cm HLdr. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Rücken und Kanten stärker berieben, innen gut.
	Bestell Nr.: 58638 80,00 €
	Doeberl, Michael: Monumenta Germaniae selecta anno 768 usque ad annum 1250. Zeit der Salischen Kaiser. Zeit Lothars III., Konrads III. und Friedrichs I. Zeit Heinrichs VI., Philipps von Schwaben, Ottos IV. und Friedrichs II. 3 Bände [komplett] München, Lindauer 1890 - 1894. 72 / VIII, 304 / IV, 160 S. 23,5 cm, HLn d. Zt. mit handschr. rückenschildern, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB nur ggfg. berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58694 90,00 €
	Neuzeit:
	Schlun, Betsy van (Hrsg.): Mythen Europas; Teil: Bd. 6., Das 19. Jahrhundert. Betsy van Schlun ; Michael Neumann (Hrsg.) Regensburg : Pustet 2008. 244 S. : Ill. Pp. im OU und Bauchbinde, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783791719399
	Bestell Nr.: 58559 12,00 €
	Doma, Akos (Übers.): Márai, Sándor: Tagebücher; Teil: 1., Literat und Europäer : 1943 - 1944. aus dem Ungar. von Akos Doma München ; Zürich : Piper 2009. 474 S. 21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783492051903
	Bestell Nr.: 58549 20,00 €
	Erstmals vollständig und gänzlich neu ediert, bieten Sándor Márais Tagebücher das facettenreiche und eindrucksvolle Bild eines weltoffenen Europäers von seltenem Format. Als junger Mann verlässt Sándor Márai (1900–1989) Ungarn, um Europa zu entdecken. Er geht nach Deutschland und Frankreich, arbeitet als Essayist und Kritiker in Leipzig, Frankfurt am Main und Berlin, er sieht Paris, bevor er Ende der Zwanzigerjahre mit seiner Frau nach Ungarn zurückkehrt. Als er 1943 beginnt, sich Notizen zu machen, regelmäßiger erfüllte Augenblicke und Erinnerungen an seine Jugend einem Tagebuch anzuvertrauen, ist er längst einer der einflussreichsten Autoren seiner Heimat. Immer intensiver wird neben der Literatur und seinen Leseeindrücken die Beschäftigung mit aktuellen Ereignissen, mit der Belagerung, die Budapest droht. Immer schärfer formuliert er seine politischen Gedanken. Es ist das eindrucksvolle Porträt des Menschen und Europäers Márai, das uns aus seinen Tagebüchern entgegentritt.

	Karmann, Rudolf: Der Freiheitskampf der Kosaken : die weisse Armee in der russischen Revolution 1917 - 1920. Edition historica Puchheim : IDEA 1985. 709 S. : 1 Ill. kart. ; 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783887930363
	Bestell Nr.: 58564 15,00 €
	Trotha, Thilo von (Hrsg.): Rosenberg Alfred - Blut und Ehre - Ein Kampf für deutsche Wiedergeburt - Reden und Aufsätze von 1919 - 1933. Erstausgabe, Zentralverlag d. NSDAP/ München, 1934. 381 S. m. 1 Titelbild,
	Bestell Nr.: 58585 60,00 €
	Kriegsverbrecher-Prozesse - Fränkische Presse. Extra-Ausgabe. Bayreuth 1. Oktober 1948. Urteil gegen die Kriegsverbrecher.+ Bayreuth, Julius Steeger 1948. 4 S. 46 x 32 cm, 2 fach gefaltet. Papier altersbedingt gebräunt. Sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58675 19,00 €
	Militaria:
	Deutsches Marineinstitut (Hrsg.): Marine-Flieger - Von der Marineluftschiffabteilung zur Marinefliegerdivision. Mittler & Sohn Verlag/ Herford/Berlin, 1988. 152 S. mit zahlr. Abb., farbigen Tafeln, Ppbd., 21,5 x 21,5 cm, 9783813202953
	Bestell Nr.: 58536 12,00 €
	Kleiner Eintag unten am Titelblatt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Band I: Das Altertum. Von den Perserkriegen bis Caesar (1908), Band II: Die Germanen. Vom Kampf der Römer und Germanen bis zum Übergang ins Mittelalter (1902), Band III: Das Mittelalter. Von Karl dem Grossen bis zum späten Mittelalter (1907), Band IV: Die Neuzeit. Vom Kriegswesen der Renaissance bis zu Napoleon. 4 Bände [komplett] Berlin Georg Stilke 1902. X,X, 608 SS.; 3 Bll., 490 SS.; 3 Bll., 700 SS.; 430 SS., 4 Bll., 552 SS.; 23 cm, Halblederbände mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Rotschnitt, EBs an den Kanten etwas berieben, bzw. beschabt. Innen völlig frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58648 100,00 €
	Moltke, H.v.: Geschichte des deutsch- französichen Krieges von 1870-71 nebst einem Aufsatz "über den angeblichen Kriegsrath in den Kriegen König Wilhelms. Dritter Band der Gesammelten Schriften und Denkwürdigkeiten. E.S. Mittler und Sohn Berlin 1891. XV, 428 Seiten + eine mehrfach gef. Karte in gesonderter Rückentasche. 22,5 cm, Original-Halbledereinband mit Rückenvergoldung. an den Kanten ggfg. berieben. Marmorierter Schnitt. auße wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58655 40,00 €
	Altphilologie
	Arrian: Arrian - Anabasis Alexandri - Books I-IV in Two Volumes I. - History of Alexander and Ondica. With an english Translation by E. ILIFF Robson B. D., Aus der Reihe: Loeb Classical Library - Nr. 236., Heinemann LTD./ London, 1967. 449 S., Ln. m. Schutzumschlag, 11,5 x 17 cm,
	Bestell Nr.: 58513 20,00 €
	Text in englicher und altgriechischer Sprache, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Capellani, Andreae: De Amore - Libri tres - Regii Francorum. Kleinformat, Editio Altera, Fink Verlag/ München 1964. 375 S. m. Index, Ln., 12 x 17 cm,
	Bestell Nr.: 58516 20,00 €
	Text in lateinischer Sprache, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wattenbach, Wilhelm: Anleitung zur griechischen Palaeographie ; mit zwölf Schrifttafeln. 2. Auflage. Leipzig ; Hirzel 1877. VIII, 64, 32 S. 24 cm, HLn der Zeit, 25 cm, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58618 39,00 €
	Text und Schrifttafeln in einem Band.

	Bergk, Theodor: Poetae Lyrici Graeci. Tertiis Curis. Pars I. Pindari Carmina Continens. Pars II: Poetas elegiacos et Iambographos continens. Pars III: Poetas Melicos Continens. 3 Bämde. [komplett] Leipzig, Teubner 1878 - 1882. XIX, 487, IV, 522, 747 S. 22,5 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. EB berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58665 100,00 €
	Preuss, Siegmund: Vollständiges Lexikon zu den pseudo - cäsarianischen Schriftwerken. ORIGINALAUSGABE. Erlangen Deichert 1884. 433 S. 23 cm, HLn d. Zt. mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58693 25,00 €
	Nauck, August: Tragicorum Graecorum fragmenta. 2. Auflage. Teubner Leipzig 1889. XXVI, 1022 S. 22,5 cm, HLn. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Marmorierter Schnitt. außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58696 100,00 €
	Eyssenhardt, Franz: Macrobius. Franciscus Eyssenhardt iterum recognovit. [Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana] Leipzig, Teubner 1893. VI, 676 S., 1 mehrfach gefaltete Tafel. 18 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58703 40,00 €
	Polybius: Polybii historiarum reliquiae, Graece et latine cum indicibus, Editio altera. Didot, Paris 1859. VII + 694, 283 S. 26 cm, Halblederband mit reicher Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Eb etwas berieben innen frisch, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58706 60,00 €
	Preger, Theodorus: Scriptores originum Constantinopolitanarum. 2 Bände. [komplett] ORIGINALAUSGABE Teubner Leipzig 1901 - 1907. XX, 376 S. + 1 Karte + 34 S. Inserate. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58721 40,00 €
	Friedlein, Godefrei und Proclos Diadochus: Procli Diadochi In primum Euclidis elementorum librum comentarii. Ex recognitione Godofredi Friedlein. [komplett] ORIGINALAUSGABE. Teubner, Leipzig 1873. VIII, 507 S. + 40 S. Inserate. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58723 60,00 €
	Proklos „der Nachfolger“, auch Proklos der Lykier genannt, lateinisch Proclus; * wahrscheinlich 7. oder 8. Februar 412 in Konstantinopel; † 17. April 485 in Athen) war ein spätantiker griechischer Philosoph und Universalgelehrter.

	Rabe, Hugo und Syrianus: Syriani in Hermogenem Connemtaria. Vol I. Commentarium in libros PERI IDEON. Accedit Syriani quae fertur in Hermogenis libros PERI IDEON praefatio. Vol. II. Commentarium in Librum PERI STASEON. Accedunt Indices. 2 Bände. Teubner Leipzig 1892 - 1913. XV, 112 / VII, 221 S. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.
	Bestell Nr.: 58726 60,00 €
	Foerster, Richard: Scriptores physiognomonici Graeci et Latini. Vol I: Physiognomonica Pseudaristotelis, graece et latine, Adamantii cum epitomis graece, Polemonis e recensione Georgii Hoffmanni arabice et latine; Vol II: Physiognomonica anonymi, Pseudopolemonis, Rrasis, secreti secretorum latine, anonyme graece, fragmenta, indices. 2 Bände. [komplett] Teubner Leipzig 1893. CXCII, 431 / 534 S. 17,5 cm, Original-Leinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58727 120,00 €
	Theon, Smyrnaeus und Eduard (Hg.) Hiller: Theonis Smyrnaei Philosophi Platonici Expositio rerum mathematicarum ad legendum Platonem utilium. Rec. Eduardus Hiller. Leipzig, Teubner 1878. VIII, 216 S. Text in Altgriechisch 16,5 cm, Hln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783519018537
	Bestell Nr.: 58747 45,00 €
	Theodoret (Theodoretos) und Johannes Raeder: Theodoreti Graecarum affectionum curatio. Ad codices optimos denuo collatos. Recensuit Johannes Raeder. Editio stereotypa editionis anni 1904. (= Bibliotheca scriptorvm Graecorvm et Romanorvm Tevbneriana) [graecarum affectionvm cvratio denvo recensvit scriptorum Graecorum Romanorum Teubneriana] Teubner, Stuttgart 1904. IX, 339 Seiten Text in ALTGRIECHISCHER Sprache (Edition) & in LATEINISCHER Sprache (Apparat). Ausgeschiedenes Exemplar aus einer Universitätsbibliothek. Einband mit minimalen 17 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58748 55,00 €
	De Boor, Karl: Theophylacti Simocattae: Historiae. Teubner Leipzig 1887. XIV, 437 S. 17 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58749 70,00 €
	Janus, Karl: Musici scriptores Graeci : Aristoteles, Euclides, Nicomachus, Bacchius, Gaudentius, Alypius et melodiarum veterum quidquid exstat. Recognovit peooemiis et indice instruxit Carolus Janus. Teubner Leipzig 1895. XCIII; 503 S. 17 cm, Ln Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58750 60,00 €
	Herodot: Historiae Historiarum Libri IX. 2 Bände. Bibliotheca scriptorum graecorum et romanorum Teubneriana. [komplett] Teubner Leipzig 1906. XIV, 413 S. / XLVII, 421 S. 17 cm Ln, an den Kanten etwas berieben, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58751 60,00 €
	Herrmann, Karl Friedrich und Plato: PLATONIS: PARMENIDES ET PHILEBUS Post Carolum Fridericum Hermannum, Recognovit Martinus Wohlrab. Teubner Leipzig 1889. VI, 155 S. 17 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58752 40,00 €
	Keller, Otto: Pseudacronis. Scholia in Horatium Vetustiora. Vol. I: Schol. au in Carmina et Epodos. Editio Stereotypa Editionis Primae Vol II: Schol. in Sermones Epistulas Artemque Poeticam. Editio Stereotypa Editionis Primae. 2 Bände. [komplett] Teubner, Leipzig 1902 - 1904. XIII, 480 / XIV, 512 Seiten 17,5 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58753 140,00 €
	Meyer, Wilhelm und Quintus Horatius Flaccus: Pomponi Porphyrionis commentarii Teubner Leipzig 1874. X, 393 S. 17 cm, Ln, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58754 70,00 €
	Kiessling, Adolf: Dionysi Halicarnasensis antiquitatum romanorum quae supersunt. Recensuit Adolphus Kiessling. 2 Bände [komplett] Teubner Leipzig 1860 - 1864. XXXV/329, XXXVII/293 17,5 cm, HLn der Zeit mit Rückenvergoldung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Papier altersbed. etwas fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58755 40,00 €
	Benseler, Gustav Eduard: Isocratis Orationes. Recognovit praefatus est indicem nominum addidit Gustavus Eduardus Benseler. 2 Bände [komplett Teubner Leipzig 1856 - 1857. LX, 241 / VI, 314 S. 17 cm, Ppbde. der Zeit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, EB stärker berieben, innen sehr frsich, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58756 40,00 €
	Priscianus, Theodorus und Valentino Rose: Euporiston libri III cum physicorum fragmento et additamentis pseudo-Theodoreis. Leipzig Teubner 1894. XXII, 553 S. 16,5 cm, taubenblaue Original-Ganzleinenband. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58700 30,00 €
	Baehrens, Aemilius: POETAE LATINI MINORES. Bände III, IV, V. 3 Bände. Leipzig Teubner 1881 - 1883. 308, 31 / 445 / 446,40 S. 16,5 cm, taubenblaue Original-Ganzleinenbände. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58701 80,00 €
	Kunst und Kunstgeschichte:
	Eschmann, Karl: Es war nicht alles Jugendstil zwischen 1890 und 1920 Stauda Verlag/ Kassel, 1982. 268 S. mit über 240 Abb., 22 x 26 cm, 9783798206502
	Bestell Nr.: 58583 10,00 €
	Originalverpackt.

	Donner, Conrad Hinrich: Joe Stefanelli - Katalog zur Ausstelung der Conrad Hinrich Donner Bank vom 07. Mai bis 17. Juni 1998 anläßlich des 200jährigen Bestehens des Bankhauses. Großformat, Donner Bank/ Hamburg, 1998. 34 S. m. überwiegenden Abb. farbig, Brosch. illustriert, 22 x 28 cm,
	Bestell Nr.: 58739 25,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kunstbibliothek Berlin: Martin Engelmann - Katalog zur Ausstellung vom 04. April bis 08. Mai 1969 in den Galerieräume der Kunstbibliothek Berlin. Aus der Reihe: Berliner Künstlerprogramm 1969 - Deutscher akademischer Austauschdienst in Zusammenarbeit mit dem Senator für Wissenschaft und Kunst. Selbstverlag, 1969. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb., Biographie, Brosch. illustriert, 19 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58740 10,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Städt. Galerie München: Kandinsky - Gabriele - Münter - Stiftung und Gabriele Münter - Werke aus Fünf Jahrzehnten - Katalog zur Ausstellung vom 19. Febraur bis 31. März 1957. Großformat, Städt. Galerie Lenbachpalais/ München, 1957. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. schwarz weiss, Lebensdaten, Ppbd., 20 x 25,5 cm,
	Bestell Nr.: 58741 10,00 €
	Mit wenigen Kugelschreibernotizen, Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Killy, Herta Elisabeth (Katalog): Werner Gilles - 1894 - 1961 - Katalog zur Ausstellung in der Akademie der Künste Berlin vom 24. Juni bis 5. August 1962. Querformat, Akademie der Künste/ Berlin, 1962. 105 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Lebensdaten, Brosch. m. Schutzumschlag, 22,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58742 12,00 €
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kunstverein Hamburg (Hrsg.): Robert Delaunay - Katalog zu den Ausstellungen im Kunstverein Hamburg vom 26. Januar bis 11. März 1962, Wallraf-Richartz-Museum Köln vom 24. März bis 06. Mai 1962, Frankfurter Kunstverein vom 18. Mai bis 24. Juni 1962. Ausstellung befürwortet durch ICOM. Hamburg/ Kunstverein in Hamburg, 1962. ca. 90 S. m. überwiegenden Abb., zahlr. Werbeanzeigen von verschiedenen Firmen, Ppbd., 17 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58745 10,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Museen der Stadt Regensburg und Jörg Krichbaum: Jörg Krichbaum, Arbeiten auf PapierMalerei, Zeichnung, Photographie von 1962 bis 1990 ; Museen der Stadt Regensburg 14.12.1990 bis 27.1.1991. Regensburg 1990. 136 S. durchgehend illustr. 30 cm, kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58508 18,00 €
	Beiliegend Biographie und Ausstellungsliste [2 Bll.]

	Poggi, Pino: Pino Poggi - Libri. Text in Deutsch und Italienisch. Edizione Genova/ Genova, 1979. 96 S. m. zahlr. s/w Abb., Text von Rolf Dittmar, Ppbd., 20 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58767 28,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hans-Georg, Behr, Hagedorn Bernd-Olaf und Grohmann Herbert: Die Kunst der Mimik - Franz X.Messerschmidt und seine Charakterköpfe. Aus der Reihe: Psychologie heute - Sachbuch., 2. neu ausgestattete Auflage, Großformat, Weinheim/Basel/ Verlegt bei Beltz, 1989. 220 S. m. zahlr. Abb., Anmerkungen, Ln. m. Schutzumschlag, 21,5 x 28 cm, 9783407850980
	Bestell Nr.: 58514 35,00 €
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Städt. Kunstmuseum Duisburg: Heinz Kiwitz - Zeichnung Und Holzschnitte - Katalog zur Ausstellung im Städtischen Kunstmuseum Duisburg vom 13. Januar bis 11. Februar 1962. Selbstverlag, 1962. 16 S. m. überwiegenden Abb. scharz weiss, Lebensdaten, Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58770 19,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Salzmann, Siegfried (Text): Karl Mordstein - Arbeiten auf Papier - Katalog zur Ausstellung in der Galerie Dorothea van der Koelen, Mainz - 1982. Großformat, 1982. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, engl brosch., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58771 18,00 €
	Rücken EB unten einseitig kleines Stück eingerissen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hirsch, Karl Jakob: Acht Radierungen zu Liedern Gustav Mahlers - Aus Worpswede 9. Aus der Reihe: Heft Nr. 9 der "Kunstmappen aus Worpswede"., Großformat, Lilienthal/ Worpsweder Verlag, 1980. Kunstmappe m. 8 gefaltete Blättern schwaz weiss, Papier-Kunstmappe, 21,5 x 30, 3922516092
	Bestell Nr.: 58772 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Faber, & Karl: Armin Saub - Bilder 1986 - 1993 - Katalog zur Ausstellung von 08. September bis 22. Oktober 1993 in der Galerie Karl & Faber München. Großformat, München/ Karl und Faber 1993. 68 S. m. überwiegenden Abb. farbig, Ppbd., 20 x 28 cm,
	Bestell Nr.: 58774 14,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: James Ensor - Peintre de Masques. Les Sommets de la Peinture, Text in Französisch, Großformat, Elsevier/ Bruxelles, 1959. 5 Blätter farbig in Mappe, Papiermappe m. durchsichtigem Umschlag, 24,5 x 32 cm,
	Bestell Nr.: 58775 18,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schellmann, Jörg, Bernd Klüser und Joseph (Ill.) Beuys: Joseph Beuys, Multiplizierte Kunst : Werkverzeichnis ; Multiples und Druckgraphik 1965 - 80 = Joseph Beuys, Multiples. hrsg. von u. Bernd Klüser. [Übers. ins Engl.: Caroline Tisdall] 5., erw. Aufl. München : Schellmann und Klüser 1980. [319] S. : überwiegend Ill. 21 cm, Engl. Brosch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783921629055
	Bestell Nr.: 58522 25,00 €
	Büder, Rudolf: Rudolf Büder. Auswahl aus seinen Werken mit Begleittexten von Gebhard Streicher - Vorwort von E. Pfeiffer-Belli. Rudolf Büder. Auswahl aus seinen Werken mit Begleittexten von Gebhard Streicher - Vorwort von E. Pfeiffer-Belli 1977. 83 Blatt davon 68 farbig. 26,5 cm, Lose Blätter in Original-Kartonmappe und in Original-Pappschuber. Beiliegend Einladung zur Vernissage und Pressemitteilung. Alles wie neu.
	Bestell Nr.: 58525 25,00 €
	Rousseau, Madeleine, J.J. Sweeney und O. Domnick: Hans Hartung. Text in engl./frz./dt. - 3-spaltig nebeneinander gestellt, Aus der Reihe: Internationale Schriftenreihe über Neue Kunst - I. Band., Querformat, Stuttgart/ Domnick-Verlag, 1950. 55 S. m. 46 überwiegend ganzs. Tafeln, davon 17 in Farbe, Ausstellungsverzeichnis, Bibliografie, HLn., 30,5 x 28,5 cm,
	Bestell Nr.: 58537 20,00 €
	1 Lage lose, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Galerie van de Loo: Hans Matthäus Bachmayer - Neue Bilder und Farbskulpturen 1981 - 1982 - Katalog zur Ausstellung vom 17. Februar - 15. März 1983 in der Galerie van de Loo, München. München/ Galerie van de Loo, 1983. [34] S. m. überwiegend Abb. z.T. farbig, Ppbd., 24 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58602 15,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Galerie Leidel: Karl Friedrich Brust 1897-1960 - Gemälde der 50er Jahre - Katalog zur Ausstellung anlässlich des 30. Todestages von Karl Friedrich Brust am 06. November 1990 in der Galerie Herbert Leidel, München. Großformat, Galerie Leidel/ München, 1990. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig, Ppbd., 21 x 28 cm,
	Bestell Nr.: 58603 14,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wildermann, Hans: Der beflügelte Fisch : Die Fabel eines Lebens in Texten, Bildern und Tafeln verehrenden Dankes. Emsdetten : Lechte 1968. 205 S. : 50 Bl. Abb. mit Text ; 21,5 cm Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58607 18,00 €
	Hofmann, Hans: Hans Hofmann - Katalog zur Ausstellung 1962. Nürnberg/ Fränk. Galerie/Köln/ Kölnischer Kunstverein/Berlin/ Kongresshalle, 1962. 28 S. mit Abb., Ppbd., 19 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58679 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Galerie Leidel: Walter L. Brendel - Ölbilder, Collagen, Gouachen, Farbabdrucke - Katalog zur Ausstellung am 04. Dezember 1990 in der Galerie Herbert Leidel, München. Text von Barbara Wally, Großformat, Galerie Leidel/ München, 1990. ohne Seitenangabe nur m. Abb. farbig, Biographie, Ppbd., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58680 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Loers, Veit (Hrsg.): Gruppe Spur - 1958 - 1965 - Lothar Fischer ...- Katalog zur Ausstellung in der Städt. Galerie Regensburg vom 12. April bis 25. Mai 1986, Städt. Museum Mülheim vom 05. Juli bis 24. August 1986, Museum Ulm, 1987. Hrsg.: Museen der Stadt Regensburg, Großformat, Regensburg/ Städt. Galerie, 1986. 176 S. m. überwiegenden Abb. z.T. farbig, Lebensdaten, Ppbd., 21 x 27 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783925753039
	Bestell Nr.: 58681 25,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eschweiler, Jakob Hubert: Hans Breinlinger. Jakob Eschweiler, Konstanz/ Simon u. Koch Verlag, 1958. 35 S. mit Abb. z. T. farbig, engl. brosch. illustriert, 20 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58682 15,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Grohmann, Will (Hrsg.): Max Ackermann. Stuttgart/ Kohlhammer Verlag, 1955. 22 Blatt m. Abb. mit Text, Ppbd., 21 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58683 18,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Meier, Berthold (Hrsg.): Lorenz Johannes Meier, Lenzmeier - 1917 - 1992 - Zum Gedächtnis. Karlsruhe/ L. Meier, 1993. 40 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, Biographie, Ppbd., 21 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58684 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Thiersch, Heinz (Hrsg.): Wir fingen einfach an - Arbeiten und Aufsätze von Freunden und Schülern um Richard Riemerschmid zu dessen 85. Geburtstag. Großformat, München/ Richard Pflaum Verlag, 1953. 127 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Ln. m. Schutzumschlag, 24 x 31 cm,
	Bestell Nr.: 58538 20,00 €
	Schutzumschlag oben/unten leicht eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Frauenknecht, Bertam und Klaus Frantz: Anatolische Gebetskelims. Beschreibt 40 Teppiche, Nürnberg/ Nomad-Press, 1978. 91 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Literaturverzeichnis, Ppbd., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58744 15,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schürmann, Ulrich: Teppiche aus dem Kaukasus. Eingehende Darstellung der Teppichknüpfkunst des 18. und 19. Jahrhunderts in den einzelnen Distrikten des Kaukasus. Braunschweig. Klinkhardt & Biermann oJ. 1961. 359 S. mit 142 farb. Tafeln. 27 cm, OLn. mit OU. oben leicht eingerissen. Ansonsten außen wie innen völlig frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58521 129,00 €
	Schürmann, Ulrich: Kaukasische Teppiche - Eine umfassende Darstellung der Teppichknüpfkunst des 18. und 19. Jahrhunderts in den einzelnen Distrikten des Kaukasus. Braunschweig/ Klinkhardt & Biermann Verlag, 1961. 96 Blatt Abb. mit Text, 1 Beilage in Rückenschlaufe, 56 Farbtafeln, 1 Übersichtskarte, Ln. m. Schutzumschlag, 18 x 27 cm,
	Bestell Nr.: 58677 35,00 €
	Schutzumschlag etwas berieben/oben eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: The Peggy Guggenheim Collection Venice - Ausstellungskatalog. Text in englischer und französischer Sprache, Großformat, Printed by Ages arti grafiche/ Turin 1979. 92 S. (unpaginiert), mit zahlr., teils farb. Abb., Ppbd., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58578 12,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Outerbridge, Paul und Graham (Mitarb.) Howe: [Farbphotographien neunzehnhunderteinundzwanzig bis neunzehnhundertneununddreissig] ; Farbphotographien 1921 - 1939. Text von Graham Howe u. Jacqueline Markham München : Schirmer-Mosel 1981. 155 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) ; 29 cm, Ppbd. im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783921375693
	Bestell Nr.: 58523 14,00 €
	Musik:
	Baruch, Gerth-Wolfgang Dr. und Heinrich (Hrsg.) Dr. Strobel: Melos - Zeitschrift für Neue Musik - 1960 - Heft 1 - 12 - 27. Jahr. Großformat, Melosverlag/ Mainz, 1960. S. 289-396 m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Notenbeispielen, Ln., 22 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58729 25,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln, EB Rücken leicht aufgehellt, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schoenberg, Arnold und Erwin (Hrsg.) Stein: Ausgewählte Briefe. Ausgewählt und herausgegeben von Erwin Stein., Mainz/ B.Schott's Söhne,  1958. 309 S. m. Namens/Sachregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 17,5 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 58535 18,00 €
	ohne Autorenangabe: Allgemeines deutsches Musikfest - Grußworte, Programme, Komponistenporträts, Werkkommentare. Verband deutscher Musikerzieher u. konzertierender Künstler/ München 1967. 88 S. m. Abb., 1 aufklappbare Übersichtskarte, Brosch., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58580 20,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: II. Allgemeines deutsches Musikfest - Tage der Neuen Musik Hannover 1970 - Grußworte, Programme, Komponistenporträts, Werkkommentare. Gustav Bosse Verlag/ Regensburg, 1967. 128 S. m. Abb., 1 Übersichtskarte, Brosch., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58581 30,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kleinen, Günter: Jugend und musikalische Subkultur - Verhaltensweisen der jungen Generation in der industriellen Gesellschaft - Bericht über ein Symposium des IMDT. Unveränd. Nachdruck aus der Neuen Musikzeitung Dezember 1972., Regensburg/ Bosse Verlag, 1973. 16 S., Brosch., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 58586 10,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hilmes, Oliver: Der Streit ums "Deutsche" : Alfred Heuß und die Zeitschrift für Musik. Musikstadt Leipzig ; Bd. 5 Hamburg : von Bockel 2000. 136 S. : Ill., Noten ; Pp. im OU, 22 cm, wie neu. 9783932696435
	Bestell Nr.: 58606 14,00 €
	Szabolcsi, Bence: Béla Bartók - Weg und Werk - Schriften und Briefe. Corvina Verlag/ Budapest, 1957. 371 S. m. zahlr. teils montierten Abb./Tafeln, zahlr. Notenbeispielen, Ln. m. Schutzumschlag, 16 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58534 10,00 €
	Schutzumschlag oben etwas berieben, Buch: Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Chants et chansons populaires de la France. ableau de Paris a cinq heures du matin. / mort et convoi l'invincible Malborough. / Le juif-errant. / L'orage, Le rosier. / Fanfan la tulipe. / Cadet rousselle. / Vive Hwnri Quatre, Charmante Gabrielle, Viens, aurore, Je t''implore. 7 Lieferungen. H.-L. Delloye oJ. ca. 1840. Mit illustr. Titelblatt der 17. Lieferung. jeweils 4 - 8 S. durchgehend mit Stahlstichen im Text illustriert und mit Noten versehen. 28 cm, priv. Ln d. Zt., berieben. Bindung gelockert. 1 Bl. lose. Einige Blätter mit schwachem Feuchtigkeitsrand.
	Bestell Nr.: 58673 70,00 €
	Mit bezauberten karikaturhaften Genrebildern.

	HERMECKE, Hermann: Zwei Männer um Angelika. Lustspiel mit Musik in drei Akten. Musik von Frank Fux. Vollständiger Klavierauszug. Berlin: Dreiklang-Dreimasken 1944. 74 S. [Noten und Text] 33 cm, HLn der Zeit. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Handschr. Titelschild. EB ggfg. berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58676 30,00 €
	NS-Unterhaltungsstück des NSDAP Mitglieds und vor wie nach 1945 erfolgreichen Operetten- und Filmautors (u. a. für Nico Dostal) Hermann Hermecke (1892-1961) und des österreichischen Kapellmeisters und Filmkomponisten Frank Fux bzw. Frank Fox (1902-1965). Hermecke wollte nach 1933 die Operette im Sinne der NS-Kulturpolitik "planmäßig verbessern" (Freiburger Theaterblätter 1935, Nr. 19. S. 152)

	Riehm, Rolf, Rolf (Sprech zahlr Instr) Riehm und Alfred (cl sax) Goebbels Heiner (el-g g cello) Harth: Machandelboom : Das Märchen vom Wacholderbaum. Aufgenomen im WDR Studio Köln 1982. Label: Riskant. Köln : Eigelstein-Musikproduktion - WDR Aufnahme. 1983. 1 Schallpl. : 33 UpM ; 30 cm im Original-Cover (von Jörg Frank und D.wolters) Offensichtlich nicht gespielt. Cover wie Platte in sehr gutem Zustand.
	Bestell Nr.: 58562 50,00 €
	Venyl-Schallplatte - Boulez, Pierre.: Structures pour deux pianos, premier livre (1952) et deuxième livre (1961). Alfons und Alois Kontarsky, Klavier. Schallplatte. 1. Pressung studio reihe neuer musik Wergo Baden-Baden, oJ. Tonbandaufnahme 29. und 30. Januar 1965. LP 30 cm + 12 S. Begleitheft.mit Abb. und Noten. 31,5 cm, Original-Halbleinen Cover, unbenutzt.
	Bestell Nr.: 58608 50,00 €
	1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik.

	Hindemith, Paul.: Kammermusik Nr. 2 (Klavierkonzert) opus 36 Nr. 1 für obligates Klavier und 12 Solo-Instrumente (1924). Klavier: Maria Bergmann. Mitglieder des Südwestfunk-Orchesters Baden-Baden. Dirigent: Hilmar Schatz. Trio für Bratsche, Heckelphon und Klavier opus 47 (1929). Bratsche: Ulrich Koch. Heckelphon: Horst Schneider. Klavier: Maria Bergmann. Sonate für Bratsche allein opus 25 Nr. 1 (1922). Solist: Ulrich Koch. Schallplatte. 1. Pressung der Aufnahmen vom 29. juni bis 3. Juli 1965. Wergo - studio-reihe neuer musik WER 60015 1965. LP 30 cm + 8 S. Begleitheft.mit Abb. und Noten. 31,5 cm, Original-Halbleinen Cover, Platte unbenutzt.
	Bestell Nr.: 58609 50,00 €
	1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik.

	Schoenberg, Arnold: Serenade für Klarinette, Bass-Klarinette, Mandoline, Gitarre, Geige, Bratsche, Violoncello und eine Tiefe Männerstimme, OP 24. 1. Pressung der Aufnahmen unter Leitung von Pierre Boulez. Wergo - studio-reihe neuer musik WER 60002 oJ. ca. 1965. LP 30 cm + 20 Sp. Begleitheft.Helmut Kirchmeyer: zur Frühgeschichte der Zwölftontechnik: mit Abb. und Noten. 31,5 cm, Original-Halbleinen Cover, Platte unbenutzt.
	Bestell Nr.: 58610 60,00 €
	1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik. . WERGO steht für ein 1962 von dem Kunsthistoriker Werner Goldschmidt und dem Musikwissenschaftler Helmut Kirchmeyer gegründetes, deutsches Schallplattenlabel, das sich auf Neue Musik spezialisiert.hatte. Kennzeichen der ersten Produktionen waren:der gemeinsame Überbegriff studioreihe neue musik, die typographische Gestaltung der Cover und in der Beilage umfangreiche Informationen und Werkkommentare. 1970 wurde WERGO von dem Musikverlag Schott übernommen. Seitdem wurden über 500 Produktionen veröffentlicht.

	Schoenberg, Arnold und Marie Papenheim (Text): Erwartung (Monodram) Op. 17. 1. Pressung der Aufnahmen unter Leitung von Pierre Boulez. Wergo - studio-reihe neuer musik WER 50001 1963. LP 30 cm +52 Sp.+ 2 Bl. Begleitheft.Helmut Kirchmeyer: Das Drama der "Erwartung" - Schönbergs Begegnung mit Marie Papenheim. mit Abb. und Noten. 31,5 cm, Original-Halbleinen Cover, Platte unbenutzt.
	Bestell Nr.: 58611 60,00 €
	1. Pressung der Platte in der legendären Studio Reihe Neuer Musik. WERGO steht für ein 1962 von dem Kunsthistoriker Werner Goldschmidt und dem Musikwissenschaftler Helmut Kirchmeyer gegründetes, deutsches Schallplattenlabel, das sich auf Neue Musik spezialisiert.hatte. Kennzeichen der ersten Produktionen waren:der gemeinsame Überbegriff studioreihe neue musik, die typographische Gestaltung der Cover und in der Beilage umfangreiche Informationen und Werkkommentare. 1970 wurde WERGO von dem Musikverlag Schott übernommen. Seitdem wurden über 500 Produktionen veröffentlicht.

	Natur und Naturwissenschaft:
	Stehli, Georg (Hg.): Feinde der Land- und Forstwirtschaft. Ihre Biologie und Bekämpfung. 6 Heft. Ein Atlas der bekanntesten Krankheiten und Schädlinge für Land" und Forstwirtschaft in Wort und Bild. Mit Unterstützung der Biologischen Reichsanstalt für Land' und Forstwirtschaft und unter Mitwirkung erster Fachleute. 6 Hefte (in1) [komplett] Stuttgart: Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde; Franckh'sche Verlagshandlung. oJ. 1923. 191 S. [durchgehend pag.] mit zahlr. Abb. 23,5 cm, HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB etwas berieben, innen frisch. gutes, komplettes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58718 30,00 €
	Frick, J. und Otto Lehmann: J. Fricks Physikalische Technik oder Anleitung zu Experimentalvorträgen sowie zur Selbstherstellung einfacher Demonstrationsapparate. In zwei Bänden. 2 Bde. (in 4) [7.] Siebente, vollkommen umgearbeitete und stark vermehrte Auflage. Braunschweig Vieweg und Sohn 1904 - 1909. XXIII, 630, 34 Seiten / 2003 Textholzschnitte, 1 Porträt d. Verfassers / XX, Seiten 631-1631 / XVII, 762, 3 Seiten / 1443 Textholzschnitte, 3 Klapptafeln / XVI, Seiten 763-2072, 40 Seiten / 2329 Textholzschnitte, 14 farbige Tafeln. 32,32,20,40 S. Anzeigen. 26 cm, Original-Halblederbände mit Rückenvergoldung auf 5 falschen Bünden. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Marmoriwerter Schnitt, EB und Kanten min. berieben, innen völlig frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58635 150,00 €
	Frick, J. (Verf.) und Otto (Bearb.) Lehmann: Dr. J. Frick's Physikalische Technik oder Anleitung zu Experimentalvorträgen sowie zur Selbstherstellung einfacher Demanstrationsapparate. 2 Bände (in 4 Teilen) [komplett]  [7.] Siebente, vollkommen umgearbeitete und stark vermehrte Auflage. Braunschweig Vieweg und Sohn 1904 -  1909. XXIII, XX, 1631 // XVII, XVI, 2072 S. + 30 S. Inserate.  7680 Text-Holzstiche, 17 (16 farbige) Tafeln, 1 Frontispiz mit dem Porträt des Verfassers. 26 cm, Orig.Halbleder mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Marmorierter Schnitt. Leder etwas berieben, beschabt, sonst außen wie innen frisch. gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58657 250,00 €
	1.BAND/1.ABT.: Die Räume eines physikalischen Instituts und deren bauliche Einrichtung, sowie Anleitung zum Gebrauch dieser Einrichtungen 1.BAND/2.ABT.: Anleitung zu physikalischen Demonstrationen: Messungen. Statik. Feste Körper. Hydrostatik. Flüssigkeiten. Aerostatik. Gase. Temperatur. Wärmemenge. Dynamik. Hydrodynamik. Aerodynamik. Thermodynamik 2.BAND/1.ABT.: Anleitung zu physikalischen Demonstrationen: Elektrostatik. Galvanismus. Magnetismus. Induktion 2.BAND/2.ABT.: Anleitung zu physikalischen Demonstrationen: Entladungen. Strahlung. Biophysik. Optik. Akustik. Psychophysik.

	Wüllner, Adolf: Lehrbuch der Experimentalphysik. 1. Allgemeine Physik und Akustik. 2. Die Lehre von der Wärme. 3. Die Lehre vom Magnetismus und von der Elektrizität. 4. Die Lehre von der Strahlung. 4 Bände (komplett). 5. Auflage. Leipzig, Teubner, 1895- 1899. X, 1016 / XI, 935 / XV, 1414 / XII, 1042 S. mit 1093 Abb. im Text und 4 lith. Tafeln. 23 xcm, Halblederbände, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Leder und EBs leicht berieben, innen frisch. gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58669 70,00 €
	Adolf Wüllner (* 13. Juni 1835 in Düsseldorf; † 6. Oktober 1908 in Aachen) war Physiker vor allem auf den Gebieten der Kathoden- und Kanalstrahlen sowie der Elektrostriktion des Glases. Er promovierte 1856 in München. Während seines Studiums wurde er 1854 Mitglied der Bonner Burschenschaft Frankonia. Ab 1889 war er korrespondierendes Mitglied der Preußischen Akademie der Wissenschaften. Das vorliegende Lehrbuch der Experimentalphysik ist sein Hauptwerk.

	Weiler, W.: Physikalisches Experimentier- und Lese-Buch. Mit vielen Freihandversuchen. Für den Schulunterricht und zur Selbstbelehrung. Kl. Bibliothek Schreiber, 15 IV, 143, V S. Mit 257 in den Text eingedruckten meist farbigen Abbildungen 21 cm, illustriertes Ganzleinen. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Außen wie innen frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58670 14,00 €
	Karl, Heinrich: Der Weltäther als Wesen des Schalles. Sigmaringen Tappen 1872. 124 S. + eine mehrfach gefaltete Tafel. 21 cm, Ppbd. d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB nur gfg. berieben, innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58671 40,00 €
	HARTWIG, G.: Die Tropenwelt. Skizzen aus dem Natur- und Menschenleben in den heißen Gegenden der Erde. 2. Ausgabe der 2. vermehrten Auflage. Wiesbaden, M. Bischkopff 1883. 11, 676 S. Mit 18 Holzstichtaf. u. zahlr. Abb. im Text. 25,5 cm, Halbledereinband der Zeit mit vergoldetem Rückentitel. bibliotheksaufkleber am Rücken. StaT. Innen frisch und weitgehend fleckenfrei. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58622 100,00 €
	Egli, J.J.: Nomina Geographica. Sprach- und Sacherklärung von 42 000 geographischen Namen aller Erdräume. Zweite, vermehrte und verbesserte Auflage. Leipzig. Friedrich Brandstetter 1893. VIII, 1035 S. 24,5 cm, HLdr. mit Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB berieben, marmorierter Schnitt, Papier altersbedingt etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58708 60,00 €
	Flora und Fauna:
	Mayr, Heinrich: Fremdländische Wald - und Parkbäume für Europa. Mit 258 Abbildungen im Text und 354, zum Teil farbigen Abbildungen auf 20 Tafeln. Paul Parey Berlin 1906. VIII, 622, XX Tafeln 25 cm, ill. Ganzleinen. Reste eines Bibliotheksschildes am Rücken. StaT. Marmorierter Schnitt. außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58626 100,00 €
	ENDERES, Aglaia von und Dr. M. WILLKOMM: Frühlingsblumen. Mit einer Einleitung und methodischen Charakteristik von Prof. Dr. M. Willkomm. Leipzig und Prag Verlag von G Freytag und F Tempsky 1883. (4) 412 Seiten mit 40 farbig lith. Tafeln mit Seidenhemdchen und 109 Textholzschnitten; 20x14 cm ill. Original-Pappband an den Gelenken angeplatzt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Papier altersbed. etwas nachgedunkelt. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58646 45,00 €
	Vollmann, Franz.: Flora von Bayern. Stuttgart, Verlagsbuchhandlung Eugen Ulmer 1914. 840 S. Mit 21 Abbildungen im Text. 23 cm, Ganzleinenausgabe, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58663 30,00 €
	Frank, Dr. A.B.: Synopsis der Pflanzenkunde. Ein Lehrbuch für höhere Lehranstalten und für Alle, welche sich wissenschaftlich mit der Naturgeschichte der Pflanzen beschäftigen wollen. 1. Allgemeiner Theil/ 2. Specielle Botanik/ 3. Specielle Botanik. 3 Bände. [komplett] Dritte [3.] gänzl. umgearbeit., m. vielen hundert Holzschnitten vermehrte Auflage. Hahn Hannover 1883. Bd. I: XV, 944; Bd. II: XXIII, 1002; Bd. III:XIX, 675, 117 Seiten. Bd. I: Mit 665 Figuren (622 Holzschnitte u. 3 lith. Tafeln); Bd. II: Mit 641 Holzschnitten.; Bd. III.: Mit 176 Holzschnitten. 23 cm, Halblederbände der Zeit.EB stärker berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Marmorierter Schnitt. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 58713 30,00 €
	ohne Autorenangabe: Köhler's nützliche Vogelarten und ihre Eier.  11. - 20. Tausend.  Köhler Verlag/ Gera, o. J.  0000. 61 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig,  Ln., 14,5 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58730 20,00 €
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt marmoriert/dunkel, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Naumann, [J.A.]: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Hrsg. v. C. R. Hennicke. IX. Band. Wasserläufer,Schnepfen,Schwäne,Gänse. Textband und Flügelmappe mit Tafeln Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 408 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 34 Chromotafeln [komplett] Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt // Tafeln ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig. Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener kompletter Doppelband.
	Bestell Nr.: 58759 190,00 €
	Naumann, [J.A.]: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Hrsg. v. C. R. Hennicke. VIII. Band. Regenpfeifer, Stelzenläufer, Wassertreter, Strandläufer. Textband und Flügelmappe mit Tafeln Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 276 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 28 Chromotafeln [komplett] Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt // Tafeln ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig. Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener kompletter Doppelband.
	Bestell Nr.: 58760 190,00 €
	Naumann, [J.A.]: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Hrsg. v. C. R. Hennicke. V. Band. Raubvögel. Textband und Flügelmappe mit Tafeln. Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 334 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 70 (v. 71) Chromotafeln und vier sW.-Tafeln. Es fehlt Tafel 56. Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt // Tafeln ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig. Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
	Bestell Nr.: 58761 220,00 €
	Naumann, [J.A.]: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Hrsg. v. C. R. Hennicke. II. Band. Grasmücken, Timalien, Meisen und Baumläufer. Textband und Flügelmappe mit Tafeln. Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 334 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 30 Chromotafeln. [komplett] Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt // Tafeln ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig. Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
	Bestell Nr.: 58762 190,00 €
	Naumann, [J.A.]: Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Hrsg. v. C. R. Hennicke. III. Band. Lerchen, Stelzen, Waldsänger und Finkenvögel. Textband und Flügelmappe mit Tafeln. Gera-Untermhaus, F. E. Köhler oJ. 1902. 393 S. mit einigen s/w. Abb. + Flügelmappe mit 48 Chromotafeln. [komplett] Textband 39,5 cm priv. HLdr. EB etwas berieben, marmorierter Schnitt // Tafeln ca. 28,5 cm x 39,5 cm HLn Flügelmappe. Etwas berieben. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Tafeln an den Rändern tlw. etwas braunfleckig. Bilderjedoch weitgehend fleckenfrei. Gut erhaltener bis auf eine Tafel kompletter Doppelband.
	Bestell Nr.: 58763 220,00 €
	Fische - Schinz, Heinz Rudolph: Naturgeschichte und Abbildungen der Fische. Nach den neuesten Systemen zum gemeinnützigen Gebrauche entworfen und mit Berücksichtigung für den Unterricht der Jugend bearbeitet von H. R. Schinz. Textband und Atlasband. 2 Bände (in 1) Weidmann Leipzig / Brodtmann Schaffhausen (Lith.) 1856. 312, VIII + 97 Bl. mit lithographischen Tafeln. 34 x 24 cm, HLdr. d. Zt. mit vergoldetem Rückenschild. EB und Rücken stark berieben, Rücken an den Gelenken in der oberen Hälfte aufgeplatzt. Bindung fest. Farbschnitt (gelb). Textteil weitghend fleckenfrei. Tafeln teilweise ggfg. stockfleckig. Bi.Expl. mit Rückenschild und StaT. Äußerlich nicht mehr sehr ansehnliches, jedoch innen gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58619 800,00 €
	Friderich, C.G.: Naturgeschichte der Deutschen Vögel einschließlich der sämtlicher Vogelarten Mittel-Europas. 2 Halbbände in einem Band [komplett] 4., verm. u. verb. Aufl. Stgt Hoffmann 1891. 68, 970 S. mit 384 farb. lithogr. Abb. auf 48 Tafeln, Textabb. und 2 weiteren Tafeln zur Erläuterung des Vogelfangs. 26,5 cm, ill. Ganzleinen, Rücken am Rückendeckel halbseitig aufgeplatzt. Reste eine Rückenschildes. Marmorierter Schnitt. Bindung fest. StaT. Insgesamt noch gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58621 80,00 €
	Lampert, Kurt: Das Leben der Binnengewässer. Leipzig Tauchnitz 1899. 16, 591, (1) S. m. 223 Abb., 4 Lichtdrucktaf. m. zahlr. Abb., 8 litograph. Farbtafeln mit Vorlegern. 26 cm, illustr. Ganzleinen, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Leinen am Vordergelenke angeplatzt. EB an den Kanten etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58664 40,00 €
	Geyer, David: Unsere Land- und Süßwasser-Mollusken. Einführung in die Molluskenfauna Deutschlands. Nebst einem Anhang über das Sammeln der Mollusken. Schriften des Deutschen Lehrervereins für Naturkunde 2. [Erste Auflage] Stuttgart, Süddeutsches Verlags-Institut 1896. XII, 85 S. Mit über 400 lithographischen Abbildungen auf 12 Tafeln und Textillustrationen. 22 cm, illustriertes Ganzleinen mit reicher Deckelvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Rotschnitt. Frontispiz mit kleinem Einnriß.
	Bestell Nr.: 58667 24,00 €
	Ornithologie - Fürst, Hermann Dr.: Deutschland's nützliche und schädliche Vögel. Zu Unterrichtszwecken und für Landwirte, Forstleute, Jäger und Gärtner, sowie alle Naturfreunde dargestellt auf Zweiunddreissig Farbendrucktafeln. Tafelband und Textband. 2 Bände [komplett] Berlin, Verlag von Paul Parey 1894. II, 100, [2]Bl.  Tafelband: S.32 doppelseitige Chromo-Lithographien. Textband: 24,5 cm, Original-Leinen. EB nur minimal berieben.  Sehr gut // Tafelband: Halbleinenband der Zeit, EB berieben und bestoßen. Blätter durchgehend fingerfleckig. Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern.
	Bestell Nr.: 58712 180,00 €
	Alle Tafeln verorhanden: Tafeln IV, VIII, XII, XXIV, XXXI, mit kleineren unauffälligen Beschädigungen durch Verklebung der Farben des Blattes. Tafel XXI mit ca. 4 x 2 cm großer Fehlstelle durch Ausbruch eienr verklebten Stelle. Tafel XXVI stark verklebt, nicht geöffnet.

	Leunis, Johannes: Synopsis der Thierkunde. Ein Handbuch für höhere Lehranstalten und für Alle, welche sich wissenschaftlich mit der Naturgeschichte der Thiere beschäftigen wollen. 2 Bände. [komplett] Dritte (3.) gänzlich umgearbeitete, mit vielen hundert Holzschnitten vermehrte Auflage von Hubert Ludwig. Hannover, Hahn 1883 - 1886. XV, 1083 SS., 1 Bl./ XV, 1231 Seiten. 955 + 1160 Textabbildungen. 23 cm, Original-Halblederbände mit Rückenvergoldung, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. nur ggfg. berieben, innen frisch. gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 58714 60,00 €
	Buchwesen und Wissenschaft:
	Taubert, Sigfred: Bibliopola novus - Bilder und Texte aus der Welt des Buchhandels - Festschrift für Sigfred Taubert zum 60. Geburtstag am 08. September 1974 - Tabula gratulatoria. Bibliothek des Börsenvereins des Deutschen Buchhandels e.V., Frankfurt, M. Großformat, Hamburg/ Hauswedell, 1974. 62 S. m. 12 Illustrationen z. T. farbig, + Beilage, Ln., 21,5 x 31 cm, 3776201312
	Bestell Nr.: 58743 19,00 €
	Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Rehmer, Gustav: Illustrierte Winke und praktische Ratschläge für Klischeebesteller. Selbstverlag G. Rehmer, 1937. 59 S. mit Abb. z. T. farbig, Brosch., 15,5 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58768 24,00 €
	EB Rücken oben/unten kleines Stück eingerissen/Randläsunren, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Setzmaschinenfabrik Monotype Gesellschaft mbH Frankfurt am Main/Berlin/Neukölln: Eine Auslese der schönsten Buchschriften. Großformat, Frankfurt/Main/Berlin/Neukölln/ Setzmaschinenfabrik Monotype Gesellschaft, 1960. 12 Blatt in Mappe, Papiermappe, 21,5 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58769 40,00 €
	Mappe etwas berieben, Blätter: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Stadt Ochsenhausen: Libri sapientiae, libri vitae - Von nützlichen und erbaulichen Schriften - Schätze der ehemaligen Bibliothek der Benediktiner-Reichsabtei Ochsenhausen - Handschriften, Inkunabeln, Frühdrucke, Bücher vom 9. bis 18. Jahrhundert - Katalog zur Ausstellung der Stadt Ochsenhausen in Verbindung mit dem Nationalmuseum in Prag, Abteilung für Schlossbibliotheken, und dem Denkmalamt für Westböhmen in Pilsen, Ochsenhausen - Bibliothekssaal des Klosters vom 29. August bis 17. Oktober 1993. Stadt Ochsenhausen, 1993. 234 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, graph. Darstellungen, Register, Ppbd. illustriert, 21 28,5 cm,
	Bestell Nr.: 58515 40,00 €
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Binding, Karl: Die Feier des Fünfhundertjährigen Bestehens der Universität Leipzig - Amtlicher Bericht im Auftrag des akademischen Senates erstattet von Karl Binding. Großformat, Hirzel Verlag/ Leipzig, 1910. 380 S. m. Abb., Tabelllen, Ln., 21,5 x 28,5 cm,
	Bestell Nr.: 58517 14,00 €
	EB leicht fleckig, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gruner, Erich und Carl Chun: Der historische Festzug anläßlich der Jubelfeier des 500jährigen Bestehens der Universität zu Leipzig in 25 kolorierten Vollbildern (Tafeln) nach Originalen. Mit kurzem begleit Text von Carl Chun, Querformat, Leipzig/ J. J. Weber Verlag, 1909. 4 S. m. 25 Tafeln, HLn., 22 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 58518 10,00 €
	Kordelbindung, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wildermann, Hans und Richard Braungart: Exlibris. Mit 56 Abbildungen und einer Einführung von Richard Braungart, Regensburg : G. Bosse 1922. 109 S. mit 56 Abb. und einem Frontispiz mit einem Foto des Künstlers; darin beigebunden: Verlags-Verzeichnis des graphischwen Werkes Hans Wildermann's mit einem Verzeichnis der Bücher und Schriften von und über ...
	Bestell Nr.: 58591 20,00 €
	Rümann, Arthur: Das illustrierte Buch des XIX. Jahrhunderts in England, Frankreich und Deutschland 1790-1860, Insel, Leipzig 1930. 381 S. Mit 235 Abb. 27 cm, Ln mit Titel- und Rückenvergoldung, Schnitt minimal fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58593 14,00 €
	Weirich, Hans: Wie beurteile ich Papier? Ein Lehrbuch der Papierprüfung für die Praxis. Stuttgart, Franck 1929. 103 S. mit Abb. + 5 S. Inserate. 20 cm, Ln mit schwarzer Titel- und Rückenprägung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58594 14,00 €
	Schroers, Paul und Bertold Hack: Das Antiquariat. Kleinformat, 1. - 3. Tausend, Söcking/ Bachmair Verlag, 1949. 133 S. mit Abb., Ppbd., 12 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 58678 10,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben/seitlich/oben leicht nachgedunkelt, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Varia:
	Schwenck, Konrad: Die Sinnbilder der alten Völker. Sauerländer, Frankfurt 1851. 554 S. 17,5 cm, marmorierter Pappband der Zeit mit vergoldetem Rückenschild. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Außen wie innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58643 70,00 €
	- Alphabetisch von Adler bis Zwiebel.

	Kaiser Aluminium & Chemical Corporation (Hrsg.): Die Theorie der müßigen Masse - Herausgegeben von Kaiser Aluminium anläßlich des zwanzigsten Firmenjubiläums. Großformat, Kaiser Aluminium & Chemical Corporation, 1966. 30 S. m. Abb. z. T. farbig, Ppbd., 22 x 28,5 cm,
	Bestell Nr.: 58776 12,00 €
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Italien/Deutschland - Arbeitsgemeinschaft Alpenländer ARGE ALP: Bollettino di informazione - Informationsblatt. Aus der Reihe: Kommision für Kulturelle Zusammenarbeit, Nr. 2 - Hrsg. von der Autonomen Provinz Trient, Text in Deutsch und Italienisch., Großformat, Trento, 1976. 197 S. m. zahlr. Abb., Kartenskizzen, 2 Übersichtskarten, Ppbd. m. Schutzumschlag, 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 58777 39,00 €
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Spahr, Gebhard: Oberschwäbische Barockstraße. Band 1: Ulm bis Tettnang. Band 2: Wangen bis Ulm-Wiblingen. Band 3: Leutkirch, Ottobeuren, Tannheim. Band 4: Altshausen bis Birnau. Band 5: Überlingen bis Reichenau. 5 Bände [komplett] 2. neu bearbeitete und errweiterte Auflage. Isa Beerbaum, Weingarten 1979. 207 S., 120 Bll. Farbtafeln / 261 S., 130 Bll. Farbtafeln / 196 S., 132 Farbtafeln / 244 S., 131 Bll. Farbtafeln / 268 S., 131 Bll. Farbtafeln. 22 cm, ill. Ppbde mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58654 60,00 €
	mit handschriftlicher Signatur des Autors im 1. Band

	Schaefer, Oskar: Pirmasens. Die deutsche Schuhstadt. Deckeltitel: Die deutsche Schuhmetropole. Berlin, Dari 1927. 112 S. mit zahlr. Textabb. u. 2 Tafeln + 64 S. Anzeigenteil. 31 cm, HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB angestaubt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.


